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تنش‌های امروز بشریت به دلیل علم بدون اخلاق است
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اقتصاد‌‌‌‌ی ، اجتماعی ، سیاسی
روزنامه صبح ایران

رئیس‌جمهور گفت: مشکلات و تنش‌هایی که 
امروز بشریت با آن درگیر شده است به خاطر علم 
بدون اخلاق است،از این رو ضرورت دارد علم و 

اخلاق در کنار یکدیگر مورد توجه قرار گیرد.
 حجت الاسلام سید ابراهیم رئیسی رئیس جمهور 
روز دوشنبه در مراسم سی‌وپنجمین جشنواره 

بین‌المللی خوارزمی این جشنواره را از نمادهای 
پویایی علمی کشور دانست و گفت: جشنواره 
خوارزمی محل کشف استعدادها و جایگاه ارائه 
طرح‌های برتر به جامعه است و می‌تواند امید برای 
اندیشمندان و به ویژه جوانان باشد.وی توجه به 
تلاش‌های علمی و امر پژوهش را جز ویژگی‌های 

شاخص جمهوری اسلامی دانست و افزود: رهبر 
معظم انقلاب خود همیشه مشوق نوآوران و 
پژوهشگران کشور هستند و در اثر تسری چنین 
نگاهی است که امروز دانشمندان جوان کشورمان 
در عرصه‌های مختلف فعال و نقش‌آفرین هستند و 

کارنامه‌ای درخشان در تولید علم دارند.
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عضو فراکسیون روحانیت مجلس:

برخی انقلابی نیستند انتفاعی هستند

در این کشور اتفاقات عجیب و غریب زیاد می‌بینیم 
اما امضای تفاهم نامه همکاری میان موسسه 
شهدای عراق و بنیاد شهید ایران یکی از عجیب‌ترین 
اتفاقاتی است می‌توانست بیفتد. شاید باور نکنید هر 
لحظه منتظر تکذیب این ماجرا و خیالی بودن آن 
بودم اما گویی قرار است به کشته‌های عراقی 8 سال 

حمله به ایران خدمات رفاهی بدهیم.
به بخشی از بندهای این توافق توجه کنید: »تبادل 
سفرهای زیارتی خانواده های شهدا، ایثارگران و 
جانبازان دو کشور به عتبات عالیات، راه اندازی 
کارخانه های مشترک فرآورده های غذائی و صنعتی 
در هر دو کشور که درآمدهای آن در راستای حمایت 
از خانواده های بی بضاعت بنیاد شهید ایران و 
موسسه شهدا عراق باشد، از دیگر بندهای تفاهم 

اد‌‌‌‌امه د‌‌‌‌ر صفحه 2نامه دو کشور است.
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سرمقاله

نقدِ »مملکت«

در چند روز گذشته سومین مرحله از یارانه رسانه‌ها در غالب 
لیست سه ماهه سوم سال ١۴٠٠ به حساب صاحب‌امتیازان 
واریز گردید؛ اینکه تا به امروز به رغم وجود صدها آئین‌نامه 
هنوز برخی از حوزه‌ها همچون جدول و سرگرمی از 
حوزه‌های اختصاصی و تخصصی که بالاترین حد محتوای 
تولیدی را دارا هستند مبالغی به مراتب بیشتر و چشمگیرتر 
دریافت نموده‌اند.در حوزه‌های روزنامه‌ها نیز اختلاف بین 
کمترین و بیشترین مبلغ چیزی در حدود شش میلیارد و 
۵٠٠ میلیون ریال بود که هم جای تعجب دارد و هم تاسف.

اگر با کلیت پرداخت یارانه جهت ادامه فعالیت و انتشار رسانه 
ها موافق باشیم، این مبالغ ناچیز به نسبت سایر ارگان‌ها و 
دستگاه‌های که از بودجه فرهنگی کشور ارتزاق می‌کنند 
مقایسه کنیم متوجه می شویم بودجه معاونت مطبوعاتی 
در بهترین حالت نیز امکان ایجاد تحول در ساختار بیمار 

رسانه‌ها برقرار نمی‌کند.

یارانه‌ رسانه‌ها

محمد حیدری 

️مصطفی داننده

چهار میلیارد دلار در 
حوزه نفت در خوزستان 
سرمایه‌گذاری می‌شود

 معاون اجرایی رییس جمهور با بیان اینکه چهار 
میلیارد دلار در حوزه نفت در استان خوزستان سرمایه 
گذاری می شود گفت: تمام مجموعه دولت، ستاد 

اجرای فرمان امام، بنیاد مستضعفان و...

 توجه ویژه
  به تأمین مالی زنجیره‌ای 
با استقرار دولت سیزدهم

 معاون هماهنگی و محیط کسب‌وکار وزارت 
صمت گفت: با استقرار دولت سیزدهم، تأمین 
مالی زنجیره‌ای به‌طور ویژه در دستور کار قرار 

گرفت و همکاری مناسبی ...

مدیرکل دارو و مواد تحت کنترل سازمان غذا و دارو توضیح داد:

سرنوشت »قیمت دارو« با حذف ارز ترجیحی
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رئیس قوه قضاییه با اشاره به وجود بالغ بر ۸ هزار 
کانتینر کالای تعیین تکلیف نشده فقط در یکی 
از بنادر کشور گفت: حدود ۴ هزار از این ۸ هزار 
کانتینر کالا برای تعیین تکلیف تحویل سازمان 
اموال تمکیلی شده است که ضرورت دارد هرچه 

زودتر تعیین تکلیف این محموله‌ها انجام گیرد.

به گزارش مملکت آنلاین، حجت‌الاسام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای، امروز )دوشنبه ۱۶ 
اسفند( در جریان جلسه شورای عالی قوه قضاییه 
با تبریک اعیاد شعبانیه و موالید مسعود این ماه پر 
خیر و برکت، اظهار کرد: ولادت امام حسین )ع( 

و روز پاسدار را به...

رئیس قوه قضاییه :

به موجب وظیفه ذاتی خود در حفظ 
بیت‌المال  ورود جدی می کنیم

خطیب‌زاده اعلام کرد:
خروج روسیه از برجام گمانه‌زنی 

رسانه‌ای است

خدمات جنگی 

 هزار میلیارد تومان
 به صندوق بیمه محصولات 
کشاورزی اختصاص یافت

نمایندگان مجلس شورای اسلامی با اختصاص هزار میلیارد 
تومان جهت پرداخت سهم دولت به صندوق بیمه محصولات 
کشاورزی به صورت نقدی، اسناد خزانه اسلامی یا تضمین از 

سوی دولت موافقت کردند.
به گزارش خبرنگار مهر، نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
در نشست علنی نوبت عصر امروز )دوشنبه ۱۶ اسفند( مجلس 
شورای اسامی در جریان بررسی بخش هزینه‌ای لایحه 
بودجه سال ۱۴۰۱ کل کشور، با تبصره ۱۳ ماده واحده این 

لایحه موافقت کردند.
در تبصره ۱۳ ماده واحده لایحه بودجه ۱۴۰۱ آمده است:

اجازه داده می‌شود از محل منابع تن‌خواه‌گردان موضوع 
بند )م( ماده )۲۸( قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم 
بخشی از مقررات مالی دولت )۲( اقدامات زیر صورت 
پذیرد:۱ - پرداخت تا مبلغ پنج هزار و پانصد میلیارد 
)۵.۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰( ریال به جمعیت هلال احمر 
جمهوری اسلامی ایران و تا مبلغ یک هزار و هشتصد و هفتاد 
میلیارد )۱.۸۷۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰( ریال به وزارت بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی در قالب اعتبارات هزینه‌ای و تملک 
دارایی‌های سرمایه‌ای جهت هزینه در موارد مندرج در بند )م( 
ماده )۲۸( قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از 

مقررات مالی دولت )۲(
۲ - در اجرای جزء )۱( بند )ب( ماده )۳۲( و همچنین بند 
)ث( ماده )۳۳( قانون برنامه ششم توسعه به ترتیب تا مبلغ 
پنجاه هزار میلیارد )۵۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰( ریال و تا مبلغ 
ده هزار میلیارد )۱۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰( ریال جهت پرداخت 
سهم دولت به صندوق بیمه محصولات کشاورزی به صورت 
نقدی، یا اسناد خزانه اسلامی )یک ساله( یا تضمین از سوی 
دولت. اختصاص حداقل پنجاه درصد )۵۰%( از منابع اوراق 
اسلامی خریداری شده توسط بانک کشاورزی و تسویه آن از 

محل حق بیمه سهم دولت.

ایران با جدیت برای رسیدن به 
توافقی خوب تلاش می‌کند

ما با جدیت برای رسیدن به توافقی خوب و قوی در وین 
تلاش می‌کنیم. تاکنون پیشرفت‌های خوبی به دست 
آمده اما با وجود پیشرفت‌های حاصله نیازمند تصمیم 

سیاسی طرف غربی است.
به گزارش خبرگزاری مهر، در تماس تلفنی حسین 
امیرعبداللهیان وزیر امور خارجه کشورمان و »سرگئی 
لاوروف«، وزیر امور خارجه فدراسیون روسیه، طرفین در 
خصوص مناسبات دو جانبه، روند مذاکرات وین، تحولات 
اوکراین و برخی از تحولات بین‌المللی گفتگو و تبادل 

نظر کردند.
طرفین با اشاره به سفر »رافائل گروسی«، مدیرکل 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به تهران اظهار داشتند که 
اکنون آژانس در مسیر درست همکاری فنی با ایران قرار 

دارد و توافق خوبی حاصل شده است.
امیرعبداللهیان اظهار کرد: ما با جدیت برای رسیدن 
به توافقی خوب و قوی در وین تاش می‌کنیم. 
تاکنون پیشرفت‌های خوبی به دست آمده اما با وجود 
پیشرفت‌های حاصله، برخی از مسائل هنوز در وین حل و 
فصل نشده که نیازمند تصمیم سیاسی طرف غربی است.

وزیر امور خارجه کشورمان با تأکید بر ضرورت رفع مؤثر 
تحریم‌ها، اظهار کرد: رسیدن به توافق در وین می‌تواند 
زمینه همکاری‌های متنوع جمهوری اسامی ایران با 

سایر کشورها و از جمله شرکای خود را گسترش دهد.
امیرعبداللهیان با تأکید بر اینکه ما هم با جنگ و هم 
با اعمال تحریم مخالفیم، تأکید کرد: روشن است که 
همکاری‌های جمهوری اسلامی ایران با هیچ‌کشوری از 

جمله روسیه نباید متأثر از فضای تحریم باشد.
»سرگئی لاوروف«، وزیر امور خارجه فدراسیون روسیه 
نیز در این گفتگوی تلفنی بر ضرورت همکاری‌های 
ایران و روسیه در زمینه‌های مختلف، از جمله حیطه‌های 

مختلف روابط تجاری و اقتصادی تأکید کرد.
وزیر امور خارجه فدراسیون روسیه با اشاره به روند 
مذاکرات طی شده و حمایت روسیه از خواسته‌های 
منطقی ایران، دیدگاه‌های خود را در این خصوص تشریح 
کرد.»لاورف« با انتقاد از تحریم‌های اعمالی علیه روسیه 
بر اهمیت همکاری‌های دو کشور در همه زمینه‌ها تأکید 
کرد.دو طرف در این مکالمه در خصوص برخی دیگر از 
مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی از جمله بحران اوکراین، 
روند آستانه برای حل موضوع سوریه و نشست آنتالیا در 

ترکیه به تبادل نظر پرداختند.

گروسی: مسائل زیادی در ارتباط با ایران وجود 
دارد که باید برطرف کنیم

مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی امروز در یک‌ کنفرانس خبری در پی برگزاری جلسه شورای 
حکام و سفر اخیری که به ایران داشته است، گفت: در ایران درباره مسیر پیش رو در تعاملات ایران و 

آژانس توافق شده است که رضایت کلی درباره آن وجود دارد.
به گزارش ایسنا، رافائل گروسی در پاسخ به سوالی درباره نقش آژانس در زمینه مذاکرات وین با اشاره 
به این که آژانس عضو مذاکرات نیست، گفت، ما در جریان مذاکرات حضور داریم و نظراتمان را ارائه 

می‌دهیم، واضح است اگر توافقی انجام شود، آژانس کار زیادی پیش رو خواهد داشت.
او همچنین با اشاره به توافق‌های موقتی که در مدت کاهش گام به گام پایبندی ایران به تعهدات 
داوطلبانه‌اش در توافق هسته‌ای پس از خروج آمریکا از برجام انجام شده بود و کارهایی که آژانس 
پس از اجرایی شدن کامل برجام در پیش خواهد داشت، گفت: توان ما در بازرسی محدود شده بود و 
ما کورکورانه پیش می‌رفتیم. شکافی ایجاد شده است که ما باید مطمئن شویم در این بین چه اتفاقاتی 
در حال رخ دادن بوده است که ما قادر به راستی آزمایی آن نبوده‌ایم.گروسی در این باره گفت: مسائل 
زیادی وجود دارد که باید برطرف کنیم.گروسی همچنین در پاسخ به سوالی درباره این که آیا میان 
ایران و آژانس درباره تداوم همکاری آن دو در صورت انجام شدن یا انجام نشدن توافق در مذاکرات 
وین برای احیای برجام)توافق هسته‌ای( صحبتی شده است یا نه، تشریح کرد که »ما با ایران همیشه 
در حال گفت‌وگو هستیم«، چون همیشه مسائلی وجود دارد که در غیاب توافق هم آژانس باید آن‌ها را 
بررسی کند. به گفته گروسی، آن‌چه در مذاکرات طرفین مورد توافق قرار می‌گیرد، توافقی پیچیده خواهد 
بود که توالی اموری که باید برای اجرای توافق انجام بگیرد، خواهد داشت، بین این مراحل فعالیت‌های 
متعددی باید انجام شود، اقداماتی)هسته‌ای( وجود خواهد داشت که باید از سوی ایران اجرا شود و آژانس 

هم وظیفه راستی‌آزمایی آن‌ها را بر عهده خواهد داشت.
گروسی می‌گوید، »ارتباط مستقیمی«  میان تعاملات آژانس و ایران و وجود برجام در کار نیست و 
»رابطه‌ای موازی« میان مسائل پادمانی و درستی و کامل بودن اظهارات ایران و کارهایی وجود دارد 

که باید با وجود برجام یا بدون آن و یا در صورت هر گونه توافق با هر کشور دیگری باید انجام دهد.
به گفته او، در صورت به نتیجه نرسیدن مذاکرات بر سر احیای برجام، فضا مانند قبل نخواهد بود و شاید 

وضعیت امور پیچیده‌تر شود اما آژانس وظایف خود را انجام خواهد داد.

رئیس مجلس شورای اسلامی:
 عده ای برای پست و مقام حاضرند هویت و شخصیت خود را از بین ببرند

رئیس مجلس شورای اسامی با بیان اینکه در 
دوران دفاع مقدس هیچ کس »من« نبود و همه به 
تمام معنا »ما« بودند و کسی چیزی را برای خود 
نمی خواست و از اساس چیزی از جنس سیستم 
های اداری وجود نداشت، گفت: اما امروز گاها می 
بینیم که حتی آبروی افراد در محیط های اداری 
ارزشی ندارد و شان مردم در این محیط ها رعایت 

نمی شود.
به گزارش  ایسنا، محمدباقر قالیباف رئیس مجلس 
شورای اسامی ظهر امروز دوشنبه در مراسم 
تجلیل از فرزندان شهدا، ایثارگران و جانبازان قوه 
مقننه ضمن تبریک اعیاد ماه مبارک شعبان، گفت: 
بدون شک همه ملت ایران زندگی مادی و معنوی 
خود را مدیون ایثارگران و شهدای ایران اسلامی 

می دانند.
رئیس مجلس شورای اسامی با اشاره به فضای 
اخلاقی، معنوی و صداقت حاکم بر جبهه‌ها تاکید 
کرد: در دوران دفاع مقدس اعتماد در حد اعلای آن 
بود، دو رزمنده ای که یکدیگر را نمی شناختند و 
دارای قومیت متفاوت بودند باوری یکسان داشتند 

و اعتماد، صفا، گذشت و صمیمیت کامل را شاهد 
بودیم.

رئیس قوه مقننه با بیان اینکه در دوران دفاع 
مقدس هیچ کس »من« نبود و همه به تمام 
معنا »ما« بودند و کسی چیزی را برای خود نمی 
خواست و از اساس چیزی از جنس سیستم های 
اداری وجود نداشت، تصریح کرد: روزی با شهید 
سلیمانی در خصوص شرایط فعلی صحبت می 
کردیم می گفت سرزمین دوران دفاع مقدس قطعه 
ای از بهشت بود و گذشت، برادری و انسجام وجود 

داشت.وی تصریح کرد: اما امروز گاها می بینیم 
که حتی آبروی افراد در محیط های اداری ارزشی 
ندارد و شأن مردم در این محیط ها رعایت نمی 
شود؛ چرا که بر خلاف فضای دفاع مقدس، منیّت 
اساس کار برخی شده و در این فضا عده ای برای 
گرفتن پست، حاضرند شخصیت و هویت خود را 

از بین ببرند.
قالیباف با تاکید بر اینکه دلیل عوض شدن موقعیت 
ارزش ها و ضد ارزش ها، جای بحث دارد، عنوان 
کرد: دلسوزان انقلاب که سلامتی، جوانی، برادران، 
پدران و هم رزمان خود را در دوران دفاع مقدس 
از دست داده اند حق دارند برای این شرایط غصه 

بخورند و حق دارند از این غصه دق کنند.
رئیس مجلس تاکید کرد: یکی از نکات مهمی که 
برای نسل امروز فرزندان رزمنده، ایثارگر، جانباز و 
خانواده شهدا وجود دارد این است که نسبت به باور 
آن فرهنگ از همه مسئول تر هستند تا بصیرتر از 
دیگران باشند به این معنا که نافذ بودن دینی خود 

را در بزنگاه ها محکم و خالصانه انجام دهند.
وی افزود: البته هیچ اتفاقی نباید ما را ناامید کند و  

نباید هم در این مسیر افراط و تفریط داشته باشیم، 
برخی از اوقات در زندگی و جامعه امروز شاهد افراط 
و تفریط هستیم درحالی که هیچ گاه در مسیر امام 

شهدا و انقلاب شاهد افراط و تفریط نبودیم. 
وی ادامه داد: با همه وجود خود باید به جانبازان 
و رزمندگان افتخار کنیم زیرا مایه سرافرازی ما 
هستند و هرکدام از آن ها نشانی از مردانگی، 
گذشت، مقاومت و مجاهدت در راه خدا هستند 
و این افراد بصیرهای واقعی بودند که فرمان امام 
برای حضور در جبهه ها را واجب کفایی دانستند و 
در مسیر الهی حرکت کردند. بدون شک شما با خدا 
معامله کرده اید و مشتری یکایک شهدا، رزمندگان 
و ایثارگران خدا بوده و شک نکنید عزت دنیوی و 

اخروی دست خداوند است.
قالیباف گفت: تا زمانی که در صراط مستقیم حرکت 
کنیم، باور الهی داشته و برای مردم حق قائل باشیم 
بدون شک وعده الهی برای نصرت محقق می شود 
و این وعده برای کسانی است که در این مسیر 
حرکت می کنند و شک نکنید رزمندگان و جامعه 

ایثارگری با این مبانی زندگی کرده اند.
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سرمقاله

یارانه‌ رسانه‌ها
ادامه از صفحه یک

 از  بیست سال پیش تاکنون و حتی اگر دقیق‌تر بخواهیم 
بررسی کنیم بعد از انقلاب بنا به ملاحظات سیاسی و 
اقتصادی شاهد طلوع بنگاه‌های قوی رسانه‌ای نبودیم، 
عمق بنگاه‌داری در ایران به زحمت از پایتخت تا به 

شهرستان‌ها می‌رسد.
تأثیرگذاری رسانه‌ها در کشورمان کاملا از میان رفته 
است؛ حال در چنین شرایطی از همین مبالغ ناچیز یارانه 
نیز که با نام حمایت پرداخت می شود توقع می‌رود صرف 

افزایش کیفی رسانه‌ها شود.
قاعدتاً مخاطب یارانه قشر متوسط و ضعیف است که با 
کمک یارانه یک گام رو به جلو برداشته و رشد نماید، 
امروز متاسفانه شاهدیم ثمره پرداخت یارانه‌ها بهره‌مندی 
مخاطبان و افزایش توان بنگاه‌های رسانه‌ای و افزایش 
سطح کیفی رسانه‌ها نبوده است؛ کاش این آبشخور که 
گروهی تا کمر در آن خم شده‌اند و ارتزاق می‌نمایند 
خشک شود و به جای ١۴ هزار پروانه انتشار، یکصد رسانه 
شناسنامه‌دار باقی بمانند تا تکلیف دولت‌ها و مبالغی که به 
عنوان یارانه جهت توسعه فضای رسانه‌ای کشور صرف 

می‌شود مشخص گردد.
اما تا آن زمان از معاونت مطبوعاتی انتظار می رود با 
شناسایی گلوگاه‌های فسادانگیز جلوی حیف و میل همین 
مبالغ ناچیز را گرفته و با تحول در ساختار اداری و حذف 
جریان‌های تاثیرگذار ثبات در پرداخت عادلانه یارانه را 

ایجاد نماید.

خدمات جنگی 
ادامه از صفحه یک

همچنین توافق شد که زمینه پذیرش دانشجویان 
خانواده های شهید عراقی در دانشگاه شاهد و 

دیگر دانشگاه های ایران فراهم شود.
از دیگر بندهای این تفاهم نامه همچنین تبادل 
اساتید دانشگاه ها و استفاده از تجربیات انها در 
دانشگاه های عراق و ایران و راه اندازی شعبه ای 
از دانشگاه شاهد در عراق است.طرف عراقی از 
ایران نیز خواسته در زمینه ساخت شهرک های 
مسکونی در عراق برای موسسه شهدا و جانبازان 

این کشور اقدام کند.«
یکی از رسانه‌های نزدیک به دولت نوشته بود:» 
موسسه شهدا و جانبازان عراق از خانواده‌های 
۳۵۰ هزار شهید حمایت می‌کند و اکثر شهدای 
زیر پوشش موسسه شهدا و جانبازان عراق جزو 
قربانیان رژیم حزب بعث صدام، تروریسم القاعده 
و داعش و شهدا و زخمی‌های نیروهای مسلح در 

جنگ با تروریسم هستند.«
اگر این ادعا را هم قبول کنیم که اکثر این افراد، 
قربانی داعش و صدام بودند، یعنی اقلیتی هستند 
که در جنگ با ایران حضور داشتند و الان قرار 
است از کشور ما خدمات دریافت کنند. البته باید 
این سوال را هم مطرح کرد که داعش و صدام 
چقدر عراقی کشته‌اند که آمار آنها به 350 هزار 
نفر رسیده است؟ دم خروس را باور کنیم یا قسم 

حضرت عباس را؟
رئیس بنیاد شهید ایران وقتی این تفاهم‌نامه 
را امضا می‌کرد، چهره شهدا و خانواده‌های 
جانبازانی که او با آنها سروکار دارد، جلوی چشمم 

نیامد؟
امیدواریم این راست، دروغ باشد؛ خدمات ایرانی 

به عراقی‌ها کشته شده در جنگ 8 ساله!
جمله معروف» شهدا شمرمنده‌ایم« به شدت 
اینجا به کار می‌آید. گرفتن غرامت از دولت عراق 
به خاطر 8 سال جنگ و ویرانی خوزستان و دیگر 
شهرهای ایران پیش کش، حداقل دیگر به آنها 

امتیاز ندهیم.
امیرحسین قاضی‌زاده هاشمی،  امیدواریم جناب 
در مورد این مسئله توضیح دهند و به مردم 
بگویند چرا پای این تفاهم نامه را  امضا کردند 
و اگر تنها یک کشته از جنگ عراق و ایران هم 
در میان افراد تحت پوشش این موسسه وجود 
دارد از سمت خود استفعا کنند و از مردم ایران به 
ویژه خانواده شهدای جنگ، عذرخواهی و طلب 

بخشش کنند.
مجلس به عنوان نهاد  نظارتی که علاقه فراوانی 
به دخالت در امور غیر ضرور کشور دارد هم بهتر 
است به این مسئله ورود کند و مسئولین مربوط 
را به پارلمان فرابخواند و از آنها در مورد این قرار 

داد سوال بپرسد.
آقای رئیسی به عنوان رئیس دولت  از معاون 
خود در مورد این قرار داد سوال کنند و از او 
بپرسند چرا زیر پای چنین تفاهم نامه‌ای را امضا 

کرده است؟
کدام دولت را در جهان سراغ دارید که به 
خانواده‌های لشگری که به کشورش حمله کرده، 
خدمات اجتماعی بدهد؟ هنوز جای گلوله‌های 
عراقی روی در و دیوار خرمشهر مانده است. 
کاش با شهردار خرمشهر تفاهم نامه امضا 

می‌کردید که خرابی‌ها را سامان دهید.
هنوز که هنوز است، مادرانی چشم انتظار آمدن 
فرزندان خود هستند؛ آنها به آمدن  یک استخوان 
هم راضی‌اند و چه عجیب که ما به عنوان طرفی 
که به او حمله شده و مورد ظلم قرار گرفته است، 
به خانواده‌های مهاجمین خدمات می‌دهیم. 
چگونه می‌توانید به چشم این مادران نگاه کنید؟

این تفاهم‌نامه اگر حتی شامل یک خانواده عراقی 
که در جنگ با ایران کشته شده است هم شود، 
ننگین ترین امضایی است که در طول تاریخ به 

ضرر ملت ایران زده شده است.
در پایان امیدوارم که جناب‌شان با سند و مدرک 
ثابت کنند که ما اشتباه می‌کنیم. چون می‌دانم 
خانواده شهدا بعد از شنیدن این خبر چه حس 

وحالی دارند
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کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

رئیس‌جمهور گفت: مشکلات و تنش‌هایی 
که امروز بشریت با آن درگیر شده است 
به خاطر علم بدون اخلاق است،از این رو 
ضرورت دارد علم و اخلاق در کنار یکدیگر 

مورد توجه قرار گیرد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی ریاست 
ابراهیم  جمهوری، حجت الاسلام سید 
رئیسی رئیس جمهور روز دوشنبه در مراسم 
سی‌وپنجمین جشنواره بین‌المللی خوارزمی 
این جشنواره را از نمادهای پویایی علمی 
کشور دانست و گفت: جشنواره خوارزمی 
محل کشف استعدادها و جایگاه ارائه 
طرح‌های برتر به جامعه است و می‌تواند 
امید برای اندیشمندان و به ویژه جوانان 

باشد.
وی توجه به تلاش‌های علمی و امر 
پژوهش را جز ویژگی‌های شاخص 
جمهوری اسلامی دانست و افزود: رهبر 
معظم انقلاب خود همیشه مشوق نوآوران 
و پژوهشگران کشور هستند و در اثر تسری 
چنین نگاهی است که امروز دانشمندان 
جوان کشورمان در عرصه‌های مختلف 
فعال و نقش‌آفرین هستند و کارنامه‌ای 

درخشان در تولید علم دارند.
باید آثار حرکت توسعه علمی در 

رفع نیازهای کشور مشاهده شود
رئیس‌جمهور به ضرورت ملموس بودن 
آثار تلاش‌های دانشمندان در زندگی مردم 
اشاره و خاطرنشان کرد: توسعه علمی در 
کشور حرکت مستمری است که آثار آن 
حتماً باید در رفع نیازهای کشور مشاهده 

شود.
رئیسی با تبیین مفهوم »علم نافع«، پاسخ به 
سوالات و نیازهای جامعه را رسالت اصلی 

مراکز علمی دانست و گفت: پژوهش‌ها و 
تحقیقات علمی صرفاً برای درج در نشریات 
و کسب امتیاز پژوهشی نیست و همه 
تلاش‌های علمی باید جنبه کاربردی داشته 
باشد و بتواند گره‌ی از مشکلات کشور باز 

کند.
دانش  توسعه  ضرورت 

میان‌رشته‌ای
وی در مورد ضرورت توسعه دانش 
میان‌رشته‌ای با بیان اینکه بسیاری از 
مسائل و مشکلات جنبه بین‌رشته‌ای دارد، 
تاکید کرد: دولت با انگیزه غلبه بر مشکلات، 
مصمم است از حوزه‌های بین‌رشته‌ای 

حمایت و پشتیبانی کند.
رئیس‌جمهور در ادامه سخنان خود بحث 

کاربردی شدن و مسئله‌محوری تلاش‌های 
علمی کشور را پیش کشید و با تاکید بر 
ابداعات  اختراعات،  تجاری‌سازی  ضرورت 
و نوآوری، گفت: اثربخشی و کارآمدی 
تحقیقات، و تلاش‌های نوآورانه در کشور 
در گروی تجاری‌سازی آنهاست و در این 
صورت است که پژوهش‌ها و ابداعات 
می‌تواند ارزش افزوده داشته باشد و برای 

توسعه و پیشرفت کشور مفید واقع شود.
مرجع  دانش‌بنیان  شرکت‌های 
اصلی تجاری‌سازی فناوری و 

نوآوری در کشور هستند
رئیسی شرکت‌های دانش‌بنیان را مرجع 
اصلی تجاری‌سازی فناوری و نوآوری در 
کشور دانست و اذعان داشت: شرکت‌های 

دانش‌بنیان از دارایی‌های کشور است. اگر 
وزارتخانه‌ها، سازمان‌ها و مجموعه‌های 
صنعتی خود را با مراکز علمی و دانش‌بنیان 
تطبیق دهند و در سوی مقابل، شرکت‌های 
دانش‌بنیان نیز تلاش‌ها و فعالیت‌های خود 
را در راستای رفع نیازهای این مجموعه‌ها 
جهت‌دهی کنند، نتیجه‌ای درخشان برای 
کشور رقم می‌خورد.وی در همین زمینه 
بر تعیین مأموریت‌های دانشگاه و مراکز 
علمی متناسب با نیازهای کشور تاکید کرد 
و گفت: لازم است نیازهای بومی، منطقه‌ای 
و بین‌المللی در نوع مأموریت‌های مراکز 

علمی کشور مورد توجه قرار گیرد.
به عدالت علمی  ضرورت توجه 
آموزش و  در سه حوزه تحقیقات، 

خدمات
رئیس‌جمهور درباره توجه به عدالت علمی، 
ضرورت توجه به عدالت علمی در سه حوزه 
تحقیقات، آموزش و خدمات را یادآور شد 
و گفت: باید شرایطی فراهم باشد که فرد 
اندیشمندی حتی اگر عضو هیأت علمی 
دانشگاه هم نباشد بتواند از شرایط مناسبی 
برای تحقیق و پژوهش برخوردار باشد 
و مجموعه‌های علمی نیز باید از چنان 
توانمندی بالایی برخوردار باشند که بتوانند 

هر نوع تقلب علمی را شناسایی کنند.
رئیسی افزود: دسترسی آسان و ترغیب 
جوانان به علم و دانش موضوع مهمی است 
که می‌تواند زمینه رشد و شکوفایی علمی را 
در کشور هموار کند.وی در ادامه با تاکید بر 
اهمیت مردمی کردن علم و دانش گفت: 
لازم است دانشمندان و پژوهشگران علمی 
کشور علاوه بر فعالیت‌های علمی نیاز مردم 

را به خوبی بشناسند.
مشکلات و تنش‌هایی که امروز 
بشریت با آن درگیر شده است به 

خاطر علم بدون اخلاق است
رئیس‌جمهور همچنین بر اخلاق‌مداری 
علمی تاکید کرد و گفت: مشکلات و 
تنش‌هایی که امروز بشریت با آن درگیر 
شده است به خاطر علم بدون اخلاق است. 
لذا ضرورت دارد علم و اخاق در کنار 

یکدیگر مورد توجه قرار گیرد.
رئیسی در پایان تاکید کرد: دانشگاه باید 
مرکز اخلاق در جامعه و محل کسب علم 
و دانش همراه با اخلاق‌مداری باشد. علم و 
معرفت‌آموزی مرز جغرافیایی نمی‌شناسد و 
می‌توان از هر جایی علم و دانش را کسب 

کرد.

رئیس‌جمهور در جشنواره بین‌المللی خوارزمی:

تنش‌های امروز بشریت به دلیل علم بدون اخلاق است

تکالیف دولت برای 
یارانه نقدی  پرداخت 

شد تعیین 
در  اسامی  شورای  مجلس  نمایندگان 
مصوبه‌ای به دولت برای پرداخت یارانه نقدی 

در سال آینده مجوز دادند.
به گزارش مهر، نمایندگان در جلسه علنی 
عصر امروز )دوشنبه ۱۶ اسفند ماه( مجلس 
شورای اسامی و در جریان بررسی بخش 
هزینه‌ای لایحه بودجه سال ۱۴۰۱ کل کشور، 
بند )الف( تبصره ۱۴ ماده واحده لایحه بودجه 

را تصویب کردند.
قانون  اجرای  در  این مصوبه،  براساس 
دریافتی‌ها  تمامی  یارانه‌ها  هدفمندکردن 
)منابع( مندرج در جدول تبصره )۱۴( این 
قانون به استثنای عوارض شهرداری‌ها و 
دهیاری‌ها، منابع حاصل از فروش آب و برق، 
حق بیمه مشترکین گاز طبیعی و عوارض 
و  ماده)۱۲(  موضوع  ترتیب  گازرسانی)به 
ماده)۶۵( قانون الحاق برخی مواد به قانون 
تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت )۲(( 
و حق بیمه منازل مسکونی در اجرای مواد 
)۲( و )۴( قانون تأسیس صندوق بیمه 
همگانی حوادث طبیعی مصوب سال ۱۳۹۹ 
به حساب سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها نزد 
خزانه‌داری کل ‌کشور واریز می‌شود. سازمان 
هدفمندسازی یارانه ها موظف است با ابلاغ و 
تخصیص سازمان برنامه و بودجه کشور نسبت 
به پرداخت مصارف مربوط مطابق جدول 
مذکور متناسب با تحقق دریافتی‌ها )منابع( 

نماید. اقدام 
سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها موظف است 
نسبت به ثبت نام افراد جدید متقاضی یارانه 
طبق ضوابط اقدام نماید. کلیه دستگاه‌های 
اجرایی ماده )۲۹( قانون برنامه ششم توسعه 
جمهوری اسلامی ایران از جمله بانک مرکزی 
جمهوری اسامی ایران، نیروی انتظامی، 
سازمان بورس و سازمان ثبت اسناد و املاک 
کشور موظف به همکاری و ارائه اطلاعات 
به صورت آنلاین و رایگان به وزارت مذکور 
هستند.براساس بند )ب( تبصره ۱۴ این 
لایحه، وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با 
با  یارانه‌ها و  همکاری سازمان هدفمندسازی 
استفاده از پایگاه اطلاعات رفاه ایرانیان مکلف 
است حداکثر ظرف سه )۳( ماه پس از ابلاغ 
این قانون، ضمن دهک‌بندی درآمدی کلیه 
از طریق شاخص‌ها و  یارانه بگیر  خانوارهای 
اطلاعات و داده‌های متقن و ثبتی قابل اتکا 
نسبت به حذف یارانه نقدی و طرح معیشتی 
اقدام نماید، شناسایی و  خانوارهای پر درآمد 
دهک‌بندی توسط وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی انجام می‌گیرد. سه دهک بالای 
درآمدی نسبت به افزایش یارانه فرزندان 
دارای  چهارم  تا  اول  خانواده‌های دهک‌های 
حداقل ۳ فرزند تحت تکفل که هیچ کدام از 
والدین در دستگاه‌های مذکور ماده ۲۹ قانون 
برنامه ششم توسعه ایران شاغل نمی‌باشند، به 
۳ برابر یارانه مصوب سایرین دریافت  میزان 
نمایند.براساس بند )ج( تبصره ۱۴ ماده واحده 
لایحه بودجه، منابع ارزی مندرج در بخش 
تبصره بلافاصله توسط  این  منابع جدول 
شرکت‌های تابعه وزارت نفت به حساب ارزی 
افتتاح شده توسط خزانه‌داری کل کشور نزد 
بانک مرکزی به نام سازمان هدفمندسازی 
یارانه‌ها واریز و به محض وصول توسط بانک 
مرکزی جمهوری اسلامی ایران به نرخ سامانه 
معاملات الکترونیکی )ای. تی. اسِ( تسعیر و 
مستقیماً به حساب ریالی سازمان مذکور واریز 
و به صورت کامل صرف مصارف جدول این 
تبصره می‌شود. آیین‌نامه اجرایی این تبصره 
توسط سازمان برنامه و بودجه کشور با 
اقتصادی  امور  نفت،  وزارتخانه‌های  همکاری 
و دارایی و تعاون، کار و رفاه اجتماعی تهیه و 

به تصویب هیئت وزیران می‌رسد.

سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان گفت : 
رویکرد روسیه در مذاکرات وین تا امروز سازنده 

بوده است.
به گزارش ایسنا،‌ سعید خطیب‌زاده صبح روز 
دوشنبه در گفت‌وگو با خبرنگاران در پاسخ به 
سوالی در مورد اظهارات سرگئی لاوروف، وزیر 
خارجه روسیه مبنی بر اینکه آمریکا باید به ما 
تضمین بدهد که تحریم‌های غرب علیه روسیه 
در مراودات ایران و روسیه در جریان اجرای برجام 
تأثیر نمی‌گذارد و اینکه با توجه به این اظهارات 
برخی معتقدند که روس‌ها مذاکرات وین را به 
نفع خود گروگان گرفته‌اند با توجه به مشکلات 
و مسائلی که در حال حاضر بین آن‌ها و غرب 
بر سر حمله روسیه به اوکراین پیش آمده است، 
اظهار کرد:‌ اظهارات آقای لاوروف را در رسانه‌ها 
دیده‌ایم و منتظر هستیم که از طریق مجاری 

بشنویم. را  آن  دیپلماتیک جزئیات 
این دیپلمات ارشد کشورمان در همین راستا ادامه 
داد:‌ آنچه که روشن است این است که مذاکرات 
و گفت‌وگوها در وین در مسیر خودش در حال 
پیگیری است و همکاری‌های صلح آمیز هسته‌ای 
ایران نباید محدود و یا تحت تأثیر هیچ گونه 
تحریمی قرار بگیرد از جمله همکاری‌های صلح 

آمیز ایران در این زمینه با چین و روسیه.
وی افزود: در همین بستر این اظهارات را 
می‌فهمیم. رویکرد روسیه تا به امروز در جریان 
مذاکرات وین برای رسیدن به توافق دسته‌جمعی 
در وین سازنده بوده است و منتظر هستیم که در 

وین جزئیات بیشتری را اگر دارند به ما بدهند.
که  می‌دانند  ایران  داد:‌مردم  ادامه  وی 
مذاکره‌کنندگان‌شان در وین و دولت جمهوری 
اسامی ایران در راستای حداکثر سازی تحقق 
حداکثرسازی منافع ملت ایران قدم برداشته و در 

همین راستا کارش را به جلو می‌برد.
سخنگوی وزارت خارجه همچنین در مورد سفر 
اخیر گروسی به تهران و توافقات حاصل شده در 
این سفر و تأثیر آن در مذاکرات وین تصریح کرد:‌ 
سفر آقای گروسی به تهران در چارچوب توافقات 

در حوزه فنی بین ایران و آژانس انجام شد.
وی ادامه داد: در سفر آقای گروسی که مقدمه 
آن گفت‌وگوهایی در وین بود همکاری‌های جامع 
فنی بین ایران و آژانس توافق شد که براساس آن 

یک توافق چند مرحله‌ای خواهیم داشت.
خطیب‌زاده تصریح کرد: سوالاتی از سوی آژانس 
در مورد برخی اماکن در ایران مطرح شده بود 
که ایران پاسخ این سوالات را جواب داده بود 
ولی لازم بود در یک بستر زمانی تعیین و تعریف 
شده با چشم انداز روشن بدانیم که این‌ها )پرونده 
سوالات( بسته خواهد شد. بر این اساس توافقی 
صورت گرفت که طی یکی،‌ دو ماه آینده همه 
سوالات با همکاری فنی بین ایران و آژانس و با 
رویکرد فنی و فاصله گرفتن از رویکرد سیاسی یا 
فشارپذیری آژانس پاسخ داده شود و این موضوع 

انجام شود.
خطیب‌زاده افزود: رابطه مستقیمی بین بسته شدن 
این سوالات و توافق در وین است و ضمن اینکه 
مسیر فنی این توافق حفظ می‌شود اما روشن 
است که این توافق باید به صورت همزمان و 

جزئی از آن توافق )توافق وین( لحاظ شود.

سخنگوی وزارت خارجه همچنین در پاسخ به 
سوال دیگری در مورد اظهارات لاوروف مبنی 
بر اینکه آمریکا باید به روسیه تضمین بدهد 
که تحریم‌های اعمال شده از سوی این کشور 
بر مسکو تأثیری بر مراودات ایران و روسیه در 
حوزه برجام نخواهد داشت، گفت:‌ ما در میانه 
مذاکرات سخت و همه جانبه‌ای قرار داریم و 
در این مذاکرات در روزهای مختلف برخوردهای 
مختلفی را از سوی کنش‌گرانی که در این 
مذاکرات حضور دارند مشاهده کرده‌ایم. به عنوان 
مذاکره‌کنندگان جمهوری اسلامی ایران از مواضع 
کشورها، چه کشورهایی که قبلا برخی مواضع 
را اعام کرده‌اند و یا اینکه مواضعی که این 
روزها می‌شنویم شگفت‌زده نمی‌شویم و تعجب 
نمی‌کنیم. در میانه مذاکرات باید هم به اظهارات، 
هم به اقدامات و مواضع اعلامی و مسیر اعمالی 
کشورها همزمان نگاه کرد.وی ادامه داد:‌ مسیر 
مذاکرات وین کاملا روشن است. دستور کار آن 
رفع تحریم‌های غیرمرتبط با برجام که از سوی 
آمریکا علیه ایران اعمال شده است، می‌باشد. 
طبیعی است که ما طی ۱۱ ماه گذشته حداکثر 
تلاش خود را کرده‌ایم که این پرونده از دیگر 
پرونده‌های بین‌المللی با فاصله معناداری حرکت 
کند. ما با برخی از اعضای ۱+۴ پرونده‌های 
اختلافی جدی در برخی از موضوعات داشته‌ایم 
ولی تلاش کرده‌ایم حتی در حوزه‌های دوجانبه 
نیز این پرونده خاص  مذاکرات برجام را به عنوان 
پرونده خاص نگاه کنیم و فکر می‌کنم در همین 
چارچوب و بستر باید اجازه دهیم که مذاکرات 

وین به پیش برود و حرکت کند.
وی تأکید کرد:‌ هر اظهار نظر یا موضع مذاکراتی 
باید در وین بیاید و به معنای مذاکراتی در وین 

شود. تبدیل 
سخنگوی وزارت خارجه همچنین در پاسخ به 
سوال دیگری در مورد اختلافات باقی مانده 
در جریان مذاکرات وین و طرح برخی از 
ضرب‌الاجل‌ها از سوی برخی از طرف‌ها در این 
مذاکرات تصریح کرد:‌ نکات اختلافی باقی مانده 

در جریان مذاکرات وین از تعداد انگشتان یک 
دست هم کمتر است البته اگر موضوع جدیدی را 

نکند. اضافه  کسی 
وی تصریح کرد: همه آن‌ها هم منتظر پاسخ 
اگر آمریکا رویکرد منطقی  ایالات متحده است. 
داشته باشد و دغدغه ایران و ۱+۴ را در نظر 
بگیرد و به این درخواست‌ها پاسخ مناسبی بدهد 

در کمترین زمان توافق در دسترس است.
خطیب‌زاده تصریح کرد:‌ بار دیگر تأکید می‌کنم ما 
هیچ زمانی را به عنوان ضرب‌الاجل نمی‌پذیریم. 
ملاک برای ما رسیدن به یک توافق خوب است، 
‌توافقی که منافع ملت ایران در آن لحاظ شود 
و اگر امروز این اتفاق انجام شود همین امروز 
آمادگی داریم که در وین این توافق را انجام 

دهیم.
سخنگوی وزارت خارجه همچنین در پاسخ به 
سوال دیگری در مورد زمان به نتیجه رسیدن 
مذاکرات وین و حل و فصل شدن مباحث پادمانی 
بین ایران و آژانس اظهار کرد:‌ توافقی که در وین 
انجام می‌شود توافقی است که مسیر بازگشت 
آمریکا را در ازای پایبندی کامل و انجام تعهدات 
در ذیل برجام تعیین می‌کند و این مسیر یک شبه 
برای آمریکا نخواهد بود و چند ماهی طول خواهد 
کشید و بستر زمانی برای آن در وین تعریف شده 

است.
خطیب‌زاده تأکید کرد: آنچه که در تهران از نظر 
فنی بین ایران و آژانس تعریف شده این است که 
همکاری جامع فنی صورت بگیرد و با روزهایی 
که در توافق دیده شده همخوانی داشته باشد. 
آنچه که بین ایران و آژانس توافق شده یک 
حداکثر زمانی دارد که اگر آژانس آماده باشد که 
در ازای پاسخ‌های ایران زودتر سوالات باقی‌مانده 
را حل و فصل کند مانعی در این زمینه نخواهد 

داشت.
سخنگوی وزارت خارجه همچنین در پاسخ به 
سوال دیگری مبنی بر اینکه با توجه به اظهارات 
روسیه در ارتباط با درخواست تضمین از سوی 
آمریکا آیا چین نیز مطالبه جدیدی روی میز 

مذاکرات گذاشته است و از دیگر سو با توجه به 
نوع موضع‌گیری‌های اخیر مطرح شده آیا زمان 
آن نرسیده که مذاکرات مستقیمی بین ایران 
و آمریکا بدون وساطت انجام شود، با توجه به 
اینکه آمریکایی‌ها نیز در این زمینه درخواست‌ها 
و پیشنهاداتی داشته‌اند، تصریح کرد: اجازه بدهید 
آنچه که در پشت درهای بسته در وین رخ می‌دهد 

نکنم. بیان  اینجا  را 
خطیب زاده تصریح کرد: موضع چین در جریان 
مذاکرات وین یکی از سازنده‌ترین مواضعی بوده 
است که از روز اول تا به امروز داشته‌ایم. موضع 
حمایتی از گفت‌وگوهای وین و موضع حمایتی 
از درخواست‌های مشروع ایران در جریان این 
مذاکرات بوده است و فکر می‌کنیم که در همین 
بستر تا روز آخر با چین جلو خواهیم رفت و 
بین‌المللی  داریم. همه کنشگران  اطمینان کامل 

نیز از رفتار چین همین برداشت را کرده‌اند.
سخنگوی وزارت خارجه در مورد مذاکرات مستقیم 
با آمریکا نیز تصریح کرد: موضع جمهوری 
اسامی ایران در این زمینه یک موضع تداوم‌دار 
بوده و انقطاعی در آن نبوده است. چه زمانی که 
ترامپ رئیس جمهور پیشین آمریکا درخواست 
ملاقات و گرفتن عکس داشت و چه امروز که 
دولت جدید در کاخ سفید مستقر است.وی افزود: 
موضع حاکمیت این است که ما براساس رفتار 
آمریکا تصمیم می‌گیریم و نه براساس پیام‌های 
غیرشفاف و اینکه بدانیم در نتیجه چه اتفاقی 
خواهد افتاد.خطیب‌زاده با تأکید بر اینکه اعضای 
برجام مشخص هستند و آمریکا از این توافق 
بین‌المللی خارج شده و اکنون خواستار بازگشت 
به برجام است، گفت:‌ تعهداتی که واشنگتن باید 
بپذیرد برای ما و ۱+۴ روشن است. آنچه که 
آمریکا به عنوان درخواست ملاقات با ما دارد تنها 
زمانی معنا پیدا می‌کند که ما دلیل آن ملاقات 
و دیدار را بدانیم. تا به امروز هیچ تغییری در 
رفتار آمریکا در عرصه میدانی ندیده‌ایم. تحریم‌ها 
و فشار حداکثری ادامه داشته و چشم‌انداز هر 
حرکت و ابتکاری براساس منافع قطعی ملت 
ایران تصمیم گرفته می‌شود.سخنگوی وزارت 
خارجه همچنین در پاسخ به سوال ایسنا مبنی 
بر اینکه آیا سفیر جدید ایران در یمن مشخص 
شده است، گفت:‌ هنوز در خصوص سفیر جدید 
ایران در یمن تصمیم قطعی گرفته نشده است و 
زمانی که این موضوع مشخص شود در مورد آن 

کرد. خواهیم  اطلاع‌رسانی 
خطیب‌زاده همچنین در پاسخ به سوال دیگر 
ایسنا مبنی بر اینکه محمدبن سلمان به تازگی 
بر اهمیت حل مسائل بین ایران و عربستان 
تأکید کرده و با توجه به این نوع موضع‌گیری 
نگاه ایران به اظهارات ولیعهد سعودی چیست و 
آیا زمان برگزاری دور پنجم مذاکرات بین ایران 
و عربستان در عراق مشخص شده است، اظهار 
کرد:‌ آقای دکتر امیرعبداللهیان مواضع ایران را در 
این زمینه مطرح کرده‌اند. همان طور که ایشان 
گفته‌اند عربستان یک کشور مهم در جهان اسلام 
و منطقه است و پرونده‌های اختلافی نباید باعث 
شود که ما نتوانیم حداقلی از روابط معنادار را بین 
دو کشور داشته باشیم. منتفعان اصلی این روابط 

مردم منطقه و دو کشور هستند.

خطیب‌زاده اعلام کرد:

خروج روسیه از برجام گمانه‌زنی رسانه‌ای است

 اجازه نمی‌دهیم 
عامل خارجی منافع ما را تحت 

تاثیر قرار دهد
وزیر امور خارجه کشورمان گفت: ضمن ایستادگی در 
حفظ و رعایت خطوط قرمز، اجازه نخواهیم داد هیچ 
عامل خارجی منافع ملی کشور را در مذاکرات وین برای 

لغو تحریم ها، تحت تاثیر قرار دهد.
به گزارش خبرگزاری مهر، حسین امیرعبداللهیان وزیر 
امور خارجه کشورمان صبح روز دوشنبه ۱۶ اسفند ماه 
۱۴۰۰ در نشست هم اندیشی با جمعی از نمایندگان 

مجلس شورای اسلامی حضور یافت.
وزیر امور خارجه کشورمان در این نشست آخرین 
تحولات مرتبط با حوزه سیاست خارجی خصوصاً در 
زمینه گفتگوهای وین و همچنین تحولات اوکراین را 
تشریح کرد.امیرعبداللهیان همچنین در خصوص نقطه 
نظرات نمایندگان مجلس شورای اسلامی در این زمینه‌ها 
به تبادل نظر پرداخت.وزیر امور خارجه کشورمان در 
این نشست هم اندیشی که در محل کمیسیون تلفیق 
مجلس شورای اسلامی برگزار شد، در تشریح تحولات 
مرتبط با گفتگوهای وین، با تاکید بر استقبال جمهوری 
اسامی ایران از نهایی کردن یک توافق خوب و قوی، 
عزم کشورمان در زمینه رعایت خطوط قرمز تعیین شده 
و خصوصاً تضمین‌های موثر اقتصادی و حداکثر سازی 
منافع جمهوری اسامی ایران را مورد تصریح قرار داد.

امیرعبداللهیان تصریح کرد: ضمن ایستادگی در حفظ 
و رعایت خطوط قرمز، اجازه نخواهیم داد هیچ عامل 
خارجی منافع ملی کشور را در مذاکرات وین برای لغو 

تحریم‌ها، تحت تاثیر قرار دهد.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir
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در اجرای سند تحول بنیادین 
آموزش و پرورش خیلی 

تأخیر داشتیم
وزیر آموزش و پرورش گفت: در اجرای سند تحول خیلی 
تأخیر داشتیم اما همه شما به مشکلات و ساختارهای 

اداری آشنایی دارید.
به گزارش مهر، یوسف نوری، در مراسم یکصدمین سال 
تأسیس شورای عالی آموزش و پرورش با تبریک ایام 
مبارک شعبانیه و ولادت حضرت ابوالفضل عباس )ع( 
تبعیت از ولایت را از ویژگی‌های بارز حضرت عباس 
دانست و افزود: امیدوارم شرمنده جانبازان کشور نباشیم 

که از الگوها و اسطوره‌های ما هستند.
وی با اشاره به اهمیت کلمه شورا گفت: یکی از مهمترین 
اقداماتی که شورای عالی آموزش و پرورش انجام داده 
است تصویب سند تحول بنیادین در آموزش و پرورش 
بوده است در اجرای سند تحول خیلی تأخیر داشتیم اما 
همه شما به مشکلات و ساختارهای اداری آشنایی دارید.

نوری، تداخل اهداف و همپوشانی وظایف شورای عالی 
آموزش و پرورش و شورای عالی انقلاب فرهنگی و عدم 
ضمانت اجرای مصوبات را از جمله مشکلات پیش روی 
شورای عالی آموزش و پرورش دانست و افزود: به نظر 
می‌رسد بین شورای عالی آموزش و پرورش و شورای 
عالی انقلاب فرهنگی تفکیک در تصمیم گیری لازم 

و ضروری است.
وزیر آموزش و پرورش گفت: انتظار من از شورای عالی 
آموزش و پرورش این است که تعریف مفاهیم و تعریف 
جایگاه شورا را داشته باشیم. باید بین وظایف شورا با 

شورای عالی انقلاب فرهنگی تفکیک صورت گیرد.
نوری با بیان اینکه امروز در تدوین دستورالعمل‌ها و قانون 
نویسی مشکلی نداریم، گفت: امیدوارم شاهد شفافیت 
بیشتر در قوانین و مصوبات شورای عالی آموزش و 
پرورش باشیم و تلاش کنیم وزارت آموزش و پرورش 

را مردمی‌تر اداره کنیم.

 دغدغه مدیریت شهری
  رفع معضل مسکن 

در پایتخت است
رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی با بیان اینکه 
دغدغه مدیریت شهری رفع معضلات مسکن در 
پایتخت است، گفت: مدیریت جدید شهر تهران 
برای رونق ساخت و ساز در پایتخت به سراغ انبوه 

سازان رفته است.
به گزارش خبرنگار مهر، اکبر نیکزاد در همایش 
الزامات، راهکارهای تولید، مانع زدایی و پشتیبانی 
گفت: در حال حاضر با رویکرد دولت جدید در حوزه 
نهضت تولید مسکن، بنیاد مسکن در حال ساخت 
۱۵۰ هزار واحد مسکن روستایی و ۶۰ هزار واحد 

مسکن شهری با محوریت مردم است.
وی افزود: همچنین در ۱۴ نقطه از کشور که شامل 
۸ منطقه زلزله زده و ۶ منطقه سیل زده است، 
ستاد بازآفرینی ایجاد شده و با تلاش بنیاد مسکن 
بازسازی این مناطق آسیب دیده در حال انجام است.

نیکزاد تصریح کرد: ۴۰ هزار روستای بالای ۲۰ 
خانوار در کشور وجود دارد که دارای طرح هادی 
مصوب هستند که افق این طرح‌ها ۱۰ ساله در 
نظر گرفته شده است و اکنون در حال بررسی طرح 

هادی ۴۰۰۰ روستا هستیم.
رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی با بیان اینکه 
لازم بود در حوزه مسکن در شهر تهران یک حرکت 
جهادی انجام شود، تاکید کرد: بنیاد مسکن با 
ظرفیت بالایی که دارد، می‌تواند به عنوان نخ تسبیح 

تمامی دستگاه‌های متولی را جمع کند.
وی با اشاره به راه اندازی قرارگاه مسکن توسط 
شهرداری تهران گفت: خوشبختانه نگاه مدیریت 
جدید شهر تهران رونق ساخت و ساز در پایتخت 
است و برای تحقق این هدف به سراغ انبوه سازان 

رفته است.
نیکزاد ادامه داد: در رابطه با اهداف و برنامه‌های 
بنیاد مسکن جلسات متعددی با شهردار و معاون 
شهرسازی و معماری شهرداری تهران برگزار 
کرده‌ایم و خوشبختانه دغدغه مدیریت شهری رفع 

معضلات مسکن در پایتخت است.
به گفته رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی ساخت 
۱۰ هزار واحد مسکونی با حضور شهردار تهران در 
جنوب تهران کلنگ زنی می‌شود که در این زمینه 

بنیاد مسکن در کنار مدیریت شهری قرار دارد.

سبک معماری باید به الگوی 
ایرانی-اسلامی بازگردد

رئیس شورای اسلامی شهر تهران گفت: یکی از 
موضوعاتی که در کشور باید جبران شود، بازگشت 

سبک معماری به الگوی ایرانی- اسلامی است.
به گزارش مهر مهدی چمران در همایش الزامات، 
راهکارهای تولید، مانع زدایی و پشتیبانی مسکن و 
ساختمان شهر تهران گفت: یکی از موضوعاتی که 
در کشور باید جبران شود، بازگشت سبک معماری 

به الگوی ایرانی- اسلامی است.
وی افزود: ایران را به شیوه معماری اصیل آن 
می‌شناسند و نباید در این زمینه تنها تقلید کننده 
باشیم و همانطور که در تکنولوژی پیشرفت 
کرده‌ایم در حوزه معماری نیز باید به جایگاه اصلی 
خود بازگردیم.چمران با اشاره به اینکه مسکن با 
چهاردیواری‌هایی که اکنون ساخته می‌شود، متفاوت 
است، بیان کرد: مسکن جای آرامش روحی، روانی 
و جسمی انسان‌هاست که این ویژگی تنها در 

خانه‌های قدیمی دیده می‌شود.
رئیس شورای اسامی شهر تهران تاکید کرد: در 
ساخت واحدهای مسکونی تنها به دنبال بلند مرتبه 
سازی نباشیم، چرا که این سبک ساخت و ساز با 
معماری سنتی ما همخوانی ندارد و مشکلات زیادی 

را در زندگی اجتماعی ایجاد می‌کند.

آغاز رزمایش توزیع کمک‌های 
مؤمنانه میان نیازمندان تهرانی

مراسم »آغاز رزمایش کمک‌های مؤمنانه« به منظور 
توزیع ۵۰۰۰ بسته معیشتی و ۲۵۰۰ دست پوشاک در 

تهران آغاز شد.
به گزارش ایسنا، به مناسبت هفته احسان و نیکوکاری 
رزمایش کمک‌های مؤمنانه به منظور توزیع ۵ هزار 
بسته معیشتی و ۲۵۰۰ دست پوشاک با همکاری مرکز 
نیکوکاری شهدای صنف اتحادیه فروشندگان صنایع 
فلزی تهران بزرگ و مرکز نیکوکاری شهید ذوالقدر 
با حضور مدیرکل کمیته امداد استان تهران،رئیس اتاق 
تهران، رئیس بسیج اصناف و فعالان اقتصادی کشور 
، تهران و رؤسای اتحادیه ها، شهردار منطقه ۱۶ و 
مسئولان کمیته امداد عصر روز گذشته در ورزشگاه 

شهید معتمدی )کارگران( برگزار شد.
سید ابوالفضل پرپنچی، مدیرکل کمیته امداد استان 
تهران در مراسم رزمایش کمک مؤمنانه ،گفت: این 
اقدام خیر خواهانه توسط مرکز نیکوکاری شهدای 
صنف لوازم خانگی و فلزی انجام شد که در مراسمی 
بسته‌های غذایی و پوشاک به مناسبت فرا رسیدن سال 

جدید میان نیازمندان تهرانی توزیع می‌شود.
وی با بیان اینکه در نظر است تا به صورت منطقه‌ای 
بسته‌های غذایی را به همت خیران تهرانی انجام دهیم، 
افزود: هم اینک ۹۱۵ مرکز نیکوکاری در سطح استان 
تهران فعالیت دارند که همزمان با جشن نیکوکاری، 

کمک‌ها را برای نیازمندان جمع آوری می‌کنند.
پرپنچی با بیان اینکه یکی از رویکردهای کمیته امداد 
فقرزدایی و حمایت‌گری از نیازمندان است،بیان کرد: 
در حال حاضر حدود ۲۵ هزار خانوار تحت حمایت 
این نهاد، فاقد منزل و اجاره نشین هستند که در صدد 
هستیم تا با همکاری شهرداری طرح ساخت مسکن را 

برای این قشر انجام دهیم.
مدیرکل کمیته امداد استان تهران با اشاره به اینکه 
یکی از رویکردهای این نهاد حمایت از استعدادهای 
درخشان و شکوفایی توانایی آنان خواهد بود، ادامه داد: 
۲۵ هزار دانش آموز و دانشجو در سطح استان تهران 
شناسایی شده‌اند که  تحت حمایت ۸۴ هزار حامی 

قرار دارند.
وی با اشاره به اینکه تسهیلات پرداختی از سوی 
صندوق قرض الحسنه امداد ولایت تا سقف ۱۰ 
میلیون تومان بدون کارمزد پرداخت می‌شود ،گفت: 
خیّران و اصناف، اتحادیه‌ها و سایر مسئولان می 
توانند با هم افزایی صندوق امداد ولایت در راستای 

توانمندسازی نیازمندان اقدام کنند.
در بحث کمک‌های قرض الحسنه هر چقدر نیکوکاران 
در صندوق قرض الحسنه امداد ولایت سپرده گذاری 
کنند،کمیته امداد نیز از همین محل نسبت به پرداخت 
وام به نیازمندان اقدام می‌کند و تا مبلغ ۱۰ میلیون 

تومان  هیچ کارمزدی دریافت نمی شود.
همچنین قاسم نوده فراهانی، نماینده وزیر صمت در 
اتاق ایران و رئیس اتاق اصناف تهران در این مراسم 
با اشاره به اینکه همیشه اتحادیه‌ها و بازاریان در امر 
خیرخواهانه پیش قدم بوده‌اند گفت: اصناف همیشه در 
این گونه برنامه‌ها و دستگیری از نیازمندان در صحنه 

بوده‌اند.
وی اظهار کرد: اصناف نقش بسزایی در جنگ ۸ 
ساله تحمیلی و جبهه دیگر برای رونق اقتصاد تلاش 

بسزایی داشتند.
حسن حسنی فراهانی، رئیس مرکز نیکوکاری اتحادیه 
لوازم خانگی و فلزات، اضافه کرد: این اتحادیه در 
سال‌جاری ۱۷ هزار بسته غذایی و تهیه البسه را برای 

نیازمندان تامین کرده است.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی کمیته امداد، امیر حاجی 
علی، رئیس هیأت عامل مرکز نیکوکاری شهدای 
صنف نیز بیان کرد: در برنامه امروز هر بسته غذایی 
حدود ۶۲۰ هزار تومان و هر دست البسه نیز ۲۵۰ هزار 

تومان در نظر گرفته شده است.
بنابراین گزارش؛ بسته‌های غذایی شامل اقلامی 
همچون برنج، روغن، حبوبات، رب گوجه فرنگی، تن 

ماهی، خرما و گوشت را شامل شده است.

بدن انسان تحمل هوای 
 »بسیار گرم و مرطوب« 

را ندارد
مطالعات آزمایشگاهی نشان می دهد که هوای بسیار 
گرم و مرطوب می تواند خیلی راحت تر از آنچه تصور 

می‌کنیم به مرگ یک انسان منجر شود.
به گزارش ایسنا، بررسی ها حاکیست بدن انسان 
ممکن است به میزانی که در تئوریها پیش بینی شده با 

گرما و رطوبت مقابله نکند.
یکی از اولین مطالعاتی که به طور مستقیم استرس 
گرما و رطوبت را در بین جوانان ارزیابی کرد، نشان 
داد وقتی رطوبت در حداکثر مطلق باشد، حد بالای 

سازگاری انسان فقط ۳۱ درجه سانتیگراد است.
این رقم چهار درجه کمتر از میزان برآورد شده در 
تئوریهاست و در افراد مسن این آستانه احتمالا پایین تر 
هم باشد.از آنجایی که بدن انسان از طریق خنک‌سازی 
تبخیری، خنک می شود )مانند عرق روی پوست که 
به خنک شدن بدن کمک می‌کند(، درک فرآیندی 
موسوم به »دمای حبابِ تَر« مهم است چرا که برای 
اندازه گیری دمای یک محیط، هم گرما و هم رطوبت 
را دربرمی‌گیرد. هرچه رطوبت هوا نسبت به گرما 
بیشتر باشد، کار تبخیر نیز سخت تر می شود.دمای 
 Wet-bulb( حبابِ ترَ یا دمای حباب مرطوب
temperature( دمایی است که بخشی از هوا 
می‌تواند داشته باشد درصورتی که با تبخیر آب در آن، 
تا حد اشباع )رطوبت نسبی ۱۰۰٪( سرد شود و گرمای 
نهان تبخیر توسط همان بخش از هوا تأمین گردد. به 
عبارت دیگر، دمای حباب مرطوب در اتاقی بسته و 
عایق، دمای نهایی هوای این اتاق پس از تبخیر آب تا 

حدی است که رطوبت هوا به اشباع برسد.

رئیس قوه قضاییه با اشاره به وجود بالغ بر 
۸ هزار کانتینر کالای تعیین تکلیف نشده 
فقط در یکی از بنادر کشور گفت: حدود ۴ 
هزار از این ۸ هزار کانتینر کالا برای تعیین 
تکلیف تحویل سازمان اموال تمکیلی شده 
است که ضرورت دارد هرچه زودتر تعیین 

تکلیف این محموله‌ها انجام گیرد.
به گزارش مملکت آنلاین، حجت‌الاسلام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای، امروز )دوشنبه 
۱۶ اسفند( در جریان جلسه شورای عالی 
قوه قضاییه با تبریک اعیاد شعبانیه و موالید 
مسعود این ماه پر خیر و برکت، اظهار کرد: 
ولادت امام حسین )ع( و روز پاسدار را 
به همه نیروهای مسلح و پاسداران عزیز 
تبریک می‌گویم؛ به حق سپاه پاسداران 
تحت نظر فرماندهی معظم کل قوا در انجام 
مسئولیت اصلی خود که همان پاسداری از 
نظام جمهوری اسلامی و ارزش‌های الهی 
و انقلابی و تولید قدرت و افزایش اقتدار و 
عزت برای نظام و کشور است، درخشیده 

است.
رئیس دستگاه قضا در ادامه با تبریک سالروز 
ولادت باسعادت حضرت ابوالفضل العباس 
)ع( و روز جانباز، گفت: جانبازان شهدای 
زنده هستند و رنج و محنتی که این عزیزن 
به انحاء مختلف متحمل می‌شوند در نزد 

خداوند دارای اجر و ثواب عظیم است.
قدردانی وافر قاضی‌القضات از اقدامات 
دولت سیزدهم در امر اصلاح و ساماندهی 

چرخه معیوب واردات و صادرات در کشور
با عنایت به هفته منابع طبیعی و تداوم 
اقدامات عملی عدلیه در آزادسازی اراضی 
ملی به نفع عامه و مشخصاً ورود قاطعانه 
قوه قضاییه به آزادسازی حریم روخانه‌ها 
و سواحل دریا، حجت‌الاسلام والمسلمین 
محسنی اژه‌ای در ادامه نشست امروز، بار 
دیگربه موضوع ساخت‌وسازهای غیرمجاز 
در محدوده‌های ممنوع نظیر بستر و حریم 
رودخانه‌ها و معضلات و مشکلاتی که از 
این ناحیه ایجاد می‌شود، اشاره کرد و از 
دولت سیزدهم و شخص رئیس‌جمهور 
و وزرای کابینه که با روحیه انقلابی و 
مسئولیت‌پذیری برای رفع این مشکل و 
معضل ورود کرده‌اند، تقدیر به عمل آورد و 
تاکید کرد: باید به نقطه‌ای برسیم که دیگر 
ساخت‌وساز غیرمجازی صورت نگیرد که ما 
به حکم قانون مجبور به تخریب و قلع و 
قمع آن با صرف هزینه نباشیم و هم اکنون 

در این راه قدم بر می‌دارد.
رئیس عدلیه در ادامه بر مسدود کردن 
تمامی بسترها و گلوگاه‌های فساد بویژه در 
حوزه اراضی تاکید کرد و بر همگرایی و 
هماهنگی هر سه قوه در تحقق این مهم 

تصریح داشت و گفت: طی مدت اخیر قوه 
قضاییه و دولت با هماهنگی و هم‌افزایی 
در راستای صیانت از حقوق عامه و حفظ 
بیت‌المال در حوزه اراضی اقدامات ارزنده‌ای 
را صورت داده‌اند و بدون تردید چنانچه در 
پیشبرد این امر نیاز به اصلاح قانون و رفع 
خلاء‌های قانونی باشد، مجلس نیز پای کار 
خواهد بود.رئیس قوه قضاییه در همین 
راستا به دستگاه‌های حکومتی و دولتی 
و همچنین اشخاص حقیقی و عادی که 
دارای بناها و مستحدثات غیرمجاز هستند 
توصیه کرد که خودشان در تخریب و قلع 
وقمع این بناها و مستحدثات پیشقدم شوند 
و با این کار هم از مزایای مادی مصالح و 
ابزار ساختمانی به کار رفته در بناهای‌شان 
برای صرف در امور دیگر بهره‌مند شوند و 
هم ارفاقات قانونی بعدی شامل حالشان 
شود.رئیس عدلیه در همینه زمینه افزود: 
قوه قضاییه نیز به دستگاه‌ها و افرادی 
که خود برای تخریب یا اصلاح بناهای 
غیرمجازشان پیشقدم شوند کمک و 
مساعدت خواهد داشت و در صورت نیاز به 

آن‌ها فرجه و مهلت خواهد داد.
محسنی اژه‌ای در ادامه نشست امروز 
شورای عالی قوه قضاییه با قدردانی وافر 
از اقدامات دولت سیزدهم در امر اصلاح و 
ساماندهی چرخه معیوب واردات و صادرات 
در کشور گفت: دولت در این زمان کوتاه 
اقدامات خوب و مجدانه‌ای را برای اصلاح 
و ساماندهی فرآیندهای وارداتی و صادراتی 
انجام داده است و در این زمینه درصدد 

راه‌اندازی سامانه‌ای جامع است؛ همچنین 
ایجاد »سامانه جامع تجارت« نیز در تحقق 
اصلاح و ساماندهی فرآیندهای وارداتی و 

صادراتی بسیار مؤثر خواهد بود.
رئیس قوه قضاییه اتصال سامانه‌های 
الکترونیکی موجود در »گمرکات«، »وزارت 
صمت«، »کشتیرانی و بنادر« و »اموال 
تملیکی« به یکدیگر را در رفع بسیاری 
از مشکلات موجود و اصلاح فرآیندهای 
صادراتی و وارداتی مؤثر دانست و بر 

ضرورت تحقق کامل این مهم تاکید کرد.

 محسنی اژه‌ای در ادامه به یک روند و 
رویه هزینه‌ساز، غلط و بسترزای فساد 
در امر واردات کالا به کشور اشاره کرد و 
گفت: با کمال تأسف، اموال و کالاهایی 
ضروری و مورد نیاز با صرف هزینه و 
تحمل زحمت وارد کشور می‌شوند، اما به 
سبب ناهماهنگی‌ها و قصورها و تقصیرها 
طی مدت طولانی در انبارهای گمرکات و 
بنادر می‌مانند و یا متروک و فاسد می‌شوند 
و یا در نتیجه این نگهداری طولانی 
هزینه مضاعف به بار می‌آورند که این 
امر به معنای تحمیل خسارت و هدررفت 
بیت‌المال است و دستگاه قضایی به موجب 
وظیفه ذاتی خود در حفظ بیت‌المال به این 

موضوع ورود جدی کرده است.
با هماهنگی و هم‌افزایی میان 
قوا و عزم راسخ، رفع ایرادات و 
محقق  امور  اصلاح  و  اشکالات 

شدنی است

رئیس دستگاه قضا همچنین با اشاره ورود 
مجدانه دولت و شخص رئیس‌جمهور به 
موضوع جلوگیری از تحمیل خسارت به 
بیت‌المال بواسطه معیوب بودن فرآیندهای 
وراداتی و صادراتی، اظهار کرد: بدون 
تردید قوه قضاییه، هم از حیث مسئولیت 
ذاتی خود و هم از باب کمک و مساعدت 
به دولت، مجدانه امر جلوگیری از تضییع 
بیت‌المال بواسطه معیوب بودن فرآیندهای 
وراداتی و صادراتی را پیگیری خواهد کرد و 
در این زمینه چنانچه نیاز به اصلاح قانون 
باشد نیز قوای سه‌گانه همکاری و هم‌افزایی 

لازم را خواهند داشت.
رئیس عدلیه همچنین از ضرورت تدوین 
برنامه زمانبندی شده با دولت برای اصلاح 
فرآیندهای وارداتی و صادراتی در کشور به 
منظور پیشگیری از تحمیل خسارت به 

بیت‌المال تاکید کرد.
رئیس قوه قضاییه در ادامه با اشاره به 
سفر اخیر خود به استان هرمزگان و بازدید 
میدانی از بنادر و گمرکات و انبارهای اموال 
تملیکی این استان، به وجود بالغ بر ۸ هزار 
کانتینر کالای تعیین تکلیف نشده فقط در 
یکی از بنادر کشور اشاره کرد و گفت: حدود 
۴ هزار از این ۸ هزار کانتینر کالا تحویل 
سازمان اموال تمکیلی برای تعیین تکلیف 
شده است که ضرورت دارد هرچه زودتر 

تعیین تکلیف این محموله‌ها انجام گیرد.
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای 
با بیان اینکه ساماندهی امور و فرآیندهای 
ناظر بر واردات و صادرات کالا و همچنین 

نظم‌بخشی اموال تملیکی نسبت به گذشته 
بسیار مطلوب‌تر شده است، در همین زمینه 
از اقدامات مجدانه مسئولان قضایی در 
استان‌ها و شهرهای بندری بویژه رئیس 
کل دادگستری فعلی و پیشین استان 
هرمزگان و دادستان مرکز این استان 

قدردانی کرد.

رئیس دستگاه قضا هماهنگی دولت و قوه 
قضاییه در امر ساماندهی وضعیت اموال 
تملیکی و امور ناظر بر فرآیندهای وارداتی 
و صادراتی را از مصادیقی دانست که نشان 
می‌دهد با هماهنگی و هم‌افزایی میان قوا و 
دستگاه‌ها و همچنین وجود عزم راسخ، رفع 
ایرادات و اشکالات و اصلاح امور محقق 

شدنی است.
رئیس عدلیه همچنین تصریح کرد: چنانچه 
اشکالات موجود در فرآیندهای وارداتی و 
صادراتی به طور کامل رفع شود، بخشی 
از مشکل قاچاق نیز مرتفع می‌شود چرا 
که متأسفانه بواسطه بستر و فرآیند موجود 
در زمینه مورد اشاره یک سری اقدامات 
غیرقانونی و شبه قاچاق انجام می‌گیرد که 
ضرورت دارد با فوریت و جدیت در راستای 
اصلاح این بستر و فرایند اقدامات مقتضی 

صورت گیرد.
محسنی اژه‌ای در پایان بخش نخست 
نشست امروز شورای عالی قوه قضاییه 
قوه قضاییه  نظارتی  به دستگاه‌های 
بویژه »سازمان بازرسی« تکلیف و به 
توصیه  نظارتی کشور  دستگاه‌های  سایر 
کرد که هنگام تدوین گزارش پیرامون 
اقدامات و عملکرد دستگاه‌ها به دو 
شاخصه »متقن و مستند بودن مفاد 
گزارش« و »اخذ مدارک و استماع 
دستگاه طرف  مسئولان  دفاعیات 

گزارش« توجه داشته باشند.
رئیس قوه قضاییه »متقن و مستند بودن 
مفاد گزارش دستگاه‌های نظارتی« را 
موجب افزایش اعتبار آن دستگاه نظارتی 
و جلوگیری از اطاله بررسی‌ها و تحقیقات 
دانست و با اشاره به موضوع ضرورت 
»اخذ مدارک و استماع دفاعیات مسئولان 
دستگاه طرف گزارش« گفت: من اطمینان 
دارم که در سازمان بازرسی هنگام تدوین 
و جمع‌بندی گزارش‌ها پیرامون عملکرد 
و اقدامات یک دستگاه، دفاعیات دستگاه 
طرف گزارش استماع و اخذ می‌شود؛ لذا 
ضرورت دارد این رویه در سایر دستگاه‌های 
نظارتی نیز با اهتمام بیشتری در دستور کار 
قرار گیرد تا از سرگردانی مردم و پرونده‌های 
قضایی بواسطه گزارش‌های دارای نقص 

جلوگیری شود.

رئیس قوه قضاییه :

به موجب وظیفه ذاتی خود در حفظ بیت‌المال  ورود جدی می کنیم

مدیرکل دارو و مواد تحت کنترل سازمان غذا و دارو با 
اشاره به وضعیت ارز دارو در بودجه سال ۱۴۰۱، درباره نحوه 
اصاح قیمت دارو به طوری که پرداخت از جیب مردم 

افزایش نیابد، توضیح داد.
به گزارش مملکت آنلاین، دکتر حمیدرضا اینانلو در پاسخ 
به سوالی درباره وضعیت ارز دارو در بودجه ۱۴۰۱ با توجه به 
حذف مشروط ارز ترجیحی واردات کالاهای اساسی، گفت: 
طبق مصوبه مجلس شورای اسلامی ارز ترجیحی برای 
دارو باقی می‌ماند، اما اگر دولت بنا داشت ارز دارو را حذف 
کند، باید به نسبت قیمت شهریور ماه ۱۴۰۰ مابه‌التفاوت 
اعتباری را برای بیمه‌ها در نظر بگیرد.اینانلو با تاکید بر 
اینکه بنابراین ارز ترجیحی دارو حذف نشده است، افزود: در 
کالاهای اساسی که ارزشان حذف می‌شود، کالابرگ داده 
می‌شود؛ اما در دارو و تجهیزات پزشکی اگر بنا بر اصلاح 
قیمتی باشد، چنین چیزی نیست و برای دارو و تجهیزات 
پزشکی مکانیزم بیمه‌ها را داریم. به این معنا که در صورتی 
که اعتبارات مناسب برای بیمه‌ها دیده شود، بیمه می‌تواند 
مابه‌التفاوت قیمتی را جبران کند. بر این اساس مابه‌التفاوت 
هرگونه اصلاحی در قیمت دارو، باید در اعتبارات بیمه‌ها 
لحاظ شود تا بیمه آن را جبران کرده و پرداخت از جیب مردم 

بالا نرود.4وی افزود: پیشنهاد ما این است که از آنجایی که 
ما سازوکار سازمان‌های بیمه‌گر را داریم، اگر بنایی بر اصلاح 
قیمت دارو در کشور وجود داشت، مابه‌التفاوت آن را دولت 
در قالب اعتباری در بودجه بیمه‌ها ببیند تا به این ترتیب 

علی‌رغم اصلاح قیمت، پرداخت از جیب مردم تغییری نکند 
و مردم همان چیزی را پرداخت کنند که در نقطه شهریور 
ماه ۱۴۰۰ می‌پرداختند.اینانلو تاکید کرد: بنابراین ارز دارو 
و تجهیزات پزشکی باقی می‌ماند و مجلس بحث اصلاح 

قیمت در دارو و کالاهای اساسی را منوط کرد به اینکه از 
طریق کالابرگ یا مکانیزم‌های دیگر که برای دارو شامل 

مکانیزم بیمه‌ها است، جبران شود.
چگونگی اصلاح قیمت دارو

اینانلو درباره واقعی کردن قیمت دارو در راستای حمایت از 
صنعت داروسازی در کشور نیز گفت: باید توجه کرد که این 
موضوع چند بعدی است؛ از یک سو اصلاح قیمت‌ها در 
حوزه دارو و تجهیزات پزشکی باید متناسب با توان پرداخت 
مردم باشد. از طرف دیگر هم ما با تورم مواجهیم و حتما 
باید در این زمینه برنامه‌ای وجود داشته باشد. نمی‌شود که 
نهاده‌های تولید و هزینه‌های تولید اعم از دستمزد، انرژی، 
مواد اولیه، اقلام بسته‌بندی، حمل و نقل و ... مثلا به یکباره 
رشدی ۵۰ درصدی داشته باشند و بعد انتظار داشته باشیم 
که دارو رشد ۱۰ تا ۱۵ درصدی داشته باشد. در اصلاح 
قیمت ما جزء جزء این موارد را بررسی کرده و سهم هر کدام 
را به صورت واقعی می‌بینیم. با این حال باید به گونه‌ای 
باشد که سطح عمومی قیمت کالاهای غیر اساسی که 
نهاده‌های تولید هستند، در دارو دیده شود. در عین حال 
باید انتظار هم داشته باشیم که قیمت دارو برای مردم هم 

در سطح قیمت شهریور ۱۴۰۰ باشد.

شهردار تهران درباره ساخت و ساز اطراف باغ 
گیاه شناسی گفت: مجوزهای این ساخت و ساز 
قبلًا صادر شده است و باید برای آینده مسیری 
طراحی کنیم تا از این آسیب‌ها جلوگیری شود.

به گزارش خبرنگار مهر، علیرضا زاکانی 
شهردار تهران در حاشیه همایش الزامات، 
راهکارهای تولید، مانع زدایی و پشتیبانی 
مسکن و ساختمان شهر تهران در جمع 
عنوان مجموعه  به  خبرنگاران گفت: شهرداری 
مدیریت شهری خود را مکلف می‌داند که در 
حوزه مسکن فعال باشد و تلاش می‌کنیم که 
مسکن را به میزان مورد نیاز و با استحکام 
و معماری مناسب در تهران توسعه دهیم که 
قیمت مسکن و اجاره نشینی از این حالت 

سرسام‌آور خارج شود و شهرداری بیشترین 
اثر را در این چارچوب داشته باشد.وی با بیان 
دوره‌های گذشته شهرداری کمتر  در  اینکه 
به این عرصه ورود پیدا می‌کرد، افزود: در 
این دوره با تشکیل یک قرارگاه و با تجمیع 
ظرفیت‌های خودمان به ویژه برای نوسازی 
بافت فرسوده و ذخیره زمین‌های شهری و 
امکانات، ساخت ۱۸۰ هزار واحد را در سال 
آینده هدف گذاری کردیم و برای این مقصود 
مانند  مختلف  مجموعه‌های  ظرفیت‌های  از 
بنیاد مسکن انقلاب اسامی که هفته پیش 
ساخت ۱۰ هزار واحد را با این مجموعه تفاهم 
کردیم، استفاده می‌نمائیم.زاکانی ادامه داد: 
همچنین از ظرفیت‌های قانونی مانند قانون 

جهش مسکن و تبادل تفاهمات با وزارت راه 
و شهرسازی، در حال دنبال کردن مسیر در 
حوزه مسکن هستیم؛ علاوه بر این از طریق 
مردمی سازی این کار و ایجاد تسهیلات برای 
انبوه سازان مسکن می‌توانیم اقدامات لازم را 
انجام دهیم.شهردار تهران اضافه کرد: آنچه 
به شهرداری مربوط است، بحث زمین و 
تسهیلات مربوط به پروانه ساختمانی و پایان 
کار است؛ همچنین ایجاد تسهیلات ویژه در 
تفاهم با وزارت راه و شهرسازی مد نظر است 
تا تسهیلات ۴۵۰ میلیون تومانی قانون مسکن 
به مردم تعلق گیرد و بهره مندی از ظرفیت 
۶۰ میلیون تومانی برای اجاره نشین ها نیز در 

نظر گرفته شود.

مدیرکل دارو و مواد تحت کنترل سازمان غذا و دارو توضیح داد:

سرنوشت »قیمت دارو« با حذف ارز ترجیحی

شهردار تهران:

مانع ساخت‌وسازهایی از جنس سازه مجاور باغ گیاه‌شناسی می‌شویم



 معاون اجرایی رییس جمهور با بیان اینکه چهار میلیارد 
دلار در حوزه نفت در استان خوزستان سرمایه گذاری 
می شود گفت: تمام مجموعه دولت، ستاد اجرای 
فرمان امام، بنیاد مستضعفان و بانک های عامل پای 
کار آمده اند تا خوزستان را به جایگاه واقعی خود ارتقا 

دهند.
به گزارش ایرنا سیدصولت مرتضوی روز دوشنبه در 
آیین بهره برداری از طرح آب رسانی به ۱۹ روستا و 
شهر الهایی خوزستان، هدف از سفر ۲ روزه خود به 
خوزستان را عمل به دستور رییس جمهور به منظور 
سرعت بخشی به طرح های مصوب سفر استانی هیات 
دولت اعلام کرد و گفت: آیت الله رییسی پیش از 
تشکیل دولت و پس از مراسم تحلیف در اولین روز 
کاری خود به عنوان رییس جمهور به خوزستان سفر 
کرد این سفر نشان از تاکید رییس جمهور بر »جهاد« 

است.
وی با بیان اینکه خوزستان بر گردن ایران و جهان 
اسلام حق بزرگی دارد که باید ادا شود ادامه داد: رییس 
جمهور بر اجرای مصوبه های مرتبط با خوزستان تاکید 
ویژه دارد و این موضوع باعث شده که این مصوبه ها 

به صورت جدی در سطح کشور پیگیری شود.
معاون اجرایی رییس جمهور ادامه داد: عمده ترین 
مسایل خوزستان در نشست های کارشناسی متعدد 
با حضور معاونان رییس جمهور، برخی وزیران و 
کارشناسان شناسایی و مصوبه هایی برای حل این 

مسایل تصویب شده است.
وی گفت: مهمترین این مصوبه ها در زمینه تامین 
آب شرب و آب مورد نیاز بخش کشاورزی، ساماندهی 
شبکه های فاضلاب خوزستان، جاده و راه آهن ، 

بهداشت و درمان بوده است.
مرتضوی با انتقاد از تاخیر در اجرای برخی طرح های 
عمرانی و خدماتی در کشور افزود: ورود رهبر معظم 
انقلاب به حل برخی مشکلات از جمله فاضلاب اهواز 
نشان دهنده کم کاری شدید در این زمینه است که 

باید مسوولان از این تذکر شرمنده باشند.
مرتضوی ادامه داد: برخی محدودیت منابع را دلیل 

تاخیر در اجرای طرح ها اعام می کردند ولی می 
بینیم که با روی کار آمدن دولت سیزدهم این مشکل 

وجود ندارد.

یک هزار تحت به ظرفیت بیمارستانی 
خوزستان افزوده می شود

معاون اجرایی رییس جمهور با اشاره به تخصیص 
اعتبار برای طرح های نیمه تمام بهداشتی در خوزستان 
و تامین اعتبار مورد نیاز همچنین سرعت بخشی به 
اجرای این طرح ها افزود:، تا چند ماه آینده یک هزار 
تخت بیمارستانی به ظرفیت بیمارستانی خوزستان 

افزوده می شود.
مرتضوی ادامه داد: برای ۱۰۰ مصوبه سفر رییس 
جمهور به خوزستان اعتبار مورد نیاز تامین شده است 
تاکید کرد: یک هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال برای اجرای 
طرح های راه آهن در خوزستان تامین و در اختیار 

استان قرار گرفت.
وی با اشاره به روند اجرای طر ح فاضلاب در اهواز 
با بیان اینکه شهر اهواز به یک کارگاه بزرگ تبدیل 

شده است ادامه داد: اقدام های انجام شده برای 
اصلاح و توسعه شبکه فاضلاب اهواز موجب شده تا 
آب گرفتگی امسال در فصل بارندگی به شدت نسبت 

به سال گذشته کاهش داشته باشد.
مرتضوی، ریزگرد را از دیگر چالش های خوزستان 
دانست و گفت: بخشی اندکی از این ریزگرد منشاء 
داخلی و بخش عمده آن دارای منشاء خارجی است 
که گزارشی در این زمینه در حال تهیه است و این 
گزارش در شورای عالی محیط زیست طرح و تصمیم 

لازم اتخاذ می شود.
وی گفت: وزارت نفت در راستای عمل به مسئولیت 
اجتماعی خود طرح های مهمی در خوزستان در حال 
تعریف دارد که ابعاد این موضوع در صورت نهایی 

شدن اطلاع رسانی می شود.
مرتضوی در ادامه با تاکید بر ضرورت صرفه جویی 
در مصرف آب گفت: ۹۲ درصد آب کشور در بخش 
کشاورزی مصرف می شود که با این حجم از منابع 
آبی با اصلاح روش ها در فرآیند کاشت، داشت و 
برداشت و ارتقای بهره وری می توان سطح کنونی 

زیرکشت را به طور چشمگیر افزایش داد.
وی ادامه داد: با بهره گیری از سامانه های نوین آبیاری 
، تولید محصول کشاورزی در کشور از ۱۵۰ میلیون تن 

در سال تا چهار برابر قابل افزایش است.

کار تشریفاتی در برنامه های دولتی مطلقا 
ممنوع است

معاون اجرایی رییس جمهور با تاکید بر اجتناب از 
اشرافی گری از سوی مدیران دستگاه های دولتی 
افزود: مسئولان اجرایی هیچ شأنی به جز خدمت به 

مردم ندارند.
وی با انتقاد از نصب پلاکاردهای مختلف در این 
مراسم ادامه داد: پیش از این به مسئولان کشور 
تذکر لازم داده شد که از انجام هرگونه تشریفات در 
برنامه ها اجتناب کنند و بار دیگر تاکید می کنم از کار 
تشریفاتی در برنامه ها و افتتاح های دولتی به طور 

مطلق باید جلوگیری شود.
مرتضوی افزود: به جای اجاره صندلی برای اجرای 
این مراسم می شد در مسجد روستا مراسم را برگزار 
و هزینه این صندلی ها را به مسجد اهدا کرد که این 
کار نمونه ایی از اجتناب از تشریفات و ارتقای بهره 

وری است.
تصفیه‌خانه و تاسیسات آبرسانی سردار شهید حاج 
قاسم سلیمانی که با اعتبار یک هزار و ۲۰۰ میلیارد 
ریال اجرا شده آب شرب پایدار و باکیفیت  ۱۹ روستای 
مسیر قلعه سحر و شهر الهایی خوزستان را تامین می 

کند.
بهره برداری از این تصفیه خانه و تاسیسات آبرسانی 
امکان تامین آب شرب پایدار ۱۶ هزار نفر جمعیت این 
روستا ها را تامین می کند که این ظرفیت در افق 
تعریف شده تا ۳۰ هزار نفر جمعیت را پوشش می دهد.

معاون اجرایی رییس جمهور در دومین روز از سفر 
خود به خوزستان علاوه بر افتتاح مجتمع آبرسانی ۱۹ 
روستای اهواز قرار است از خط دوم راه آهن اهواز – 
اندیمشک، کمربند غربی اهواز و ایستگاه چمران طرح 

آبرسانی غدیر بازدید کند.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
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صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 
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یادداشتانرژی

۴ میلیارد دلار در حوزه نفت 
در خوزستان سرمایه‌گذاری 

می‌شود
معاون اجرایی رئیس‌جمهوری با بیان اینکه ۴ میلیارد 
دلار در حوزه نفت در استان خوزستان سرمایه‌گذاری 
می‌شود، گفت: تمامی مجموعه دولت، ستاد اجرای 
فرمان امام، بنیاد مستضعفان و بانک‌های عامل پای 
کار آمده‌اند تا خوزستان را به جایگاه واقعی خود ارتقا 

دهند.
به گزارش شانا به نقل از ایرنا، سیدصولت مرتضوی 
امروز )دوشنبه، ۱۶ اسفندماه( در آیین بهره‌برداری از 
طرح آب‌رسانی به ۱۹ روستا و شهر الهایی خوزستان 
گفت: وزارت نفت همسو با عمل به مسئولیت‌های 
اجتماعی خود طرح‌های مهمی در خوزستان در حال 
تعریف دارد که ابعاد این موضوع در صورت نهایی 

شدن اطلاع‌رسانی می‌شود.
وی افزود: رئیس‌جمهوری پیش از تشکیل دولت 
و پس از آیین تحلیف در نخستین روز کاری خود 
به‌عنوان رئیس‌جمهور به خوزستان سفر کرد این 

سفر نشان از تأکید وی بر جهاد است.
معاون اجرایی رئیس‌جمهوری با بیان اینکه خوزستان 
بر گردن ایران و جهان اسام حق بزرگی دارد که 
باید ادا شود، اظهار کرد: رئیس‌جمهوری بر اجرای 
مصوبه‌های مرتبط با خوزستان تاکید ویژه دارد و این 
موضوع سبب شده این مصوبه‌ها به‌صورت جدی در 

سطح کشور پیگیری شود.

آلودگی نفتی سواحل بوشهر 
پاکسازی شد

آلودگی نفتی نوار ساحلی بوشهر از سوی کارکنان 
ناحیه بوشهر شرکت نفت فلات قاره ایران پاکسازی 

شد.
به گزارش شرکت نفت فلات قاره ایران، مجتبی 
سلوکی، رئیس ناحیه بوشهر این شرکت به ورود 
آلودگی نفتی به سراسر ساحل بوشهر اشاره کرد 
و گفت: پس از این اتفاق، نشست اضطراری 
جمع‌آوری آلودگی نفتی در سالن کنفرانس اداره 
کل بنادر و دریانوردی بوشهر با حضور مسئولان 
اچ‌اس‌ئی، حفاظت و محیط‌زیست شهرستان، 
شهرداری، بسیج سپاه شهرستان و تشکل‌های 

مردم‌نهاد برگزار شد.
وی افزود: در این نشست ابعاد مختلف و دربرگیری 
این آلودگی‌ها در سواحل ارزیابی و با هم‌اندیشی 
و برنامه‌ریزی منسجم و تقسیم شرح وظایف 
در مناطق مورد نظر، کار جمع‌آوری تاربال‌های 
نفتی آغاز شد.رئیس ناحیه بوشهر شرکت فلات 
قاره اظهار کرد: با توجه به حساسیت موضوع و 
هماهنگی مستمر با مدیرعامل و مدیریت تدارکات 
ستاد تهران، همچنین برنامه‌ریزی مشترک با 
منطقه عملیاتی خارک، نشستی با حضور همه 
مسئولان واحدهای ناحیه بوشهر برگزار و شرح 
وظایف به‌منظور اعزام نیروهای مورد نظر به ساحل 
بوشهر اعلام شد.سلوکی گفت: نقاط مورد نظر دچار 
آلودگی از جمله منطقه حفاظت‌شده حله، پارک 
سیادت، پارک مرجان، پارک دانشجو، اسکله جفره، 
نوار ساحلی از روبه‌روی هتل پرواز تا ساختمان 
نفتکش به طول ۱۱ کیلومتر، همچنین پارک شغاب 
که پایش شده بود با تلاش مضاعف همکاران در 

ناحیه بوشهر پاکسازی شد.
وی اظهار کرد: پس از سه روز پاکسازی، در روز 
چهارم همکاران اچ‌اس‌ئی خارک و ناحیه به‌منظور 
نمونه‌گیری اعزام شدند و از ۶ منطقه آلوده در نوار 
ساحلی و با فواصل تعیین‌شده مطابق دستورعمل 
اعلام‌شده از سوی آزمایشگاه ژئوشیمی پژوهشگاه 
صنعت نفت به اتفاق کارشناسان اداره حفاظت 
محیط زیست شهرستان بوشهر نمونه‌برداری 

صورت گرفت.

مذاکره آمریکا و اروپا درباره 
ممنوعیت واردات نفت روسیه

وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا اعلام کرد 
که واشینگتن و اروپایی‌ها در حال گفت‌وگو درباره 

ممنوعیت واردات نفت روسیه هستند.
به گزارش ایلنا از خبرگزاری رویترز، آنتونی بلینکن 
روز یکشنبه )۱۵ اسفندماه( با تأکید بر اهمیت ثبات 
عرضه نفت در سطح جهانی اعلام کرد که ایالات 
متحده و شرکای اروپایی‌ واشینگتن در حال بررسی 

ممنوعیت واردات نفت روسیه هستند.
وزیر امور خارجه آمریکا گفت: در حال گفت‌وگوهای 
بسیار فعال با شرکای اروپایی خود درباره ممنوعیت 
واردات نفت روسیه به کشورهایمان هستیم و البته با 

این حال ثبات عرضه جهانی نفت را حفظ می‌کنیم.
بلینکن که اکنون در سفری به سراسر اروپا برای 
هماهنگی با متحدانش علیه تهاجم روسیه به اوکراین 
است، افزود: روز شنبه با جو بایدن، رئیس جمهوری 
آمریکا و کابینه درباره واردات نفت گفت‌وگو کرده 
است.پس از حمله روسیه به اوکراین، کاخ سفید 
تحریم‌هایی را بر صادرات فناوری به پالایشگاه‌های 
روسیه و خط لوله انتقال گاز نورد استریم -۲ )که 

هنوز راه‌اندازی نشده است( اعمال کرد.

تحلیل تکنیکال قیمت نفت 
خام، تصمیمات پوتین و 

بحران اوکراین
یک کارشناس مطالعات استراتژی در یادداشتی با 
استناد به تحلیل تکنیکال قیمتهای نفت به پیش 
بینی وضعیت اقتصادی جهان در روزهای آینده در 

پی بحران روسیه و اوکراین پرداخت.
در یادداشت محمدمهدی مومن دوست آمده 
است: تحلیل تکنیکال ابزار قدرتمندی برای 
پیش‌بینی وضعیت بازارهای مالی - اقتصادی 
است. مبنای این تحلیل تکرارپذیر بودن روندهای 
نمودار قیمت در طول زمان است. نمودار حرکت 
قیمت هر چیزی، از خروجی رفتارهای انسانی 
تشکیل شده است. اوج قیمت در واقع تقابل بین 
تصمیم‌های سیاسی، اقتصادی، مالی و کنش‌های 

مختلف اجتماعی فرهنگی انسان‌هاست.
رفتارهای انسانی در طول تاریخ، چرخه‌های 
تکرارپذیری است که بر مبنای تصمیم‌های 
گروه‌های مردمی یا صاحبان قدرت و ثروت شکل 
گرفته است. به دلیل یکسان بودن خواستگاه این 
تصمیمات، نتایج آن نیز تکراری و مشابه است. 
نمودار قیمت همچون نوار مغزی اجتماعات 
انسانی در بازارهای مالی - اقتصادی است که از 
گذشته می‌توان برای پیش‌بینی آینده استفاده کرد.

در مهرماه امسال تحلیلی در خصوص حرکت 
شاخص قیمت نفت خام وست تگزاس اینترمدیت 
)WTI( ارائه کردیم. در آن تاریخ پوتین رئیس 
جمهور روسیه، خبر از صعود قیمت نفت خام تا 
مرز ۱۰۰ دلار داده بود؛ در حالی که ما آن را 
۱۱۰ دلار پیش‌بینی کردیم. بدون تردید عددی 
که پوتین اعلام کرد با توجه به تصمیمات قبلی 
او در مورد اوکراین بوده است که در آن تاریخ 
محرمانه محسوب می‌شد. تحلیل ما بر روی نفت 
خام WTI بود که معمولا قیمت آن کمتر از نفت 
خام برنت است؛ لذا فرآیند محاسبات تکنیکالی 
آن بسیار دشوارتر از چیزی بود که پوتین براساس 

مقاصد سیاسی خود به آن اشاره کرده بود.
نکته دیگر تعیین خطوط تاثیرگذار در مسیر 
صعود بود. در آن تحلیل محدوده ۸۵ تا ۸۷ 
دلار به عنوان یک سد محکم معرفی شد که در 
صورت برخورد قیمت با آن، واکنش نشان داده 
و سبب وقوع حرکت‌های بازگشتی و تصحیحی 
رو به پایین خواهد شد؛ چیزی که دقیقا به وقوع 
پیوست. حتی محدوده انتهایی افت قیمت‌ها نیز 
عدد ۶۸ دلار تعیین شده بود که با اندکی اختلاف، 
آخرین کندل نزولی در محدوده ۶۵ دلار بسته شد 
و حداکثر تا ۶۲ دلار نفوذ موقتی داشت. زمان 
انتشار تحلیل مهرماه، در تصویر زیر با فلش 

مشخص شده است.
اما آنچه در این یادداشت قصد پرداختن به آن 
را داریم، تحلیلی بر حوادث سیاسی – اقتصادی 
ناشی از جنگ اوکراین است. در لحظه نگارش 
این یادداشت قیمت نفت خام برنت در محدوده 
۱۱۸ دلار و قیمت نفت خام WTI در محدوده 
۱۱۵ دلار است. صعود سریع قیمت نفت خام در 
کوتاه مدت به دلیل جنگ اوکراین است و تحلیل 
آن در کوتاه مدت با استفاده از روش تکنیکالی 
نیازمند حجم زیادی از محاسبات بوده که ارائه 
آن خارج از حوصله خواننده با دانش عمومی 
است. اما به طور معمول صعود ممتد قیمت‌ها 
برای بازار قابل تحمل نیست و ایجاد روندهای 
تصحیحی بازگشتی، طبیعی است. حتی اگر مسیر 
اصلی قیمت‌ها صعودی باشد این صعود در شرایط 
طبیعی به صورت حرکت پلکانی و همراه با اوج 
و فرودهای پی در پی خواهد بود؛ بنابراین اگر 
حوادث جدیدی در عرصه سیاست بین‌الملل رخ 
ندهد، هر یک از خطوط مندرج در تصویر زیر 
که مربوط به اندیکاتور فیبوناچی است، اهداف 
تصحیحی جهت بازگشت قیمت نفت خام برنت 

است.
با استفاده از اندیکاتورهای متعددی که تصویر 
برخی از آنها در زیر ارائه شده است، خطوط 
مهم و موثر در مسیر قیمت نفت خام را می‌توان 
شناسایی کرد. خطوط مهم در بالای قیمت فعلی 
نفت خام برنت با اندکی رندسازی عبارتند از ۱۲۰، 
۱۳۰، ۱۴۰ و ۱۵۰ دلار. این خطوط در واقع 
محدوده‌هایی با عرض چند دلار هستند که صعود 
قیمت در مسیر خود با آنها مواجه خواهد شد. به 
عنوان مثال قیمت نفت خام برنت که در ژوئیه 
۲۰۰۸ میلادی به عدد ۱۴۷.۵ دلار رسیده بود، 
در محدوده خط ۱۵۰ دلار قرار گرفته و متوقف 

شده بود.
آنچه از محاسبات فوق برداشت می‌شود در چهار 

نکته قابل خلاصه‌سازی است:
۱_ نفوذ موقتی قیمت در خطوط مقاومتی یا 
حمایتی، امری طبیعی است اما اگر خط ۱۲۰ دلار 
برای نفت خام برنت به طور کامل شکسته شود 
و شاخص قیمت در محدوده ۱۲۰ تا ۱۳۰ دلار 
ساکن شود، این امر به مفهوم شدت گرفتن بحران 

اوکراین است.
۲_ در صورتی که قیمت نفت خام برنت از ۱۳۰ 
دلار بالاتر رفته و در محدوده کمتر از ۱۵۰ دلار 
ساکن شود، شاهد رکود در برخی صنایع وابسته به 
نفت خواهیم بود که به تبع آن شاهد اقدامات پرتنش 

از سوی کشورهای مصرف کننده نفت خواهیم شد.
۳_ شکستن کامل خط ۱۵۰ دلار برای نفت 
خام برنت به معنی وقوع بحران‌های شدید 
اقتصادی، سیاسی و امنیتی در کل جهان است؛ 
چه کشورهای صادرکننده نفت و چه کشورهای 
خریدار و چه کشورهایی که به ظاهر اقتصاد آنها 

متاثر از قیمت نفت خام نیست.
۴_ اما بازگشت قیمت به محدوده ۱۰۰ دلار و 
ساکن شدن آن در قیمت‌هایی کمتر از ۱۰۰ دلار 
به معنی بهبودی در وضعیت بحران اوکراین و 
ایجاد توافق مابین طرفین درگیر در این جریان 

است.

معاون رییس جمهور: 

چهار میلیارد دلار در حوزه نفت در خوزستان سرمایه‌گذاری می‌شود

نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
صنایع آب‌بر را موظف به شفاف 
سازی ترکیب منابع آبی مورد استفاده 

خود در سال ۱۴۰۱ کردند.
نمایندگان مجلس  ایسنا،  به گزارش 
شورای اسامی در جلسه علنی 
نوبت سوم امروز مجلس و در جریان 
بررسی بخش هزینه ای لایحه بودجه 
۱۴۰۱؛ بند الحاقی ۶  و بند الحاقی ۷ 
در تبصره ۸ لایحه را بررسی کرده و 

آن ها را به تصویب رساندند.
بر اساس  بند الحاقی ۶ در تبصره ۸؛ 
کلیه صنایع آب‌بر )به تشخیص وزارت 
نیرو( موظفند تا پایان خردادماه سال 

۱۴۰۱ نسبت به شفاف سازی ترکیب 
منابع آبی مورد استفاده اقدام نمایند. 
وزارتخانه های صنعت، معدن و 
تجارت و نیرو موظفند بسته تشویقی 
و تنبیهی برای کاهش استفاده از آب 
های سطحی و زیرزمینی توسط 
این صنایع و جایگزین کردن آن با 
پساب صنعتی و شهری را تا پایان 
شهریورماه تهیه و به تصویب هیأت 

وزیران برساند.
بر اساس بند الحاقی ۷ در تبصره 
۸؛ در راستای مدیریت بحران آب و 
سالم سازی محصولات کشاورزی و 
کاهش وابستگی در تأمین خوراک 

دام، وزارت جهاد کشاورزی مکلف 
است با همکاری سازمان برنامه و 
بودجه کشور حداکثر ظرف شش ماه 
برنامه ملی کاهش تبخیر سطحی از 
طریق توسعه آبیاری زیر سطحی، 
برنامه کاهش مصرف سموم شیمیایی 
و سالم سازی خاک، آب و محصول، 
برنامه قطع وابستگی و خودکفایی 
خوراک دام سبک، سنگین و طیور را 
تدوین و اجراء نماید.  همچنین مکلف 
به تجهیز و راه اندازی پژوهشگاه 
های مرجع  اندازه گیری سموم باقی 
مانده در محصولات کشاورزی می 

باشد.

با تصویب مجلس:

صنایع آب‌بر موظف به شفاف سازی ترکیب منابع آبی خود شدند

یکی از آثار تعرفه‌گذاری پلکانی که کمتر به آن توجه 
شده است، کاهش اختلاف طبقاتی در بهره‌مندی از 
یارانه انرژی است که با جریمه پرمصرف‌ها و رایگان 

کردن خانواده‌های تحت پوشش محقق می‌شود.
به گزارش خبرنگار مهر، آئین نامه مصوب هیأت 
وزیران درباره نحوه تعیین تعرفه مشترکان برق 
همزمان با بهینه سازی مصرف انرژی در کشور 
توزیع عادلانه تر یارانه‌های هنگفت اقتصاد را هدف 
قرار داده است، به گونه‌ای که اقشار تحت پوشش 
نهادها و سازمان‌های حمایتی به شرط مدیریت 

مصرف، از برق رایگان برخوردار خواهند شد.
گزارش‌های مرکز آمار از وضعیت ضریب جینی 
نشان می‌دهند این شاخص در سال گذشته رو به 
افزایش رفته و توزیع درآمد در میان اقشار جامعه 
کاهش داشته است، به گونه‌ای که اقشار کم درآمد 
ضعیف‌تر و پردرآمدها ثروتمندتر شده‌اند. این در حالی 
است که همزمان، آمارهای موجود از بهره مندی 
بیشتر اقشار پردرآمد از یارانه‌های پنهان و هنگفت 
اقتصاد حکایت دارد، منابعی که باید صرف بهبود 
شرایط زندگی اقشار آسیب پذیر و کمتر برخوردار 

جامعه شوند.
بنا بر آمارهای سال ۱۳۹۹، حجم یارانه پرداختی 
دولت در اقتصاد بالغ بر ۱,۶۰۰ هزار میلیارد تومان 
بوده است، از این رقم ۹۸۰ هزار میلیارد تومان به 
گاز اختصاص داشته و ۳۵ درصد آن به بهای نازل 
جهت تأمین برق در اختیار نیروگاه‌ها قرار داده شده 
است و این جدا از ۱۲.۵ هزار میلیارد تومان یارانه‌ای 
است که به طور مستقیم به صنعت برق اختصاص 

یافته است.
علی رغم بار مالی هنگفتی که یارانه‌ها بر شانه‌های 
اقتصاد کشور تحمیل می‌کنند، این ارقام کمتر به 
بهبود وضعیت زندگی اقشار کم درآمد یاری رسانده و 
به اذعان مسئولان اقشار پردرآمد کشور از سبد یارانه 
پرداختی دولت نیز سهم بیشتری می‌برند، مسئله‌ای 
که مسئولان اجرایی و نمایندگان مجلس به کرات 

به آن اذعان می‌کنند.

گزارشی که در سال ۱۳۹۷ از سوی سازمان برنامه 
و بودجه در این باره منتشر شده حاکی از آن است 
که حداقل در بخش سوخت، میزان یارانه اختصاص 
یافته به پردرآمدترین دهک‌ها، ۲۳ برابر دهک‌های 
کم درآمد بوده است، چنانکه مسعود میرکاظمی 
رئیس سازمان برنامه و بودجه نیز در سال جاری 
از وضعیت یارانه‌های پنهان و نحوه توزیع آن انتقاد 
و عنوان کرده است: »یک عده که وضعیت مالی 
مطلوبی داشته و دارای اموال و دارایی زیادی هستند، 
بیشترین سهم را می‌برند ولی یک فرد روستایی سهم 

بسیار اندکی از یارانه انرژی دارد.«
هادی بیگی نژاد، عضو کمیسیون انرژی مجلس 
شورای اسامی در گفتگو با خبرنگار مهر گفت: 
اقشاری که وضعیت مالی متوسط دارند، از یارانه‌های 
انرژی نیز به شکل متوسط استفاده می‌کنند. میزان 
مصرف برق این خانوارها عمدتاً ۲۰۰ تا ۳۰۰ کیلووات 
بر ساعت است. اما اقشاری که مصرف بالایی یعنی 
حدود ۱۰۰۰ تا ۲۰۰۰ کیلووات بر ساعت در ماه 
دارند، عمدتاً از اقشار مرفه هستند. افزایش پلکانی 
تعرفه برق این مشترک‌ها شاید روی میزان مصرف 

آنان تأثیری نداشته باشد، اما با آن‌ها برخورد حقیقی 
صورت می‌گیرد.

بیگی‌نژاد تاکید کرد: این اقشار مرفه نیز اگر مصرف 
خود را به اندازه عموم مردم برسانند، به همان میزان 
از یارانه برخوردار خواهند شد، اما اگر بیشتر از الگوی 
مصرف استفاده داشتند، باید پول آن را بپردازند. 
اینگونه شاهد ضابطه‌مند شدن این حوزه هستیم. ما 
برای تولید برق زحمات و هزینه بالایی می‌پردازیم 
و لذا اقشاری که مصرف بالایی دارند، حداقل باید 

هزینه واقعی آن را بپردازند.
بر همین اساس نیز مجلس در بند )ی( تبصره 
)۸( قانون بودجه کل کشور به مسئله ورود کرده 
و تصویب کرد: »وزارتخانه‌های نفت و نیرو موظفند 
در سال ۱۴۰۰ تعرفه‌های آب، برق و گاز مشترکین 
خانوارهای کشور را به گونه‌ای اصلاح نمایند که با 
رعایت مناطق جغرافیایی کشور، تعرفه مشترکین 
کم‌مصرف خانوارهای محروم تحت پوشش کمیته 
امداد امام‌خمینی )ره( و سازمان بهزیستی برابر صفر، 
مشترکین تا الگوی مصرف به صورت یارانه‌ای، 
مشترکین پرمصرف بالاتر از الگوی مصرف به 

صورت غیریارانه‌ای و براساس الگوی افزایش پلکانی 
)آی. بی. تی( تعیین شود.«

مصوبه مجلس همچنین برای حمایت از صنعت برق 
کشور در این باره تصریح کرده است: میزان افزایش 
تعرفه مشترکین پرمصرف بالاتر از الگوی مصرف 
باید حداقل به‌اندازه‌ای تعیین شود که بارمالی رایگان 
کردن تعرفه مشترکین کم مصرف را جبران نماید و 

نیاز به تأمین منابع جدید نداشته باشد.
قانونی که اگر چه دولت دوازدهم در اجرای آن تعلل 
کرد، اما در دولت سیزدهم در دستور کار قرار گرفته و 

اجرای آن از ابتدای بهمن ماه آغاز شده است.
بر اساس آنچه در آئین نامه مصوب و ابلاغی پنجم 
دی ماه سال جاری هیأت وزیران نیز آمده است: 
بهای برق مشترکان کم مصرف )در سقف مصرف 
۵۰ درصد الگوی مصرف( تحت پوشش کمیته امداد 
امام خمینی )ره( و سازمان بهزیستی برابر صفر 

محاسبه می‌شود.
بر این اساس چنانکه مشترکان برق تحت پوشش 
نهادها و سازمان‌های حمایتی بتوانند مصرف برق 
خود را در سقف ۵۰ درصد الگو، یعنی ۱۰۰ کیلووات 
ساعت در ماه‌های غیرگرم سال و ۱۵۰ کیلووات 
ساعت در ماه‌های گرم مدیریت کنند، مشمول 
پرداخت هیچ گونه تعرفه‌ای نخواهند شد. این الگو 
برای مناطق گرمسیر ۱ تا ۴ نیز به همین شکل بوده 
و مصرف تا ۵۰ درصد الگوی خاص این مناطق، 

برای مشترکان تحت پوشش رایگان خواهد بود.
بنا بر این گزارش، امید می‌رود با اجرای آئین نامه 
ابلاغی هیأت وزیران برای تعیین تعرفه مشترکان 
برق و به خصوص پرمصرف، علاوه بر کاهش حجم 
یارانه دریافتی اقشار پردرآمد که به اتکاء بهای 
یارانه‌ای و ارزان سوخت به مصارف بی محابا و 
اتلاف منابع تجدید ناپذیر کشور می‌پردازند، توازنی 
در بهره مندی بیشتر اقشار کم درآمد از یارانه‌های 
پنهان اقتصاد به وجود آمده و این اقشار نیز ضمن 
حرکت به سمت مدیریت مصرف از سهم بیشتری در 

سبد یارانه‌های کشور برخوردار شوند.

آئین نامه مصوب هیأت وزیران 

توزیع عادلانه یارانه پنهان انرژی با تعرفه‌گذاری‌های جدید



مهندس مجیدبهزادپور با تبریک اعیاد مبارک شعبانیه 
و قدردانی از رئیس کل پیشین نهاد ناظر صنعت 
بیمه، ضمن اعلام این مطلب افزود: استقرار حاکمیت 
شرکتی و پرهیز از مداخله گری در امور غیرمرتبط از 
جمله برنامه‌هایی است که با جدیت دنبال خواهد شد.

مهندس مجیدبهزادپور با تبریک اعیاد مبارک شعبانیه 
و قدردانی از رئیس کل پیشین نهاد ناظر صنعت 
بیمه، ضمن اعلام این مطلب افزود: استقرار حاکمیت 
شرکتی و پرهیز از مداخله گری در امور غیرمرتبط از 
جمله برنامه‌هایی است که با جدیت دنبال خواهد شد.

رئیس کل بیمه مرکزی از ضرورت نوآوری در ارائه 
محصولات، هوشمندسازی خدمات و بیمه گری 
مبتنی بر تنوع ریسک‌ها سخن گفت و خاطرنشان 
کرد: کوتاه شدن فرایند صدور مجوز‌ها از اولویت‌های 
بیمه مرکزی است که به تقویت ساختاری صنعت 

بیمه منتهی خواهد شد.
مهندس مجید بهزادپور با اشاره به اهمیت فراوان 
سرمایه‌های انسانی در پیشبرد اهداف کلان اقتصادی 
کشور، اظهار داشت: در کنار توسعه صنعت بیمه باید 
حفظ امنیت فعالان شبکه فروش و توجه به معیشت 
کارکنان این صنعت نیز بیش از پیش مورد توجه قرار 

گیرد.
رئیس شورای عالی بیمه، حمایت از بیمه گران را 
مهمترین اولویت نهادناظر توصیف کرد و افزود: مبارزه 
با فساد، تبانی و تبعیض از دیگر اولویت‌هایی است که 

در بستر ظرفیت‌های قانونی دنبال خواهد شد.
وی با قدردانی از خدمات دکتر سلیمانی در دوران 
تصدی بر نهادناظر صنعت بیمه، اظهار داشت: حفظ 
و ارتقای دستاورد‌های گذشته با نگاه تحول گرایانه 
به آینده از مولفه‌های اصلی دستیابی به توسعه پایدار 

است.
رئیس کل بیمه مرکزی با تاکید ویژه بر ضرورت 
همدلی و همراهی تمامی نهادها، مدیران، صاحبنظران 
و کارشناسان بیمه‌ای در ارتقای این صنعت، تصریح 
کرد: با وجود فعالیت‌های مستمر برای بازیابی جایگاه 
صنعت بیمه هنوز بسیاری از ظرفیت‌های بیمه‌ای 

مغفول مانده که باید احیا شود.
وی با تشکر از ریاست محترم جمهوری، هیات محترم 
دولت و قدردانی از اعتماد مقام محترم وزارت، اظهار 
داشت: اندازه فعلی این صنعت با وجود حجم بالای 
ریسک‌هایی نظیر حوادث طبیعی، سوانح جاده‌ای و 

گستردگی مباحث درمانی در شان این صنعت نیست 
و باید گسترش یابد.

بهزاد پوردر بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به 
ابعاد بزرگ صنعت بیمه و تاکید بر برخی از آمار‌های 
قابل توجه مانند سرمایه گذاری در حد ۱۵۰ هزار 
میلیارد تومان، سرمایه در حد ۴۰ هزار میلیارد تومان و 
فروش و درآمد در حد ۱۰۰ هزار میلیارد تومان، گفت 
این شرایط درحد اقتصاد کشور نیست و در این زمینه 

نیاز به توسعه جدی وجود دارد.
مهندس بهزادپور در ادامه بر لزوم بهره گیری از 
مولفه‌های شریعت اسام برای توسعه بیمه گری 
در جامعه تاکید کرد و گفت: با حمایت وزارت امور 
اقتصادی و دارایی و بهره گیری از قابلیت مشاوره و 
کارشناسی، راه اندازی کمیته فقهی و تاسیس شرکت 

بیمه تکافل در دستور کار قرار خواهد گرفت.
مهندس بهزادپور، سرمایه گذاری هوشمندانه در بازار 
سرمایه و انتشار اوراق بیمه‌ای را از جمله راهکار‌های 
تقویت بنیان‌های صنعت بیمه دانست و افزود: با 
استقرار سامانه بیمه گری و تغییر شیوه‌های نظارتی 
می‌توان به ارتقای سطح صنعت بیمه در کشور 

امیدوارتر بود.
شایان ذکر است در این آیین، دکتر احسان خاندوزی 
_ وزیر امور اقتصادی و دارایی_ دکتر غلامرضا 
سلیمانی رئیس کل پیشین بیمه مرکزی و دکتر 
سید محمد کریمی _ دبیرکل سندیکای بیمه گران 
ایران_ نیز به ایراد سخنرانی پرداختند و در پایان حکم 
ریاست کلی مهندس مجیدبهزادپور رسما تحویل شد 

و از خدمات دکتر سلیمانی نیز تقدیر به عمل آمد.

امروز دوشنبه ۱۶ اسفندماه ۱۴۰۰ شاخص کل قیمت و 
بازده نقدی بورس تهران با رشد ۲۰ هزار و ۳۲۴ واحدی 

به رقم یک میلیون و ۳۴۲ هزار واحد رسید.
به گزارش خبرنگار مهر،شاخص کل قیمت و بازده نقدی 
بورس تهران با رشد ۲۰ هزار و ۳۲۴ واحدی به رقم یک 

میلیون و ۳۴۲ هزار واحد رسید.
شاخص کل هم وزن نیز با افزایش ۲۸۴۴ واحدی عدد 

۳۴۱ هزار و ۵۱۵ واحد را به نمایش گذاشت.
شاخص بازار اول اما با ۱۸ هزار و ۴۱۲ واحد افزایش به 
رقم یک میلیون و ۳۸ واحد دست یافت و شاخص بازار 
دوم نیز با ۳ هزار و ۳ واحد افزایش، عدد ۲ میلیون و ۵۳۵ 

هزار واحد را تجربه کرد.
در بورس تهران امروز ۹ میلیارد و ۵۱۳ میلیون سهم و 
اوراق مالی قابل معامله در ۵۶۷ هزار و ۳۷۷ نوبت داد و 
ستد شد که ارزشی بالغ بر ۶ هزار و ۶۳۹ میلیارد تومان 

را در برداشت.
در فرابورس نیز شاخص کل این بازار با ۳۰۶ واحد 
افزایش به رقم ۱۸ هزار و ۹۸ واحد دست یافت. در این 
بازار، طی روز جاری ۵ میلیارد و ۱۳۰ میلیون سهم و 
اوراق مالی قابل معامله به ارزش بیش از ۱۷۲ هزار و 
۹۸۸ میلیارد تومان معامله شده که از این رقم مبلغ ۱۶۹ 
هزار و ۹۱۲ میلیارد تومان مربوط به عملیات بازار باز بانک 
مرکزی در بازار معاملات اوراق مالی اسلامی بوده است.

اصلی ترین نمادهای تأثیر گذار بر رشد شاخص کل 
بورس تهران امروز معدنی و صنعتی گل گهر با ۲۱۵۰ 
واحد، گسترش نفت و گاز پارسیان با ۱۲۷۶ واحد و 

تاپیکو با ۱۱۶۱ واحد افزایش بودند در مقابل اما نمادهای 
معاملاتی شستا با ۴۰۹ واحد، کشتیرانی با ۲۹۱ واحد و 
ایرانخودرو با ۲۱۸ واحد کاهش بیشترین تأثیر منفی بر 
روی شاخص کل بورس تهران را به خود اختصاص 

دادند.
به گزارش مهر، امروز بر خلاف دو روز قبل بازار سهام 
شاهد فشار فروش از سوی معامله گران اغلب حقیقی 
برای غلبه بر خرداران سهم بودند.با وجود آنکه تنها 
دو هفته به پایان سال جاری باقی مانده اما حقوقی‌ها 
همچنان از هر گونه فرصتی برای شناسایی سود کوتاه 

مدت استفاده تمام و کمال می‌برند.
در این میان گروه پالایشی‌ها تحت تأثیر گمانه زنی‌ها 
از انتفاع این گروه از رشد قیمت جهانی نفت خام و 
فرآورده‌های نفتی همچنان در کانون توجه قرار گرفته 
هرچند که حجم معامات آرام و متعادل در این گروه 

چندان دلچسب و پایدار نیست.
پس از گروه پالایشگاهی، گروه‌های شیمیایی و کانه 
فلزی نیز در کانون توجه بودند. عمده تمرکز سرمایه 
گذاران بر سهام بنیادی و صادرات محور قرار داشت و 
بیشتر فعالان بازار به دنبال سهام شاخص ساز و بزرگ 

بودند.
در هر صورت این رونق می‌تواند زمینه را برای رشد 
مبادلات در سال آتی آماده نماید به شرطی که همچنان 
حمایت‌ها از بورس تهران تداوم یابد. اگر این حمایت‌ها 
ادامه نیابد مانند دفعات قبل مجدداً داد و ستدها دچار 

ضعف و رکود خواهند شد.

صنعت بیمه رسالت آرامش بخشی به جامعه را بر 
عهده دارد و ایفای این وظیفه سنگین جز در سایه 

امنیت بیمه گران امکان پذیر نخواهد بود.
دبیرکل سندیکای بیمه گران ایران در ادامه 
آیین تکریم و معارفه روسای کل بیمه مرکزی، 
با اعام این مطلب افزود: تامین امنیت 
معیشتی بیمه گران در روند توسعه خدمات 
 رسانی به بیمه گذاران از درجه اهمیت بالایی 

برخورد است.
دکتر سید محمد کریمی با اشاره به آمادگی 
صنعت بیمه برای بازیابی جایگاه این صنعت 
در اقتصاد کلان کشور، خاطرنشان کرد: صنعت 
بیمه از سرمایه‌های غنی انسانی و منابع ارزشمند 
مالی سود می‌برد و در صورت توجه بیشتر به این 

صنعت، ضریب امنیت و اطمینان در کشور به شکل 
محسوسی افزایش خواهد یافت.

دبیرکل سندیکای بیمه گران ایران در عین حال 
صنعت بیمه را ظریف و شکننده توصیف کرد و 
افزود: حفظ آرامش اجتماعی در گرو تقویت آسایش 
بیمه گران است که خوشبختانه این امر در سال‌های 
اخیر به لطف مدیران و کارکنان این صنعت تحقق 

یافته است.
وی پوشش تمامی ریسک‌های کوچک و بزرگ در 
کشور را از توانمندی بالای صنعت بیمه دانست و 
گفت: در بحث بودجه تا حدودی به صنعت بیمه 
جفا شده و انتظار داریم نگاه مجموعه‌های دولتی 
و حاکمیتی به این صنعت، مهربانانه و منصفانه‌تر 

باشد.

قیمت طلا در معاملات روز دوشنبه بازار جهانی برای نخستین بار در 
یک سال و نیم گذشته تحت تاثیر تقاضا برای خرید دارایی امن در پی 
تشدید بحران روسیه و اوکراین، به بیش از ۲۰۰۰ دلار در هر اونس 

صعود کرد.
به گزارش ایسنا، بهای هر اونس طلا برای تحویل فوری با ۰.۹ درصد، 
به ۱۹۸۶ دلار و ۸۳ سنت رسید در حالی که در زمان گشایش بازار به 
۲۰۰۰ دلار و ۶۹ سنت صعود کرده بود که بالاترین قیمت از ۱۹ اوت 

سال ۲۰۲۱ بود.
در بازار معاملات آتی آمریکا، بهای هر اونس طلا ۱.۳ درصد افزایش 
یافت و به ۱۹۹۲ دلار رسید. بهای معاملات این بازار هفته گذشته بیش 

از چهار درصد افزایش داشت.
ایلیا اسپیواک، استراتژیست ارزی شرکت دیلی فارکس در این باره 
گفت: ریسک گریزی سرمایه گذاران تحت تاثیر مسائل ژئوپلیتیکی 
بوده و بنابراین منعکس کننده تقاضا برای دارایی‌های غیرکاغذی است.

جنگ روز یکشنبه برای دومین روز متوالی مانع تخلیه دو هزار نفر از 
شهر تحت محاصره ماریوپول در اوکراین شد. ولادیمیر پوتین، رئیس 
جمهور روسیه اعلام کرده است عملیات روسیه ادامه پیدا خواهد کرد 

مگر این که کی‌یف تسلیم شود.
بر اساس گزارش رویترز، موجودی طلای »اس پی دی آر گلد تراست« 
که بزرگترین صندوق ETF تحت پشتوانه طلا در جهان است روز 
جمعه ۰.۴ درصد رشد کرد و به ۱۰۵۴.۳ تن رسید که بالاترین میزان 

از اواسط مارس سال ۲۰۲۱ بود.
وانگ تائو، تحلیلگر فنی رویترز پیش بینی کرد اونس طلا ممکن است 

به صعود تا مرز ۲۰۶۵ دلار ادامه دهد.
در بازار سایر فلزات ارزشمند، بهای هر اونس پالادیم برای تحویل 
فوری ۴.۳ درصد صعود کرد و به ۳۱۳۰ دلار و۱۶ سنت رسید در حالی 

که ابتدای معاملات تا مرز ۳۱۷۲ دلار و ۲۲ سنت صعود کرده بود.
روسیه در ۴۰ درصد از تولید جهانی پالادیم که در ساخت مبدلهای 

کاتالیتیکی خودرو استفاده می شود، سهم دارد.
بهای هر اونس نقره برای تحویل فوری با ۰.۴ درصد افزایش، به ۲۵ 
دلار و ۷۶ سنت رسید. بهای هر اونس پلاتین برای تحویل فوری با دو 

درصد افزایش، در ۱۱۴۳ دلار و ۴۷ سنت ایستاد.

رئیس کل بیمه مرکزی:

نظام نظارتی هوشمند با استقرار 
سامانه بیمه گری نهادینه خواهد شد

سیراب شدن عطش خریداران سهام با 
عرضه های حقوقی‌ها

صنعت بیمه مستحکم اما شکننده است

بحران روسیه و اوکراین 

اونس طلا از مرز ۲۰۰۰ دلار گذشت

اخبار
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

بانک - بیمه - بورس خبر

ثبات بازار متلاطم ارز در 
دولت سیزدهم

ثبات و آرامش بازار همواره دغدغه و خواسته اصلی 
فعالان اقتصادی است و جزو اصول و برنامه‌های دولت 
سیزدهم از همان روزهای نخست شروع فعالیت بوده 
است و امروز شاهد کاهش نوسانات و برقراری تعادل و 

آرامش در بازار ارز هستیم.
به گزارش روز دوشنبه ایرنا، برقراری ثبات در بازار ارز 
از جمله اتفاقات خوبی است که بسیاری از کارشناسان 
و فعالان اقتصادی به آن اذعان دارند و آن را از جمله 

اتفاقات قابل توجه در دولت سیزدهم می‌دانند.
در دولت گذشته هر اتفاقی که در منطقه رخ می‌داد یا 
انتشار اخبار روند مذاکرات بازار ارز را متلاطم می‌کرد 
و این شرایط آنچنان نهادینه شده بود که فعالان 
عرصه اقتصادی این نوسانات را به عنوان ریسک در 

فعالیت‌های خود در نظر می‌گرفتند.
روزهای پرنوسان بازار ارز در آن روزها موجب شده 
بود تا سودجویان از این آب گل آلود ماهی بگیرند و 
به طرق مختلف بازار را دستکاری می‌کردند، به‌طوری 
که شاهد صعود و نزول قابل توجه نرخ ارز در بازار 
بودیم و صف‌های طولانی خرید و فروش ارز در مقابل 

صرافی‌ها پدیده‌ای قابل مشهود بود.
پیر و جوان، زن و مرد برای سرمایه‌گذاری و کسب سود 
و به اصطلاح پیمودن ره ۱۰۰ ساله در یک شب اقدام 
به خرید و فروش ارز می‌کردند، غافل از اینکه دلالان 
در این بازار در کمین آنان نشسته‌اند تا این سرمایه 

اندک را از چنگشان خارج کنند.
میدان فردوسی پاتوق دلالان و سوداگران بود و 
کم نبودند افرادی که در این بین ارزهای سهمیه‌ای 
خود را با قیمت‌های ناچیز و یا حتی با اجاره کارت 
ملی به بهای ۱۰۰ تا ۳۰۰ هزارتومان به این دلالان 

می‌فروختند.
ماجرای نوسانات بازار ارز هر چه که بود، بسیاری از 
فعالان اقتصادی از این موضوع متضرر شدند، زیرا 
برخی کالایی با دلار ۳۰ هزار تومان وارد می‌کردند 

و چند روز بعد این نرخ کاهش می‌یافت.
البته در این بین برخی از فعالان اقتصادی برای رفع 
تعهدات ارزی خود به دولت ناچار بودند به بازار مراجعه 
کنند و در نتیجه تقاضا و به تبع آن نرخ ارز افزایش 

می‌یافت.
مجموع عوامل مختلف موجب شده بود نرخ ارز در 
نیمه ابتدای امسال در بازار آزاد به ۳۰ هزار تومان و 
در سال ۱۳۹۸ نیز حتی به بیش از ۳۱ هزار تومان هم 
رسید. اما پس از اینکه تیم اقتصادی دولت سیزدهم 
سکان هدایت را در دست گرفت به تدریج شاهد 
کاهش قیمت ارز در صرافی‌های بانکی و بازار آزاد 
بودیم. نیمه مردادماه سال جاری دلار در بازار آزاد در 
میانه کانال ۲۷ هزار تومان قرارداشت و بهای آن در 
این مدت سیر نزولی آرامی را در پیش گرفت و ۱۰ 
آذرماه وارد کانال ۲۶ هزار تومان شد و این روند ادامه 
داشت و در اسفندماه دلار درکانال ۲۵ هزار تومان 

معامله می‌شد.
کاهش قیمت و ثبات بازار ارز ناشی از اجرای 
سیاست‌های مختلفی از جمله پوشش نیاز واقعی 
افراد در بازارهای رسمی، راه‌اندازی سامانه برخط 
بازار متشکل ارزی، تامین نیاز ارزی صادرکنندگان و 
واردکنندگان در سامانه نیما و مواردی از این دست 

است.
بی‌شک ثبات نسبی بازار ارز در ماه‌های اخیر و شروع 
به کار دولت سیزدهم، ریسک نوسان بازار ارز را کاهش 
داده و موجب طیب خاطر فعالان اقتصادی و پریشان 

حالی دلالان و واسطه گران است.

کاهش ۶۰۰ تومانی قیمت 
یورو در برابر رشد اندک نرخ 

دلار در صرافی بانکی 
 نرخ دلار در صرافی‌های بانکی امروز 
تومان   ۱۲۷ با  اسفندماه(   ۱۶ )دوشنبه، 
افزایش نسبت به روز گذشته، ۲۴ هزار و 

۴۲۷ تومان معامله شد.
به گزارش روز دوشنبه خبرنگار اقتصادی 
ایرنا، قیمت فروش یورو در ساعت ۱۳ و ۴۵ 
دقیقه امروز با کاهش ۶۴۱ تومانی نسبت به 
روز گذشته برابر با ۲۶ هزار و ۸۸۰ تومان 

بود.
قیمت خرید هر دلار امروز ۲۴ هزار و ۱۸۴ 
تومان و نرخ خرید هر یورو نیز ۲۶ هزار و 

۶۱۳ هزار تومان اعلام شد.
عاوه بر این، بهای خرید دلار در بازار 
متشکل ارزی ۲۴ هزار و ۲۰۳ تومان و نرخ 

فروش آن ۲۴ هزار و ۴۲۳ تومان بود.
این در حالی است که نرخ خرید یورو در این 
بازار ۲۶ هزار و ۴۶۸ تومان و نرخ فروش آن 

نیز ۲۶ هزار و ۷۰۹ تومان اعلام شد.
همچنین در سامانه نیما در معاملات امروز، 
حواله یورو به قیمت ۲۶ هزار و ۴۸۶ تومان 
فروخته و حواله دلار به بهای ۲۴ هزار و 
۲۱۹ تومان معامله شد.به گزارش ایرنا، 
افزایش قیمت دلار در صرافی‌های بانکی 
از ابتدای امسال شروع شد و از خردادماه 
‌۲۶هزار تومان شد. نوسان قیمت‌  وارد کانال 
دلار در صرافی‌های بانکی ادامه داشت و 
به‌طور مشخص در ۲۴ آذرماه در کانال ۲۷ 
هزار تومان ثابت مانده بود. در روزهای سرد 
زمستانی نرخ ارز نیز سیر نزولی را شروع 
کرد، به این صورت که پس از ۶ ماه وارد 
کانال ۲۶ هزار تومان شد و در آخرین 
روزهای دی ماه )۲۷ دی ماه( دوباره به 
کانال ۲۵ هزار تومان بازگشت. البته نرخ 
دلار از ۱۷ بهمن ماه در کانال ۲۴ هزار 

تومان نوسان دارد.

طرح تعاونی شدن سرخابی 
ها منتفی نشده است

معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به 
استقبال و حمایت باشگاه پرسپولیس از طرح تعاونی 
شدن این باشگاه، گفت: در بحث واگذاری سهام 
سرخابی ها به مردم و هواداران، موضوع تعاونی 
داشتن نیست بلکه این است که آیا اراده ای برای 

این کار وجود دارد یا نه؟
مهدی مسکنی - در گفت و گو با ایسنا در باره طرح 
تعاونی شدن سرخابی ها و برخی مقاومتها نسبت به 
تعاونی شدن دو باشگاه استقلال و پرسپولیس اظهار 
کرد: این مقاومت نسبت به تعاونی شدن است نه 
تعاونی سهامی عام و دستگاهها به تعاون باور ندارند 
ولی این مسأله منتفی نشده و در حال بررسی است.

وی با اشاره به جلسه با مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
اظهار کرد: ایشان از این موضوع استقبال و حمایت 
کردند و این علاقمندی وجود دارد که در این راستا 
مقرر شده کارگروهی مشترک برای بررسی موضوع 
تشکیل شود. استقلال نیز از قدیم تعاونی داشته و 
آقای اولیایی مدیرعامل این تعاونی هستند و تعاونی 

پیشکسوتان بوده است.
به گفته مسکنی در بحث واگذاری سهام سرخابی 
ها به مردم و هواداران، موضوع تعاونی داشتن نیست 
بلکه این است که آیا اراده این کار وجود دارد یا نه؟

معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی درباره 
واگذاری ۱۰ درصد سهام دوباشگاه نیز گفت: این به 
منزله آن است که ۹۰ درصد دیگر در دست دولت 
است و همچنان دولتی است ولی ما تلاش می 
کنیم که با تبدیل سرخابی ها به تعاونی سهام عام 

مشارکت مردم و هواداران را داشته باشیم.

سقوط یورو و افزایش دلار
افزایش قیمت کالا و همچنین ترس از آسیب شوک 
رکود تورمی در اروپا به دنبال جنگ در اوکراین باعث 
شد تا یورو به پایین‌ترین سطح ۲۲ ماه اخیر دربرابر 
دلار سقوط کند و ین، فرانک سوئیس و استرلینگ 

نیز کاهش یافتند.
به گزارش ایسنا به نقل از رویترز،  یورو)دوشنبه( به 

پایین‌ترین میزان در ۱۵ ماه گذشته رسید.
یورو در معاملات آسیایی تا ۰.۶ درصد کاهش 
یافت و به ۱.۰۸ دلار رسید که پایین‌ترین سطح 
از ماه می ۲۰۲۰ بود و فاصله زیادی با ۱.۰۶ دلار 
سال ۲۰۲۰ ندارد. دلار استرالیا و نیوزلند هر کدام 
۰.۹ درصد افزایش یافت و به اوج خود در چهار 
ماه گذشته رسید. همچنین گندم به بالاترین حد 
خود در ۱۴ سال گذشته رسید.درگیری‌ها در اوکراین 
در آخر هفته شدت گرفت و به نظر می‌رسد تلاش‌ 
برای آتش‌بس نتیجه‌ای نداشته است. البته روسیه 
عملیاتی را که در ۲۴ فوریه آغاز کرد، یک عملیات 
نظامی ویژه می‌خواند و اعلام کرد که هیچ برنامه‌ای 
برای اشغال اوکراین ندارد. درگیری و تحریم‌های 
سخت غرب علیه روسیه باعث کاهش دارایی‌های 
روسیه و افزایش قیمت‌های صادرات روسیه شده و 

این خبر بسیار بدی برای رشد جهانی است.
یورو به پایین‌ترین سطح ۱۵ ماهه خود یعنی 
۱۲۴.۷۸ ین سقوط کرد و پوند نیز تحت تاثیر 
دورنمای اروپا قرار گرفته و به کمترین میزان در 
دو ماه گذشته یعنی ۱.۳۱ دلار سقوط کرده است. 
چین هدف کاهش رشد اقتصادی حدود ۵.۵ درصد 
در سال جاری را اعلام کرد و تولید ناخالص داخلی 
چین در سال گذشته ۸.۱ درصد رشد کرد که هدف 
دولت بیش از ۶ درصد بود. یوان امروز)دوشنبه( 

کاهش یافت و به ۶.۳۲ در هر دلار رسید.
دلار استرالیا به بالاترین حد خود در ژانویه و به ۰.۷۴ 
دلار رسید. دلار نیوزیلند نیز به بالاترین رقم ژانویه 
و به ۰.۶۹ دلار رسید. دلار آمریکا در برابر فرانک 
سوئیس و ین افزایش یافت. شاخص دلار آمریکا به 

رقم ۹۹.۲۲ و به بالای ۲۲ ماهه رسید.

کاهش نرخ ارز چه تاثیری 
روی بورس دارد؟

درحالی که زمزمه های به نتیجه رسیدن مذاکرات 
سیاسی باعث کاهش نرخ ارز شده است، یک 
کارشناس بازار سرمایه بر این باور است که این 
موضوع در بلند مدت به نفع شرکت های بورسی 

و بازار سرمایه است.
مهدی توانگر در گفت و گو با ایسنا، با بیان اینکه 
اگر مذاکرات سیاسی به نتیجه برسد نرخ دلار 
نسبت به ریال کاهشی خواهد شد، اظهار کرد: 
این موضوع ممکن است باعث شود بورس هم 
به همان نسبت کاهش داشته باشد. اما از نگاه 
اقتصادی اگر مذاکرات به نتیجه برسد و توافقات به 
صورت درست اجرا شده و گشایش های سیاسی 
و اقتصادی صورت بگیرد، باعث میشود ارتباطات 
اقتصادی بین شرکت های داخلی و خارجی 
افزایش یابد و در تولیدات و خدمات شرکت ها 
تسهیل صورت بگیرد.        وی ادامه داد: در 
صورت اجرایی شدن توافقات، فرایند صادرات و 
بازاریابی به راحتی انجام و بستر جذب سرمایه 
گذار خارجی فراهم می شود. همچنین اگر در کنار 
توافقات سیاسی ایران به FATF هم بپیوندد،  

نقل و انتقال پول به راحتی انجام میشود.
این کارشناس بازار سرمایه با تاکید بر لزوم نگاه 
بلندمدت به توافقات سیاسی اظهار کرد: در کل اگر 
این بحث را با دید بلندمدت و بنیادی نگاه کنیم، 
برجام یا هر توافق بین المللی باعث میشود شرکت 
ها قادر باشند ارتاباطات بین المللی داشته باشند. 
توجه به این نکته ضروری است که تا زمانی که 
سرمایه گذار خارجی سرمایه گذاری انجام ندهد و 
اقتصاد به گردش نیوفتد، بررسی قیمت دلار فایده 

ای به حال اقتصاد ما ندارد.

نمایندگان مجلس در لایحه بودجه ۱۴۰۱ 
تکلیف ارز ۴۲۰۰ تومانی را مشخص کردند.

نمایندگان مردم در نشست علنی نوبت 
صبح امروز )یکشنبه، ۱۵ اسفند ماه( مجلس 
شورای اسامی در جریان بررسی بخش 
هزینه‌ای لایحه بودجه سال ۱۴۰۱ کل 
کشور، با پیشنهاد اصلاح کل بند الحاقی 
)۱( تبصره )۱( ماده واحده لایحه مذکور با 
۱۹۴ رأی موافق، ۴۲ رأی مخالف و ۶ رأی 

ممتنع موافقت کردند.
در بندالحاقی )۱( تبصره )۱( ماده واحده 
لایحه آمده است: در سال ۱۴۰۱ تا معادل 
سقف ردیف ۱۸ جدول مصارف تبصره ۱۴ 
این قانون را از طریق تأمین منابع مابه 
التفاوت ارز ترجیحی برای واردات کالا‌های 
پزشکی،  دارو، تجهیزات مصرفی  اساسی، 
چنانچه دولت قصد دارد کالایی را از سبد 
ارز ترجیحی حذف نماید باید قبلا ترتیبات 
قانونی جبران زیان رفاه مصرف کننده برای 
کالا‌های اساسی را از طریق کالابرگ 
الکترونیکی در امور پزشکی از طریق بیمه‌ها 
و یا طرق جایگزین مطمئن به انجام رسانده 
باشد به طوری که افراد بتوانند این کالا و 
خدمات را به نرخ پایان شهریور ۱۴۰۰ و در 

سقف سهمیه تعیین شده تهیه کنند.
سیداحمد مقدسی، رئیس هیأت مدیره 
انجمن صنفی گاوداران عنوان کرد که حدود 
۴ سال است که این سیاست اجرا می‌شود و 

ما از ابتدا با آن مخالف بودیم به جهت اینکه 
از همان ابتدا مشخص بود که دولت قادر 
نخواهد بود برای ۸۵ میلیون نفر سیستم 
کنترل و نظارت اعمال کند. در زمان اجرای 
این طرح، اختلاف بین ارز دولتی و ارز آزاد 
حدود سه هزار تومان بود، اما در حال حاضر 
این اختلاف رقمی حدود ۲۰ هزار تومان 
است. دولت قبل به هشدار‌ها در این زمینه 

توجه نکرد و به این سیاست ادامه داد. 
همچنین هانی تحویل زاده، رئیس انجمن 
نامه‌ای  تولیدکنندگان شیرخشک نوزاد در 
به مدیرکل امور فرآورده‌های غذایی و 
آشامیدنی سازمان غذا و دارو اعلام کرد 
که حذف ارز ترجیحی باعث می‌شود 
قیمت مواد اولیه شیرخشک بین ۵ تا ٧ 
برابر افزایش یابد و قیمت محصول نهایی 
نیز بین ٢.۵ تا ٣ برابر شود که این مسأله 
منجر به کاهش مصرف شیرخشک و زاد 

و ولد می‌شود.
در همین راستا محمدرضا بنی طبا 
سخنگوی انجمن لبنی ایران نیز در گفتگو با 
خبرنگار مهر، درباره آخرین وضعیت صدور 
کارت الکترونیکی برای خرید محصولات 
لبنی اظهار داشت: هنوز اتفاق خاصی در 
این زمینه رخ نداده ضمن اینکه کارت 
مذکور برای کلیه اقلام ضروری سبد خانوار 

پیشنهاد شده است.
بنی طبا با اشاره به اینکه بر این اساس قرار 

است کارت مذکور برای خانوار محروم و 
دهک‌های پایین طراحی و ایجاد شود، 
گفت: وظیفه نظام حاکمیتی این است که 
بعد از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی و اصلاح 
نظام یارانه‌ای از دهک‌های محروم حمایت 
ویژه کند چرا که این افراد بعد از حذف ارز و 
افزایش تورم و نرخ مواد غذایی قادر به خرید 

این محصولات نخواهند بود.
سخنگوی انجمن لبنی با بیان اینکه دولت 
به جای پول نقد باید به خانوار کارت 
الکترونیکی بدهد، گفت: تجربه ثابت کرده 
پول نقد به جامعه هدف برخورد نمی‌کند و 
مردم به جای اینکه این پول را صرف خرید 
مواد غذایی و اقلام ضروری سبد خانوار کند 

آن را خرج سایر هزینه‌ها از جمله اجاره خانه 
یا حمل و نقل می‌کند.

بنی طبا با اشاره به اینکه اجرای طرح کارت 
الکترونیکی برای کالا‌های اساسی و اقلام 
ضروری خانوار در کمیسیون‌های مختلف 
مجلس در دست پیگیری و بررسی است، 
گفت: اجرای این طرح چندان کار دشواری 
نیست و زیرساخت‌های آن در کشور وجود 
دارد ضمن اینکه با اجرای آن یارانه‌ها 
هدفمند می‌شود و منابع آن نیز از محل 
حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی و مابه‌التفاوت این 

ارز با ارز آزاد تأمین خواهد شد.
از دیگر اخبار مهم حوزه کشاورزی اعلام 
آنالیز قیمت مرغ بود و اینکه تولیدکنندگان 

اعلام کردند ۵۵ درصد قیمت تمام شده 
تولید براساس ارز آزاد است. در این راستا 
مدیرعامل اتحادیه سراسری مرغداران ایران 
در نامه‌ای به شمس الدین حسینی، رئیس 
کمیسیون ویژه جهش و رونق تولید مجلس 
شورای اسلامی نسبت به سخنان وی 
درباره قیمت مرغ که عنوان کرده بود قیمت 
مرغ وارداتی تحویل در تهران ۱.۶ دلار 
است و حتی اگر قیمت دلار ۳۰ هزار تومان 
باشد که در حال حاضر این رقم هم نیست، 
۱.۶ ضربدر ۳۰ هزار تومان می‌شود ۴۸ هزار 
تومان و همچنین رقم ۱.۶ ضربدر ۴،۲۰۰ 
هزار تومان حدود ۷،۰۰۰ تومان می‌شود، اما 
هم اکنون قیمت مرغ ۳۰ هزار تومان است؟ 
چرا ۳۰ هزار تومان است؟ چه پاسخی برای 
آن وجود دارد؟؛ واکنش نشان داد و اعلام 
کرد: اتحادیه سراسری مرغداران گوشتی 
اعلام کرد که تنها ۴۵ درصد قیمت مرغ 
براساس ارز ۴۲۰۰ تومانی و ۵۵ درصد آن 

براساس ارز آزاد است. 
همچنین از دیگر اخبار مهم هفته جاری 
اعلام سطح زیرکشت برنج از سوی شرکت 
بازرگانی دولتی ایران بود که براین اساس 
شرکت بازرگانی دولتی ایران اعلام کرد که 
کشت گندم در کشور تاکنون به ۵ میلیون 
و ۷۱۲ هزار هکتار رسیده است. در همین 
زمان میزان بارش نسبت به سال گذشته 

رشد ۲۲.۲ درصدی داشته است.

تکلیف ارز ۴۲۰۰ تومانی برای سال آینده مشخص شد

چالش ها بر سر حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخباراقتصاد‌‌‌‌کلان

 سامسونگ قربانی 
حمله سایبری شد

سامسونگ الکترونیکس اعلام کرد هدف حمله سایبری 
قرار گرفته که درز اطلاعات داخلی این شرکت از جمله 
کد منبع فعالیت تلفنهای هوشمند گلکسی را به دنبال 

داشته است.
به گزارش ایسنا، این بیانیه پس از ادعای آخر هفته 
گروه هک LAPSUS$ مبنی بر سرقت اطلاعات 
از شبکه‌های شرکت انویدیا و دسترسی به اطلاعات 
سامسونگ منتشر شد. این شرکت کره ای هکرهایی 
که به سیستمهای این شرکت نفوذ کردند را شناسایی 
نکرده است. سخنگوی سامسونگ اعلام کرد اقداماتی 
برای جلوگیری از رخنه انجام شده و اطلاعات شخصی 
مشتریان لو نرفته است.سامسونگ اعلام کرد یک رخنه 
امنیتی مربوط به بعضی از اطلاعات داخلی شرکت روی 
داده است. طبق تحلیل اولیه ما، این رخنه شامل برخی 
از کدهای منبع مربوط به فعالیت دستگاههای گلکسی 
بوده است اما شامل اطلاعات شخصی مشتریان یا 
کارمندان‌مان نمی شود. در حال حاضر انتظار نداریم این 
رویداد روی کسب و کار ما یا مشتریان‌مان تاثیر بگذارد. 
ما اقداماتی را برای جلوگیری از وقوع چنین وقایعی انجام 
داده‌ایم و همچنین به مشتریانمان بدون اختلال خدمات 
رسانی می‌کنیم.بر اساس گزارش بلومبرگ، هکرهای 
LAPSUS$ ۱۹۰ گیگابایت فایل تورنت را اواخر روز 
جمعه در کانال تلگرام خود منتشر کرده و مدعی شدند 
حاوی کد منبع محرمامه سامسونگ است که سیستمهای 
امنیتی دستگاه این شرکت را به خطر می‌اندازد. در میان 
موارد مورد اشاره، الگوریتم احراز هویت بیومتریک تلفن 

هوشمند سامسونگ وجود دارد.

 بیگ‌دیتاها
 در حال تغییر صحنه آکادمیک

پژوهشگر گروه مطالعات فرهنگی و اجتماعی پژوهشگاه 
فضای مجازی گفت: بیگ‌دیتاها در حال تغییر صحنه 
آکادمیک هستند و در حالی که آینده به دلیل قرار گرفتن 
در دوران گذار مشخص نیست، دولت‌ها می‌توانند به مثابه 
مصرف‌کنندگان درجه یک کلان‌داده‌ها به‌شدت تاثیرگذار 

باشند.
به گزارش پژوهشگاه فضای مجازی، یحیی شعبانی 
در دومین روز از مجموعه نشست‌های هفته حکمرانی 
فضای مجازی که با محوریت حکمرانی اجتماعی از 
طریق کلان‌داده‌ها برگزار شده بود، اظهار کرد: حکمرانی 
دو مولفه به نام مردم و علم دارد و توسعه نسبت این دو 

می‌تواند به نسبت به دیتا و حکمرانی منجر شود.
وی با تاکید بر این که وظیفه علم اندازه‌گیری پدیده‌ها 
است و هرکجا که در اندازه‌گیری انقلابی رخ دهد، علم 
رشد خواهد کرد و به‌تبع آن نسبت حکمرانی به علم دچار 
تحولاتی می‌شود، تصریح کرد: در جهانی که داده‌ها اندک 
است و فقر داده‌ای وجود دارد نسبت علم و سیاست خود را 
در سیاست و آمار متجلی می‌کند اما در جهانی با داده‌های 
فراوان و سیل داده‌ای، بیگ‌دیتا و یا کلان‌داده جای آمار را 
می‌گیرد و در این نقطه نسبت علم و سیاست دچار تغیییر 
خواهد شد.شعبانی با اشاره به تغییر صحنه علم در فضای 
بیگ‌دیتا اظهار کرد: یکی از فرزندان نوظهور بیگ‌دیتا، 
علوم اجتماعی محاسباتی است که خود این موضوع 
مباحث تئوری و عملی زیادی را دامن می‌زند و آنچه در 
تجربه جهانی به‌صورت واقعی دیده می‌شود خروج بحث 
علوم اجتماعی مباحثاتی از ذیل مباحث علوم کامپیوتری 
است اما لزومی برای مطرح شدن آن به صورت عملی 
وجود ندارد.پژوهشگر گروه مطالعات فرهنگی و اجتماعی 
پژوهشگاه فضای مجازی ادامه داد: این که علوم اجتماعی 
محاسباتی در زیرمجموعه علوم انسانی قرار گیرد و به آن 
لحن انسانی داده شود می‌تواند یک گام مهم و رو به جلو 
بوده و در شکل‌گیری علمی در آینده تاثیرگذار باشد و به 

آن جهت‌گیری و سویه داده شود.

 واناکرای، همچنان 
در صدر باج‌افزارهای فعال

نتایج بررسی و تحلیل‌ها نشان می‌دهد از میان ۱۰ و نیم 
میلیون بدافزار شناسایی‌شده از ۱۱ دی تا ۱۰ بهمن ماه 
سال جاری، ۴۳ درصد آن به باج‌افزار واناکرای مربوط 

است.
به‌گزارش ایسنا به نقل از مرکز مدیریت راهبردی افتا، 
باج‌افزار واناکرای )WannaCry( از سال ۲۰۱۷ 
قربانی می‌گیرد و همچنان به‌عنوان تهدیدی جدی و فعال 
باقی‌مانده است. به‌طور معمول باج‌افزار واناکرای سیستم 
عامل ویندوز را هدف قرار می‌دهد و با رمزگذاری انواع 
فایل‌های موجود در سیستم عامل، خواستار دریافت باج از 
طریق بیت‌کوین می‌شود.در ماه می سال ۲۰۱۷ میلادی، 
حمله سایبری عظیمی با استفاده از باج‌افزار واناکرای آغاز 
شد که بیش از ۳۰۰ هزار رایانه را در ۱۵۰ کشور جهان 
آلوده کرد. علی‌رغم حجم گسترده حملات واناکرای، اقدام 
به موقع و پیشگیرانه مرکز مدیریت راهبردی افتا، مانع از 
وقوع حادثه سایبری همچون آمریکا در سازمان‌های دارای 
زیرساخت‌ حیاتی ایران شد.کارشناسان نرم‌افزاری معتقدند 
باج‌افزار واناکرای از نادیده گرفتن نقطه‌ضعفی شکل گرفته 
است که اولین بار توسط آژانس امنیت ملی آمریکا کشف 
شد و سپس به‌ یکی از نیرومندترین حملات سایبری 
جهان تبدیل شد.بررسی‌های شرکت امنیتی دیفندر نشان 
 GandCrab می‌دهد که پس از واناکرای، بدافزار
با ۱۳ درصد در مقام دوم قرار دارد؛ علی‌رغم اینکه این 
باج‌افزار، از سال ۲۰۱۹،  خدمات خود را به‌عنوان یک 
Ransomware-as-a-( اجاره‌ای باج‌افزار 

Service – به‌اختصار RaaS( متوقف کرده بود.
آخرین آمار حاکی‌است، باج‌افزارها در ۱۴۹ کشور قربانی 
می‌گیرند و ۲۴ درصد آنها در آمریکا فعالند، کانادا با 
۱۵ درصد دومین کشور جهان از لحاظ میزان فعالیت 
باج‌افزارها است و کشورهای برزیل و ایران، هر یک با ۱۱ 
درصد در رتبه سوم قرار گرفته‌اند. مراکز دولتی در صدر 
حمله باج افزارها هستند با ۲۶ درصد حملات و پس‌ازآن 
بخش‌های مخابرات با ۲۴ درصد، آموزشی و تحقیقات با 

۲۴ درصد و فناوری با ۹ درصد قرار دارند.

جای دیگری دنبال مافیا بگردید!
و  صادرکنندگان  تولیدکنندگان،  انجمن  رئیس 
اظهارات  به  اشاره  با  دخانی  محصولات  واردکنندگان 
برای  دخانیات  مافیای  دخالت  بر  مبنی  شده  مطرح 
جلوگیری از افزایش مالیات سیگار، تصریح کرد: صنعت 
و  مکاتبات  و همه  است  قانونی  دخانیات یک صنعت 
مواضع اعضای این صنعت نیز به صورت رسمی اعلام 
درصدی   ۸۲۰ افزایش  پیشنهاد  افرادی  اما  بود،  شده 
مالیات را بدون هیچ پشتوانه علمی مطرح کردند و به 
هیچکس هم پاسخگو نیستند که به نظر می‌رسد مافیا 

در بین این افراد نفوذ کرده باشد.
به گزارش ایسنا، محمدرضا تاجدار در نشستی خبری 
امور  سازمان  ماهه   ۱۱ گزارش  اساس  بر  کرد:  اظهار 
مالیاتی صنعت دخانیات مجموعا بیش از ۶۱ هزار میلیارد 
ریال در این مدت مالیات پرداخت کرده که تقریباً معادل 
بنابراین  است.  مالیاتی  درآمدهای  کل  از  درصد  سه 
احتمالا سهم صنعت دخانیات در کل سال ۱۴۰۰ بیش 
از سه درصد خواهد بود. همچنین بر اساس این گزارش 
سهم صنعت دخانیات در درآمدهای مالیاتی از بورس هم 

بیشتر بوده است.
وی با اشاره به اظهارات یکی از نمایندگان مجلس مبنی 
افزایش  از  برای جلوگیری  مافیای دخانیات  بر دخالت 
مالیات سیگار، تصریح کرد: صنعت دخانیات یک صنعت 
قانونی است و طبیعی است که اعضای آن از حقوق خود 
دفاع کنند. همه مکاتبات و مواضع اعضای این صنعت 
نیز به صورت رسمی اعلام شده بود. اما افرادی پیشنهاد 
افزایش ۸۲۰ درصدی مالیات را بدون هیچ پشتوانه علمی 
مطرح کردند و به هیچکس هم پاسخگو نیستند که به 

نظر می رسد مافیا در بین این افراد نفوذ کرده باشد.
تاجدار با اشاره به اینکه ۱۲ تا ۱۵ میلیون نفر در کشور 
سیگار مصرف می‌کنند، گفت: بنابراین افزایش ناگهانی 
۸۰۰ درصدی مالیات این محصول منجر به نارضایتی، 
تورم و برهم خوردن نظام اقتصادی خواهد شد. در چنین 
شرایطی درخواست ما از نمایندگان مجلس این است 
که دقت کنند از چه کسانی مشورت می‌گیرند و اجازه 
ندهند افرادی با اظهارات فریب کارانه، این صنعت موفق 

را نابود کنند.
رئیس انجمن محصولات دخانی با بیان اینکه نمایندگان 
مجلس با مخالفت با افزایش مالیات سیگار جلوی یک 
فاجعه را در صنعت دخانیات گرفتند، ابراز امیدواری کرد 
که مسئولان مربوطه بر اساس آیین نامه کنترل قاچاق 
با کشورهای اطراف در منطقه تفاهم نامه دوجانبه منعقد 
ایران  از این کشورها وارد  کنند تا سیگار ارزان قیمت 

نشود.
تاجدار در ادامه با بیان اینکه بعد از تجمیع مالیات سیگار 
ردیف  درآمد  افزوده،  ارزش  بر  مالیات  جدید  قانون  در 
بهداشتی حذف شده، گفت: در ماده ۷۳ بخشی از این 
درآمد در اختیار مجموعه بهداشتی بود که بعد از تجمیع 
پرداخت  قالب عوارض  در  و  به حساب خزانه عمومی 
می‌شود. به نظر می‌رسد این تغییر در اظهار نظرات و 
پیشنهادات تاثیر گذار بوده و شاید مجموعه بهداشتی 
با ایجاد یک عوارض جدید به دنبال کسب درآمد بوده 

است.
وی با بیان اینکه احتمالًا وزارت بهداشت در حوزه کاهش 
مصرف دخانیات کارایی کافی نداشته که درآمد آنها قطع 
شده، تصریح کرد: در ۳۰ سال گذشته اقدام جدی در 
مصرف  کاهش  به  منجر  که  شهر  سطح  و  مدارس 

دخانیات شود انجام نشده است.
رئیس انجمن محصولات دخانی با اشاره به تصویب و 
عوارض نخی در سال ۱۳۹۷ و همچنین پرداخت نامنظم 
ارز مورد نیاز برای واردات مواد اولیه اظهار کرد: در نتیجه 
این طرح در سال ۱۳۹۷ نظم توضیح به هم خورد به 
طوری که طبق گزارش گمرک ۱۸ هزار و ۱۰۰ دلار 
سیگار به کشور وارد شد اما بر اساس گزارش سازمان 
ملل سیگاری که از سایر کشورها به سمت ایران حرکت 
کرد مدل ۷۰۱ میلیون دلار بود که محاسبات نشان می 
دهد این مبلغ معادل ۴۵ تا ۵۰ میلیارد نخ سیگار است 
که در سال ۱۳۹۷ به صورت غیرقانونی به کشور وارد 
قاچاق  بزرگ  رقم  این  که  این  بیان  با  است.وی  شده 
نشان می‌دهد نباید بدون فکر وضعیت صنعت دخانیات 
را دستکاری کرد، گفت: به طور کلی برای وضع مالیات 
حتماً باید وضعیت مالیات و قیمت سیگار در کشورهای 
اطراف در نظر گرفته شود. اما اگر زمانی قرارداد دوجانبه 
آنها دیگر  تا  امضا شد  اطراف  ایران و کشورهای  بین 
نتوانند سیگار ارزان قیمت به ایران وارد کنند، می توان 

برای مالیات تصمیمات جدید گرفت.
تاجدار با اشاره به اظهارات اخیر وزارت بهداشت مبنی بر 
مصرف ۴۵ میلیارد نخ سیگار در کشور تصریح کرد: سال 
۱۳۸۵ مصرف سیگار در کشور ۵۵ میلیارد نخ اعلام شد 
و طی این سالها وزارت بهداشت بارها اعلام کرده که 
خانم‌ها به مصرف کنندگان سیگار اضافه شدند و سن 
مصرف پایین آمده و سیگار قاچاق هم که به وفور در 
بازار یافت می‌شود. بنابراین نمی‌توان گفت در این مدت 

مصرف سیگار ۱۰ میلیارد نخ کاهش پیدا کرده است.
وی درباره اظهار نظر دیگر مجموعه بهداشتی مبنی بر 
کم بودن اشتغال در صنعت دخانیات به دلیل اتوماتیک 
این  در  کشاورز  فقط ۸۰۰۰  گفت:  ماشین‌آلات،  بودن 
حوزه فعال هستند و شرکت دخانیات ایران به تنهایی 
ایسنا  به سوال  پاسخ  دارد.تاجدار در  نیروی کار   ۵۰۰۰
درباره آمار کلی اشتغال این صنعت، گفت: آمار دقیقی 
از کل اشتغال صنعت دخانیات در دسترس نیست. اما بر 
اساس آمارها در حال حاضر حدود ۳۰ واحد تولید سیگار 
و ۶۴ واحد تولید تنباکوی معسل در کشور فعال است. 
دخانیات  برای صنعت  زیادی چاپخانه  تعداد  همچنین 
اتیکت و قراضه تولید می‌کنند. به طور کلی ۱۰ قلم از 
۲۱ قلم مواد اولیه دخانیات در حال حاضر در داخل تولید 
می‌شود و برنامه صنعت، داخلی سازی ۸۰ درصد مواد 
اولیه است.موضوع مالیات بر سیگار همواره مناقشاتی بین 
وزارت بهداشت و تولیدکنندگان سیگار به همراه داشته؛ 
به طوری که تولیدکنندگان افزایش ناگهانی آن را عامل 
افزایش قاچاق سیگار عنوان می‌کنند، اما وزارت بهداشت 
همواره ارتباط بین افزایش قیمت و افزایش قاچاق سیگار 
را رد کرده و اخیرا هم جمعیت مبارزه با استعمال دخانیات 
اعلام کرده که ایران کمترین مالیات را بر محصولات 

دخانی دارد.

 معاون هماهنگی و محیط کسب‌وکار 
وزارت صمت گفت: با استقرار دولت 
سیزدهم، تأمین مالی زنجیره‌ای به‌طور 
ویژه در دستور کار قرار گرفت و همکاری 
مناسبی در تیم اقتصادی دولت، بانک 
مرکزی، وزارت امور اقتصادی‌ودارایی و 

وزارت صمت در این حوزه به وجود آمد.
به گزارش روز دوشنبه ایرنا از وزارت 
صنعت، معدن و تجارت، »سیدمهدی 
نیازی« در مراسم انعقاد تفاهم‌نامه تأمین 
مالی زنجیره‌ای با پنج بانک عامل و 
رونمایی از سامانه مدیریت پرداخت بانک 
تجارت برای تأمین مالی زنجیره‌ای 
در صنعت خودرو، افزود: تأمین مالی 
زنجیره‌ای، مصداقی از هماهنگی تیم 
اقتصادی دولت است و سهولت دسترسی 
به منابع، هدایت نقدینگی و کاهش انحراف 
از منابع از دستاوردهای این طرح خواهد 

بود.

مالی  تأمین  مصوبه  اباغ 
زنجیره‌ای در ستاد هماهنگی 

اقتصادی دولت
وی در ادامه سخنان خود با بیان این‌که 
مصوبه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت 

در خصوص تأمین مالی زنجیره‌ای ابلاغ 
شد، اضافه کرد: با این مصوبه این نوع 
تأمین مالی با جدیت ویژه در دستور کار 
دولت قرار گرفت و بانک مرکزی نیز 

دستورالعمل‌های لازمه را ابلاغ کرد.

رصد و پایش تأمین مالی در 
شبکه بانکی کشور

معاون هماهنگی و محیط کسب‌وکار 
وزارت صنعت، معدن و تجارت با بیان 
این‌که موضوع رصد و پایش تأمین 
مالی در شبکه بانکی کشور به صورت 
ویژه در دستور کار است، توضیح داد: 
انجام شده  بنیادی و زیرساختی  اقدامات 
و سیستم‌های اطلاعاتی دستگاه‌های 
اجرایی در این حوزه به هم مرتبط شده 

است.
بر  پرداخت تسهیلات مبتنی 

فاکتورهای سامانه جامع تجارت
نیازی با بیان این‌که رصد و ثبت 
فاکتورهای معاملات در سامانه جامع 
تجارت انجام می‌شود، ادامه داد: این 
موضوع بر اساس مصوبه ای است که 
در سطوح مختلف حاکمیتی، معاون اول 
رئیس جمهور و بانک مرکزی ابلاغ شده 

است و پرداخت تسهیلات مبتنی بر 
همین فاکتورهای ثبت شده خواهد بود.

وی در خصوص تفاهم‌نامه با پنج 
آینده،  تعاون،  توسعه  کشاورزی،  بانک 
ایران‌زمین و خاورمیانه، بیان‌داشت: این 
تفاهم‌نامه‌ها در خصوص تأمین مالی 
زنجیره‌ای و همچنین موضوع پرداخت 
تسهیلات مبتنی بر اساس استعلام 

فاکتورها از سامانه جامع تجارت است.
گفتنی است در دی‌ماه امسال، هفت بانک 
عامل با همکاری و تعامل بانک مرکزی 
و وزارت امور اقتصادی‌ودارایی به صورت 
نمونه این طرح را آغاز کردند که در ادامه 
پنج بانک کشاورزی، توسعه‌تعاون، آینده، 
ایران‌زمین و خاورمیانه نیز به این بانک‌ها 
تفاهم‌نامه‌های  امروز  و  اضافه شدند 

مربوطه را امضا کردند.
در مجموع تاکنون ۱۲ بانک در طرح 

تأمین مالی زنجیره‌ای مشارکت دارند.

معاون طرح و برنامه وزارت صمت:

توجه ویژه به تأمین مالی زنجیره‌ای با استقرار دولت سیزدهم

 وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: اگر پنج راهبرد و کار 
اصلی و اساسی در نظام پولی و مالی داشته باشیم، یکی 
از آن‌ها موضوع تأمین مالی زنجیره‌ای است که بسیاری 

از مسائل ما را حل خواهد کرد.
معدن  صنعت،  وزارت  از  ایرنا  دوشنبه  روز  گزارش  به 
این  بیان  با  امین«  فاطمی  »سیدرضا  تجارت،  و 
بر  مبتنی  تسهیلات  پرداخت  پروژه  دو  افزود:  مطلب، 
صورت‌حساب‌های سامانه جامع تجارت و تأمین مالی 
زنجیره‌ای را از دو ماه پیش آغاز کردیم و در این راستا 
و  مرکزی  بانک  با  خوبی  بسیار  هم‌افزایی  و  تعاملات 

وزارت امور اقتصادی‌ودارایی داشتیم.
کاهش انحراف از منابع با پرداخت تسهیلات 

بر اساس صورت‌حساب‌های سامانه‌ای
بر  مبتنی  تسهیلات  پرداخت  این‌که  بیان  با  وی 
بانک  توسط  تجارت  جامع  سامانه  صورت‌حساب‌های 
ابلاغ شده است،  نیز  ایران  مرکزی جمهوری اسلامی 
گفت: کاهش انحراف از منابع از مهم‌ترین دستاوردهای 
این پروژه خواهد بود، این یک حرکت رو به جلو و قابل 
ملاحظه است که به حل بسیاری از مسائل ما در این 

حوزه کمک می‌کند.
همکاری بسیار خوب نظام بانکی

وزیر صنعت، معدن و تجارت با بیان این‌که نظام بانکی 
همکاری بسیار خوبی با این پروژه دارد، توضیح داد: از 
ابتدای خردادماه، کار این پروژه شروع شده است و هر 

هفته برای رصد، پایش و نظارت بر پروژه جلسه داریم و 
استان‌ها نیز وارد این موضوع شده‌اند.

تأمین  پروژه  در  منابع  به  سهولت دسترسی 
مالی زنجیره‌ای

فاطمی امین، پروژه تأمین مالی زنجیره‌ای را یکی دیگر 
از این پروژه‌ها دانست و اضافه کرد: سهولت دسترسی 
به منابع، هدایت نقدینگی و کاهش انحراف از منابع از 

دستاوردهای این پروژه خواهد بود.
تحقق رشد ۱۲.۸ بخش صنعت با فعال‌سازی 

ظرفیت‌های خالی

وی با اشاره به هدف گذاری رشد هشت درصدی بخش 
اقتصاد در افق ۱۴۰۴، بیان‌داشت: سهم بخش صنعت 
۱۲.۸درصد خواهد بود و اگر همین ظرفیت‌های خالی 
به سرمایه‌گذاری‌های سنگین  نیاز  فعال شوند،  موجود 
نداریم و با کمترین هزینه‌های سرمایه‌گذاری می‌توان 

اشتغال و تولید مناسبی شکل داد.
عبور صادرات از مرز ۴۵ میلیارد دلار

وزیر صمت به برخی از دستاوردها و ظرفیت‌های ایجاد 
شده در این مدت اشاره و یادآوری کرد: تورم از ۴۵ تا ۵۰ 
درصد به ۳۵ درصد رسیده و صادرات نیز از اول اسفندماه 

از مرز ۴۵ میلیارد دلار عبور کرده است؛ این در حالی 
است که کل صادرات سال گذشته ۳۵ میلیارد دلار بوده 
است، همچنین فروش نفت رو به افزایش و به حالت 

تعادل رسیده است.
حمایت نظام بانکی از تولید برای تحقق رشد 

صنعتی
فاطمی امین در ادامه سخنان خود تصریح کرد: با توجه به 
این دستاوردها اگر امسال و سال آینده نظام مالی و بانکی 
نتواند از تولید حمایت کند به‌یقین رشد تولید و صادرات 
محقق نمی‌شود. در حالی که امکان و ظرفیت‌های این 
رشد وجود دارد و این دستاوردها نمونه‌ای از همین امکان 

و ظرفیت است.
حل بسیاری از مشکلات سرمایه در گردش با 

طرح‌های جدید و تکمیل سامانه‌ها
)تأمین  جدید  طرح‌های  این  با  این‌که  بیان  با  وی 
بر  مبتنی  تسهیلات  پرداخت  و  زنجیره‌ای  مالی 
تکمیل  و  تجارت(  جامع  سامانه  صورت‌حساب‌های 
در  از مشکلات سرمایه  بسیاری  آینده  سامانه‌ها، سال 
گردش حل خواهد شد، افزود: نظام بانکی در این حوزه 

پیش‌رو بوده و همکاری تنگاتنگی داشته است.
رشد  این‌که  بیان  با  تجارت  و  معدن  صنعت،  وزیر 
پیش‌بینی شده از نظر سخت‌افزاری و تقاضا، امکان‌پذیر 
است، تأکید کرد: سومین مؤلفه موضوع تأمین مالی است 

که باید عملیاتی شود تا سال آینده سالی درخشان باشد.

مجموعه‌های  و  قطعات  سازندگان  انجمن  دبیر 
جامعی  و  درست  اطلاعات  که  ادعا  این  با  خودرو 
از وضعیت فعلی صنعت قطعه‌سازی و خودروسازی 
)صمت(  تجارت  و  معدن  صنعت،  وزارت  اختیار  در 
قرار نمی‌گیرد، اعلام کرد که در حال حاضر شاهد 
صنعت  و  وزارت صمت  بین  تعامل  سطح  کمترین 

قطعه‌سازی طی ۱۰ سال اخیر هستیم.
مازیار بیگلو در گفت‌وگو با ایسنا، در رابطه با بازدید 
خودروسازان  از  یکی  از  رییس جمهور  اخیر  سرزده 
داخلی اظهار کرد: دولت فعلی از صنعت خودروسازی 
که  هرچند  است.  گرفته  فاصله  قطعه‌سازی  و 

صنعت  در  اما  است  دولت  به  متعلق  خودروسازی 
بسیار  تعاملات  این  گفت  می‌توان  حداقل  قطعه‌ 
معدن  وزیر صنعت،  با  ما  ارتباط  و سطح  است  کم 
سال‌های  طی  خود  میزان  کمترین  به  تجارت  و 
اخیر رسیده و این در حالیست که انتظار ما از دولت 
ما  حال  کمک  رابطه  این  در  که  بود  این  سیزدهم 

باشد.
وی افزود: نتیجه این شده که اطلاعاتی که به رئیس 
نیست.  درستی  اطلاعات  می‌شود،  منتقل  جمهور 
قطعات  تامین  برای  که  شد  اعلام  مثال  طور  به 
صورت  برنامه‌ریزی  قبل  از  بایستی  الکترونیک 

قطعات  کمبود  که  است  این  حقیقت  می‌گرفت. 
و  است  جهانی  مشکل  چیپست‌ها  و  الکترونیکی 
بزرگترین خودروسازان دنیا نیز با این موضوع درگیر 

هستند و سبب کاهش تیراژ تولید آنها شده است.
فراتر  الکترونیکی  قطعات  تامین  داد:  ادامه  بیگلو 
سطح  کردن  کم  است.  قبلی  برنامه‌ریزی  عدم  از 
صنعت  با  صمت  وزارت  به‌ویژه  دولت  تعاملات 
قطعه‌سازی سبب شده که مشکلات حال حاضر، هم 
بزرگتر شود.  اینکه دچار گره‌های  دیرتر حل و هم 
قطعه‌سازی  انجمن  اعضای  گذشته  دولت‌های  در 
حداقل به صورت هر سه ماه یکبار دیدار و جلسه‌ای 

با وزیر صمت داشتند و مسائل و مشکلات را مطرح 
حال  در  اما  می‌شد  اندیشیده  راهکاری  و  می‌کردند 
حاضر علیرغم بارها درخواست جلسه و نامه‌نگاری‌ها 
را  صمت  وزیر  بار  یک  فقط  ایشان،  از  دعوت  و 

ملاقات کرده‌ایم.
به گزارش ایسنا، چهارشنبه هفته گذشته )۱۱ اسفند 
ماه( رئیس جمهور در یک قرار از پیش تعیین نشده، 
از گروه  صنعتی ایران‌خودرو بازدید کرد و از نزدیک 
تولیدی  این شرکت  مسائل  و  جریان مشکلات  در 
قرار گرفت؛ این بازدید منجر به صدور هشت دستور 

جهادی برای تحول در حوزه خودرو شد.

توسعه  و  ساخت  شرکت  آهن  راه  ساخت  معاون 
با  ارتباط ریلی  زیربناهای حمل و نقل کشور توسعه 
کشورهای همسایه را اولویت وزارت راه و شهرسازی 
و راه آهن خواف-هرات را احیاگر جاده ابریشم ریلی 

دانست.
و  راه  وزارت  از  نقل  به  مهر  خبرگزاری  گزارش  به 
شهرسازی، عباس خطیبی درباره اهمیت پروژه راه آهن 
خواف-هرات و تأثیر آن در ترانزیت بین‌المللی اظهار 
کرد: راه آهن خواف-هرات در مسیر کریدور شرق به 
غرب بوده و چین را از طریق ازبکستان، افغانستان و 

ایران به سمت ترکیه و اروپا متصل می‌کند.
وی با اشاره به اینکه راه آهن خواف-هرات به نوعی 
پروژه  این  افزود:  است،  ریلی  ابریشم  جاده  احیاگر 
می‌تواند شرق را به غرب متصل و در کاهش هزینه‌های 

صادرات و ترانزیت نقش مهمی ایفا کند.
معاون ساخت و توسعه راه آهن شرکت ساخت گفت: 
راه آهن خواف-هرات طرفیت حمل و نقل یک میلیون 

مسافر و حدود ۶ میلیون تن کالا را در سال دارد.
به گفته خطیبی، بهره برداری از راه آهن خواف -هرات 
در کاهش هزینه‌های صادرات و ترانزیت نقش مهمی 
ایفا می‌کند و حمل و نقل ریلی در این مرز، سرعت 
ترانزیت و صادرات را افزایش و هزینه‌های مترتب بر 
آن را کاهش می‌دهد.این مقام مسئول، هزینه ساخت 
خط ریلی خواف-هرات را ۴ هزار و ۳۰۴ میلیارد ریال 
اعلام کرد و گفت: مبدا و مقصد این راه آهن دو قطب 

اقتصادی در ایران و افغانستان است و از طریق این خط 
ریلی امکان ارتباط بین کشور افغانستان با بنادر جنوبی 

ایران برقرار می‌شود.
وی ادامه داد: از آنجایی که بخش قابل توجهی از این 
راه آهن از افغانستان و از ایران عبور می‌کند، موجب 
اتصال چین به سمت ترکیه و اروپا از طریق ازبکستان، 

افغانستان و ایران می‌شود.
خطیبی افزود: راه آهن هرات هم بخشی از این کریدور 
است و اگر در ادامه آن از هرات به مزار شریف متصل 
به صورت صددرصدی شکل  می‌تواند  کریدور  شود، 
بین  )مرز  حیرتان  به  شریف  مزار  از  که  چرا  بگیرد 
افغانستان و ازبکستان( اتصال ریلی برقرار است و حلقه 

مفقوده این محدوده هرات-مزار شریف است.
اگر  کرد:  تاکید  ساخت  شرکت  مدیره  هیئت  عضو 
طرف‌های افغانستانی به تکمیل و تداوم این خط ریلی 
اقدام کنند، قطعاً تحول بزرگی در حوزه حمل‌ونقل رخ 

خواهد داد.
به گفته خطیبی، پیشنهاداتی هم با روش‌های مختلف 
سرمایه‌گذاری از طرف ایران به افغانستانی‌ها ارائه شده 

است.
معاون ساخت و توسعه راه آهن شرکت ساخت درباره 
میزان پیشرفت این طرح تاکنون گفت: پروژه خواف-

بازسازی  به  کمک  راستای  در  قبل  سال‌ها  هرات 
افغانستان تعریف شد و روند احداث پر فراز و نشیبی هم 
داشت اما سال گذشته عملیات ریل‌گذاری قطعه اول و 

دوم این پروژه به طول ۷۷ کیلومتر که در خاک ایران 
بود، انجام شده است.

خطیبی ادامه داد: عملیات مربوط به ایستگاه شمتیغ نیز 
ساختمان بزرگی ساخته شده که تمام امور مربوط به 
گذرنامه، گمرک و مرزبانی می‌تواند در آن انجام شود، 
برای بخش مسافری باید هماهنگی‌هایی بین دو کشور 
ایران و افغانستان در بخش فروش بلیت و جابه‌جایی 

مسافر انجام شود.
وی خاطر نشان کرد: در قطعه سوم با طول ۶۲ کیلومتر 
در خاک افغانستان نیز عملیات روسازی، ریل‌گذاری و 
تکمیل سیستم‌های ارتباطی تکمیل شده و ایستگاه 
روزنک افغانستان، آذرماه سال گذشته به بهره‌برداری 

رسید.
معاون ساخت و توسعه راه آهن شرکت ساخت توضیح 
داد: پس از آن کشور افغانستان قطعه ۴ را به دو بخش 

تقسیم و عملیات اجرایی قسمت اول را آغاز کردند.
سیاسی  تحولات  به  توجه  با  کرد:  تاکید  خطیبی 
روند ساخت  این کشور،  در  دولت  تغییر  و  افغانستان 
و تکمیل پروژه مدتی متوقف شد اما اخیراً مسئولان 
ایرانی مذاکراتی با افغانستان در این خصوص انجام داده 
اند و هر دو طرف در صدد احداث این خط آهن به 

سمت هرات و بهره‌برداری از آن هستند.
بنا بر اظهارات معاون ساخت و توسعه راه آهن شرکت 
تسریع  خصوص  در  کشورمان  مسئولان  ساخت، 
بهره‌برداری از این ریل و ادامه آن با همکاری ایران 

مذاکراتی با دولتمردان افغانستانی انجام دادند.
رشد  به  رو  افغانستان  با  ایران  تجارت  است،  گفتنی 
است، تا جایی که جایگزین بزرگترین شریک تجاری 

افغانستان یعنی پاکستان شده است.
از آنجایی که توسعه روابط حمل و نقلی با همسایگان 
همواره از سوی وزیر راه و شهرسازی مورد تاکید قرار 
گرفته، بهبود اتصالات زمینی از جمله راه آهن خواف 

-هرات، این تجارت را بیشتر تقویت خواهد کرد.
راه آهن خواف -هرات سالانه ۶ میلیون تن بار و یک 
میلیون مسافر را جابجا خواهد کرد و نه تنها تجارت 
افغانستان با ایران را تقویت می‌کند بلکه اهمیت زیادی 
تاجیکستان،  جمله  از  منطقه  کشورهای  سایر  برای 

قرقیزستان، چین و هند دارد.
این مسیر راه آهن بخشی کلیدی از پروژه ۲ میلیارد 
دلاری کریدور راه آهن پنج کشور )FNRC( است. 
احداث یک خط  پنج کشور  آهن  پروژه کریدور خط 
راه آهن عبور کننده از کشورهای چین، قرقیزستان، 
تاجیکستان، افغانستان و ایران را پیش بینی می‌کند که 
با ادامه به ترکیه خواهد رسید. این خط آهن کشورهای 
یادشده را نه تنها به یکدیگر بلکه به اروپا متصل خواهد 
کرد.تجارت بین هرات و خواف می‌تواند هرات را به 
یک هاب تجاری تبدیل کند و در صورت بهره‌برداری 
از پروژه کریدور ریلی ۵ کشور، هرات، دروازه ورود ایران 
ایران  به  یا دروازه آسیای مرکزی  به آسیای مرکزی 

خواهد شد.

وزیر صمت:

تأمین مالی زنجیره‌ای یکی از راهبردهای اصلی نظام مالی کشور است

دبیر انجمن قطعه سازان:

ارتباط وزارت صمت با قطعه سازان کم شده است

معاون شرکت ساخت مطرح کرد:

خواف-هرات احیاگر جاده ابریشم ریلی
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شهرستان اخبار

خبر

نفیس ترین فرش قرآنی جهان 
اسلام در تبریز بافته می شود

تبریز-خبرنگارمملکت- مدیرکل میراث  فرهنگی، 
گردشگری و صنایع  دستی آذربایجان شرقی اعلام 
کرد: نفیس ترین فرش قرآنی جهان اسلام با رج 

شمار ۸۰ در تبریز در حال بافت است.
احمد حمزه زاده در جمع خبرنگاران، توضیح 
داد: فرش تمام ابریشمی کل قرآن کریم در 
۱۶۰ رویه با رجش مار عرضی ۸۰ و طولی ۱۶۰ 
توسط هنرمندان ماهر قالی آذربایجان به سفارش 
دانشگاه هنر اسلامی تبریز در حال بافت است و 

مراحل تکمیلی خود را سپری می کند.
وی ادامه داد: هر رویه این فرش شامل ۲۸ سطر 
با خط استاد احمد نی ریزی و منقوش به حاشیه 
در ابعاد ۹۰ در ۶۰ سانتی متر در حال بافت بوده و 
هر صفحه از آن در مدت ۱۶ ماه توسط بافندگان 
استادکار و ماهر به صورت دورویه بافته شده است.

حمزه زاده اظهار داشت: آماده سازی نقشه این 
فرش فاخر به  صورت کامپیوتری و رنگرزی 
مصالح آن به  صورت طبیعی به روش سنتی و 

گیاهی بوده و متشکل از ۲۰ رنگ متنوع است.
به گفته وی تاکنون ۷۲ رویه از این ۱۶۰ رویه به 
اتمام رسیده و دیروز صفحاتی از این فرش قرآنی 

نفیس برش داده شد.

کاهش ۱۰ میلیون لیتری 
مصرف گازوئیل در البرز

البرز-خبرنگارمملکت- مدیر شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی منطقه البرز گفت: میزان مصرف 
گازوئیل در البرز تا پایان بهمن ماه در مقایسه با 
مدت مشابه سال قبل ۱۰ میلیون و ۴۰۰ هزار لیتر 

کاهش یافته است.
مجتبی دلبری با بیان اینکه مجموع مصرف نفتگاز 
این منطقه در ۱۱ ماه سال جاری ۳۲۴ میلیون و 
۲۷۰ هزار لیتر بوده، اظهار کرد: در مدت مشابه 
سال گذشته مصرف نفتگاز استان البرز ۳۳۴ 
میلیون و ۷۰۰ هزار لیتر بوده که نسبت به مدت 

مشابه بیش از سه درصد کاهش یافته است.
وی ادامه داد: عمده کاهش مصرف نفت گاز ۱۱ 
ماهه نخست امسال مربوط به نفتگاز بخش حمل 
و نقل است که در مقایسه با مدت مشابه پارسال، 
مصرف آن  بیش از ۱۰ میلیون لیتر کاهش یافته 

است.
این مسئول گفت: میزان مصرف گازوئیل بخش 
کشاورزی هم در ۱۱ ماهه حدود ۳۴ میلیون لیتر 

بوده است.

 با حضور معاون اجرایی
 رییس جمهور

تصفیه خانه و تاسیسات 
آبرسانی سردار سلیمانی در 

اهواز افتتاح شد
تاسیسات  و  اهواز-خبرنگارمملکت-تصفیه خانه 
آبرسانی سردار شهید حاج قاسم سلیمانی در اهواز 

افتتاح شد.
تصفیه خانه و تاسیسات آبرسانی سردار شهید حاج 
قاسم سلیمانی  با حضور سید صولت مرتضوی 
معاون اجرائی رییس جمهور، صادق خلیلیان 
استاندار خوزستان، حجت الاسلام و المسلمین 
موسوی فرد نماینده ولی فقیه در خوزستان، 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خوزستان و 

مدیرکل راه و شهرسازی خوزستان افتتاح شد.
 با احداث این تصفیه خانه و تاسیسات مربوطه، 
آبرسانی به ۱۹ روستای مسیر قلعه سحر و شهر 

الهایی اهواز انجام می شود.
جمعیت تحت پوشش در این طرح،۱۶ هزار نفر و 

جمعیت افق آن ۳۰ هزار نفر است.
اعتبار این پروژه ۱۲۰ میلیارد تومان بوده و ۵۲ 
کیلومتر خط لوله و شبکه توزیع در آن اجرا شده 
است. همچنین یک مخزن ۳۵۰۰ متر مکعبی نیز 

برای این پروژه احداث شده است.

 مدیرعامل شرکت توزیع 
 نیروی برق کرمانشاه

 منصوب شد

محمدی،خبرنگارمملکت- –فریده  کرمانشاه 
محمد مرادی مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 

کرمانشاه شد
آیین معارفه مهندس محمد مرادی به عنوان 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان 
کرمانشاه با حضور دکتر باباخانی معاون امور 
اقتصادی استانداری و حضور مجازی مهندس 
کردی مدیرعامل شرکت توانیر، مهندس اله داد 
معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر و دکتر 
صادقی رئیس هیئت مدیره شرکت توزیع نیروی 

برق استان کرمانشاه برگزار شد.
پیش از این مهندس مرادی به مدت ۸ ماه 
سرپرست شرکت بود و قبل از آن مهندس مرآتی 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق بود که 

بازنشست شد.

افزایش ۱۰۰ درصدی اعتبار 
فضای سبز اراک در سال آینده

اراک-خبرنگارمملکت- شهردار اراک گفت: اعتبارات 
مصوب توسعه فضای سبز این شهر در سال ۱۴۰۱ 
نسبت به سال جاری ۱۰۰ درصد افزایش خواهد 
داشت، این اعتبار در سال جاری ۱۳۵ میلیارد تومان 
بوده که در سال ۱۴۰۱ به ۲۶۸ میلیارد تومان می رسد.
علیرضا کریمی  در آیین درختکاری در دره گردو اراک 
اظهار کرد: امروز ۱۵ اسفند روز درختکاری و نشاط و 
شادابی و پویایی است، وظیفه سنگین حفظ طبیعت با 
یادآوری این ایام بر دوش ما خواهد بود و بیش از پیش 

باید به این مسئولیت مهم پایبند باشیم.
وی افزود: در اراک، حدود هزار و ۵۰۰ هکتار فضای 
سبز در قالب ۱۲۷ پارک مساحت این فضا را در بر می 
گیرد و سرانه فضای سبز در سال ۱۴۰۰ برای هر نفر 

در اراک، ۲۶.۸۳ سانتی متربوده است.
شهردار اراک با اشاره به اقداماتی که در جهت توسعه 
فضای سبز از سوی شهرداری در دست اقدام است، 
تصریح کرد: احداث کمربند سبز و نوارجنگلی، کاشت 
گیاهان مقاوم و سازگار با محیط زیست از جمله 
زالزالک، زبان گنجشک و ...، اقدامات در راستای بهینه 
سازی مصرف آب در بیشتر نقاط شهر و گسترش 
روشنایی در پارک ها و فضای سبز در بسیاری از 
مناطق عملیاتی شده و در برخی از پارک ها نیز در 

دست اقدام است.
کریمی ادامه داد: با توجه به اینکه استفاده از دوچرخه 
و دوچرخه سواری نقش موثری در کاهش آلودگی 
هوا دارد لذا توسعه مسیر دوچرخه سواری در اراک 
نیز در دستور کار شهرداری قرار گرفته و تا کنون ۳۸ 
کیلومتر مسیر ایمن دوچرخه سواری در این شهر ایجاد 

شده است.
وی در خصوص اعتبارات فضای سبز بیان کرد: 
اعتبارات مصوب توسعه فضای سبز این شهر در سال 
۱۴۰۱ نسبت به سال جاری ۱۰۰ درصد افزایش خواهد 
داشت، بطوریکه این اعتبار در سال جاری ۱۳۵ میلیارد 
تومان بوده که در سال ۱۴۰۱ به ۲۶۸ میلیارد تومان 

رسیده است.
کریمی افزود: ۶۰ المان نوروزی نیز طراحی شده که 

در روزهای آینده در نقاط مختلف نصب خواهد شد.
سید وحید میرنظامی، رئیس شورای شهر اراک نیز 
افزود: رویکرد شورای ششم، فرهنگی اجتماعی است 
و به آن نیز عمل شده و از این جهت اعتباری که 
برای فضای سبز اراک در سال ۱۴۰۱ گذاشته شد 

رقم مناسبی است.
وی ادامه داد: متوسط سرانه فضای سبز اراک از 
کشور بالاتر است اما به دلیل آلودگی هوای این شهر، 
توسعه هرچه بیشتر این فضا ضروری است و می طلبد 

ریه های تنفسی شهر تقویت شود.
میرنظامی عنوان کرد: سرانه فضای سبز اراک عادلانه 
در همه محله ها ایجاد نشده و نیاز است عدالت در این 

خصوص مورد توجه ویژه قرار گیرد.

واحد 3 نیروگاه بخار بندرعباس 
به شبکه سراسری تولید برق 

کشور پیوست
بندرعباس-خبرنگارمملکت -سرپرست معاونت 
بهره برداری نیروگاه بندرعباس از پیوستن واحد 
۳۲۰مگاواتی شماره ۳ بخار این نیروگاه، پس از ۴۸ 
ساعت تعمیرات فشرده، به شبکه سراسری تولید برق 

کشور خبرداد.
مهدی مرادی  عنوان کرد: این واحد نیروگاهی که برای 
رفع محدودیت های تولیدی، بالا بردن سطح آمادگی و 
افزایش تولید برق از مدار خارج شده بود، پس از ۴۸ ساعت 

تعمیرات فشرده به مدار تولید بازگشت.
سرپرست معاونت بهره برداری نیروگاه بندرعباس افزود: 
در تعمیرات این واحد، رفع نشتی هیترها، تمیزکاری 
کندانسور و رفع نشتی از بویلر، با موفقیت انجام و به مرحله 
بهره برداری رسید و توانست با ظرفیت ۲۴۵مگاوات ساعت 

تولید برق در مدار قرار گیرد.
مرادی با بیان اینکه واحد سه نیروگاه بندرعباس ظرف دو 
هفته آینده خود را برای تعمیرات دوره ای ۱۵روزه جهت 
افزایش راندمان و تولید بیشتر آماده می کند، اضافه کرد: 
نیروگاه بندرعباس با چهار واحد ۳۲۰ مگاواتی بخار و دو 
واحد گازی ۲۵ مگاواتی، نقش مهمی در پایداری برق 

جنوب  شرق کشور دارد.

اخبار

کرمانشاه –فریده محمدی،خبرنگارمملکت-شهریار 
قاسمی؛ رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان 
کرمانشاه در آستانه هفته منابع طبیعی و آبخیزداری، 
این مناسبت ارزشمند را به فعالین این عرصه 
گرانسنگ و مردم آگاه و طبیعت دوست کرمانشاه 

تبریک گفت.
در متن این پیام آمده است:

بی گمان اهمیت منابع طبیعی در بخش جنگل ها، 
مراتع و آبخیزداری، امروز بیش از گذشته در مجامع 
علمی داخلی و خارجی آشکار شده و کوشش های 
مدیران و کارشناسان دولتی و دغدغه های سازمانهای 

مردم نهاد در ایران از جایگاه خاصی برخوردار است.
منابع طبیعی تجدید شونده از جمله جنگل ها و مراتع، 
بستر حیات و توسعه پایدار به حساب می آیند که 

توجه کافی به آنها موجبات رشد و شکوفایی، آرامش 
و رفاه، تقویت اقتصادی و پیشرفت اجتماعی، سیاسی 

هر جامعه و کشور را فراهم خواهد آورد.
بر این اساس به اهمیت حفظ و صیانت از منابع 
طبیعی و جایگاه مهم درخت و درختکاری در شریعت 
مقدس اسلام و همچنین اصول ۴۵ و ۵۰ قانون 
اساسی جمهوری اسلامی ایران، سفارش و تاکید 

فراوان شده است.
این منابع عظیم به عنوان بستر حیات و متعادل 
کننده اکوسیستم  موجودات زنده، علاوه بر این که 
پشتوانه فعالیت های بخش کشاورزی بواسطه کنترل 
هرز آب های سطحی، تقویت سفره آب های زیرزمینی 
و تولید خاک می باشد، نقشی حیاتی نیز در زمینه 
خدمات و کارکردهای زیست محیطی، تولید اکسیژن، 

تلطیف هوا، پالایش گازهای سمی، تأمین بخشی از 
پروتئین، تولید مواد دارویی و صنعتی، پناهگاه حیات 
وحش، تولید علوفه و چوب، سلامت جامعه، امنیت 

غذایی و… نیز ایفا می نماید.
لذا ضمن تبریک و تهنیت به مناسبت فرا رسیدن 
هفته منابع طبیعی و آبخیزداری به عموم مردم آگاه، 
غیور و طبیعت دوست استان کرمانشاه، براساس 
سیره حسنه نبوی و سنت پسندیده احیای طبیعت 
به استقبال جشن درختکاری و بزرگداشت هفته منابع 
طبیعی و آبخیزداری می شتابیم و آن را همچون سیره 

پیشینیان مان پاس می داریم.
در خاتمه از مدیرکل محترم منابع طبیعی استان، 
همکاران گرانمایه ایشان، سازمانهای مردم نهاد فعال 
در این حوزه ،دلسوزان، تلاشگران و جهادگران عرصه  

منابع طبیعی و آبخیزداری استان کرمانشاه تقدیر و 
تشکر به عمل می آورم و توفیق روزافزون فعالین این 

عرصه را از درگاه ایزد منان خواهانم.

 رئیس سازمان جهاد کشاورزی  در پیامی مطرح کرد

اهمیت حفظ و صیانت از منابع طبیعی در دین اسلام

خبر

 ارائه خدمات رایگان کفن و دفن
 به پرسنل تامین نیرو در بهشت سکینه)س(

البرز-خبرنگارمملکت-سرپرست سازمان مدیریت آرامستان های شهرداری کرج از اعطای 
 تسهیلات قبر و خدمات رایگان برای پرسنل شرکتی و تامین نیروی مدیریت شهری 

خبر داد.
محمد محمودی نژاد با اعلام این مطلب اظهار داشت: طی سال های گذشته و طبق مصوبات قبلی، 
پرسنل رسمی شهرداری کرج و همسرانشان می توانستند از خدمات ارائه شده در آرامستان بهشت 
سکینه)س( اعم از تغسیل، تکفین، تدفین و قبر رایگان استفاده کنند که این موضوع دغدغه هایی را برای 

پرسنل تامین نیرو شرکتی به وجود آورده بود.
وی افزود: در راستای حفظ شان و جایگاه پرسنل شرکتی و تامین نیروی شهرداری 
کرج و رفع دغدغه مندی آنها، درخواستی مبنی بر این مهم مطرح گردید که طی انجام 
هماهنگی ها و پیگیری های مربوطه و تعامل شورای شهر و دستور شهردار کرج، مقرر شد 
 که به تمامی نیروهای شرکتی و قراردادی شهرداری یک قطعه قبر و ارائه خدمات رایگان 

اختصاص یابد.
این مسئول عنوان کرد: این مهم در راستای سیاست های شورای اسلامی شهر به منظور ایجاد عدالت 
اجتماعی بین کارکنان و کارگران قراردادی، تامین نیرو، حجمی، پیمانکاری، پاکبانان و سبزبانان فعال و 

شاغل در شهرداری کرج مورد تصویب قرار گرفت.
محمودی نژاد ادامه داد: طبق این مصوبه در نرخ نامه جدید سازمان مدیریت آرامستان ها 
مقرر شد به منظور ارائه خدمات به این افراد، در صورت فوت شخص پاکبان، سبزبان 
 و نیروی شرکتی شهرداری کرج، یک قطعه قبر رایگان در قطعه جاری به متوفی

 اختصاص یابد.
گفتنی است ؛طی سال های گذشته و طبق مصوبات قبلی، پرسنل رسمی شهرداری کرج و همسرانشان 
می توانستند از خدمات ارائه شده در آرامستان بهشت سکینه)س( اعم از تغسیل، تکفین، تدفین و قبر 
رایگان استفاده کنند که این موضوع دغدغه هایی را برای پرسنل تامین نیرو شرکتی به وجود آورده بود.

 وزیر کشور
 واحد تولید بنزین و گازوییل مینی پالایشگاه پلدختر

 تابستان ۱۴۰۱ بهره برداری می شود
خرم آباد -خبرنگارمملکت- وزیر کشور گفت: واحد تولید بنزین 
و گازوییل مینی پالایشگاه پلدختر بنا بر اعلام سرمایه گذار 

طرح، خرداد سال آینده راه اندازی و وارد چرخه می شود.
 »احمد وحیدی«  در جریان بازدید از مینی پالایشگاه پلدختر 
افزود: فعالیت این واحد صنعتی در لرستان بسیار اقدام مطلوبی 

است و در حال حاضر واحد تولید قیر آن فعال است.
وی تصریح کرد: دولت در صورت نیاز کمک های لازم به 
این واحد را اعمال می کند تا خللی در روند تولید و پیشرفت 

آن ایجاد نشود.
وی همچنین با اشاره به بازدید از جاده در دست ساخت خرم 
آباد - پلدختر تصریح کرد: اقدامات خوبی در تونل های این 

محور صورت گرفته است و با توجه به کمبود منابع مالی طرح، قول تامین منابع جدید گرفته شده است تا کارهای راکد این طرح از سر گرفته شود.
وحیدی تاکید کرد: مقادیری از این اعتبار باید توسط بانک ها تامین شود که با صحبت های انجام شده، رییس بانک ملی و مابقی نسبت به تامین 

۳۳۰ میلیارد تومان برای این طرح قول مساعد داده اند.
وی با تاکید بر آغاز عملیات بتن ریزی برای ساماندهی گلزار شهدای معمولان نیز گفت: یکهزار و ۲۰۰ هکتار از باغات انجیر منطقه نیز بازدید و 

مقرر شد برای ایجاد واحد صنایع تکمیلی در این راستا اقدام و همکاری شود.
وی تصریح کرد: برخی از شهروندان پلدختر و معولان نیز درخواست امهال تسهیلات دریافتی از محل اعتبارات سیل را مطرح کردند که این مهم 

نیز پیگیری خواهد شد.
گفتنی است تکمیل دیواره ساحلی شهر پلدختر به طول یکهزار و ۸۰۰ متر نیازمند ۱۸۰ میلیارد تومان است که وزیر کشور گفت این مهم نیز در 

جلسه امروز شورای توسعه و برنامه ریزی استان بررسی خواهد شد.
همچنین جاده قدیم خرم آباد - پلدختر  در سیل فروردین ۱۳۹۸ تخریب شده بود که با جانمایی جدید و به طول ۱۰۴ کیلومتر در حال ساخت است 

و اعتبار مورد نیاز برای تکمیل آن یکهزار و ۱۰۰ میلیارد تومان برآورد شده است، این طرح تاکنون ۲۰ درصد پیشرفت کاری دارد.

سمنان-تبیانیان،خبرنگارمملکت-شهردار 
سمنان گفت : با لوله گذاری های جدید و 
بروز رسانی مجموعه تصفیه خانه فاضلاب 
شهری جنوب سمنان توسط شهرداری ، 
۷۵ درصد از شبکه فاضلاب شهری سمنان 
تکمیل شده و تا پایان ۱۴۰۲ به بهره برداری 

کامل می رسد . 
به گزارش مدیریت ارتباطات و امور بین 
الملل شهرداری سمنان،سید علی مرتضی 

نژاد شهردار سمنان در حاشیه بازدید از روند 
لوله گذاری شبکه فاضلاب شهری سمنان 
گفت :  از سال گذشته شهرداری سمنان 
طی قرارداد با شرکت آب و فاضلاب ، متعهد 
گردید که ۸۰ کیلومتر از خط لوله باقیمانده 
شبکه فاضلاب شهری را کامل کند که تا به 
حال ۱۰ کیلومتر از این خط لوله انجام شده و 
پیش بینی می شود تا پایان سال ۱۴۰۲ کل 

شبکه فاضلاب شهری سمنان کامل شود. 

مرتضی نژاد با اشاره به نصب بیش از ۱۰۰۰ 
انشعاب فاضلاب نصب شده برای شهروندان 
، اظهار داشت : طی قرارداد مذکور ، 
شهرداری سمنان در ازای ۸۰ کیلومتر و 
۳۷۵۰۰ انشعابی که نصب می کند ۲۲ سال 
از آب پساب  فاضلاب شهری بهره مندی 

دارد . 

وی تکمیل ۷۵ درصد از شبکه فاضلاب 

شهری سمنان را یادآور شد و افزود : بروز 
رسانی مجموعه تصفیه خانه فاضلاب 
شهری جنوب سمنان توسط شهرداری انجام 
شده و با انتقال پساب ها به تصفیه خانه 
جنوب شهر و تصفیه آن، می توان از آب 
خروجی آن برای فضای سبز )برای درختانی 
که غیر مثمر هستند( و صنعت بهره گرفت  . 

شهردار سمنان با تشکر از شهروندان 

بابت صبوری در اجرای این طرح ، اظهار 
امیدواری کرد تا پایان سال ۱۴۰۲ و با 
تکمیل مجموعه شبکه فاضلاب شهر و با 
بهره گیری از آب های تصفیه شده ، به یکی 
از بزرگترین دغدغه های مدیریت شهری و 
به همان سطح در تمامی مناطق شهری، 
که همانا خدمت رسانی به شهروندان و رفع 
 مشکلات اساسی و زیرساختی است پاسخ

 داده شود .

شهردار سمنان خبر داد

تکمیل 7۵ درصد از شبکه فاضلاب شهری سمنان

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارمملکت-همزمان 
با هفته درختکاری و برگزاری آیین درخت بانی 
در اصفهان، بهره برداری آزمایشی از نخستین 
 اتوبوس برقی در راستای کاهش آلودگی هوا

 انجام می شود.
این اتوبوس، به منظور بررسی های فنی،اقتصادی و 
اجرایی همزمان با روز درختکاری در مدار جابه جایی قرار 

گرفت. 
مدیرکل نوسازی و تحول اداری شهرداری اصفهان 
درخصوص این اتوبوس گفت: یکی از اهداف کلان برنامه 
توسعه پنج ساله شهرداری کاهش الودگی هوا و حرکت به 
سمت شهر پاک است ، در این راستا برقی شدن ناوگان 
حمل و نقل عمومی موردتوجه قرار گرفته است ؛ براین 
اساس یک نمونه اتوبوس برقی در کلانشهر اصفهان از 

نیمه  اسفندماه مورد بهره برداری قرار خواهد گرفت. 
سید مصطفی اعتصامی افزود: تفاهم نامه ای با هدف 
گسترش زیرساختهای مورد نیاز جهت استفاده از انرژی 

پاک در حمل و نقل عمومی کلانشهر اصفهان منعقد شد.
به گفته او، آنچه در این مسیر مهم است، درنظر گرفتن 
نقشه راه شهر هوشمند اصفهان در جهت استفاده مناسب 
از شبکه هوشمند انرژی، شامل زیرساخت های مناسب، 

خودروهای مناسب و تجهیزات آی.سی.تی برای رسیدن 
به اهداف پیش رو است.

مدیرکل نوسازی و تحول اداری شهرداری اصفهان تاکید 
کرد: براساس نقشه راه هوشمندسازی شهرداری انجام 

مطالعات و طراحی های اولیه در فاز نخست و برنامه 
ریزی جهت تامین بودجه، پیاده سازی و بهره برداری از 
این زیرساخت ها، از جمله مواردی هستندکه در اداره کل 

نوسازی و تحول اداری مورد توجه قرار گرفته اند.
وی افزود: بر اساس نتایج یک مطالعه امکان سنجی فنی 
و اقتصادی درخصوص استفاده از اتوبوس های برقی در 
اصفهان که توسط یکی از شرکت های دانش بنیان انجام 
شده، استفاده از اتوبوس های برقی اقدامی قابل توجیه از 
نظر فنی و اقتصادی در مقایسه با اتوبوس های قدیمی 

است.
اعتصامی خاطرنشان کرد: نتایج این پژوهش نشان داده 
است توقف زیاد اتوبوس ها در شهرهای بزرگی مانند 
اصفهان که ترافیک سنگینی دارند  موجب افزایش 
مصرف انرژی و وارد شدن فشار به موتور اتوبوس های 
دیزلی و گازی می شود، درحالیکه چنین مسئله ای برای 
اتوبوس های برقی پیش نمی آید و می تواند جایگزین  

مناسبی باشد.

بهره برداری آزمایشی از نخستین اتوبوس برقی در اصفهان

طی سال جاری انجام شد

اجرای 6۵0 هکتار درختکاری در گلستان 

گرگان-زهراکارزگر-خبرنگارمملکت-
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان 
از اجرای ۶۵۰ هکتار جنگل و درختکاری 
در استان طی سال جاری خبرداد.عبدالرحیم 
لطفی شامگاه شنبه در گفتگو با خبرنگاران 
اظهار کرد: در سال جاری متعهد شدیم 
که هزار هکتار از عرصه ها را درختکاری 
کنیم که تاکنون ۶۵۰ هکتار درختکاری 
انجام شده و با توجه به اینکه این عملیات 
درختکاری تا ۱۵ فروردین ادامه دارد تلاش 
می کنیم به عدد متعهد شده برسیم.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان 
در خصوص مصوبات سفر رئیس جمهور 
هم بیان کرد: حدود ۵۰۰ میلیارد تومان در 
زمینه آبخیزداری به صورت سه سال پیش 
بینی شده است.وی افزود: ۱۱۰ میلیارد 
تومان برای طرح بیابان زدایی و ۵۰ میلیارد 
تومان هم برای تجهیزات اطفاء حریق در 
نظر گرفته شده است.لطفی ادامه داد: از 
سال ۹۶ به بعد وضعیت استان از نظر اطفاء 
حریق بهتر از سنوات قبل شده و تجهیزات 
کامل تر شده است.مدیرکل منابع طبیعی و 
آبخیزداری گلستان در خصوص طرح ملی 

مسکن هم گفت: برای واگذاری زمین در 
شهر و روستاها نماینده دستگاه های مختلف 
از جمله محیط زیست، جهاد کشاورزی 
و منابع طبیعی اظهارنظر می کنند و اگر 
جزء ممنوعیت ها نباشد آن قطعات واگذار 
خواهد شد.لطفی بیان کرد: تا کنون ۱۰۰ 
روستا درخواست داشته که به مرور آن را 
بررسی می کنیم و اگر اراضی ملی داشته 
باشیم بر اساس درخواست، طرح هادی را 
بررسی کرده و زمین واگذار خواهیم کرد.
وی در خصوص اراضی شهری هم بیان 
کرد: تنها در ۹ شهرستان عرصه منابع 

طبیعی داشتیم؛ به عنوان مثال تا کنون 
سه قطعه زمین در گرگان، یک هکتار در 
کلاله، دو قطعه زمین در رامیان تحویل داده 
و بیشترین سطح واگذار شده در مراوه تپه 
است.لطفی بیان کرد: در سال جاری حدود 
هزار و ۲۰۰ هکتار عرصه منابع طبیعی برای 

ساخت مسکن در شهرها واگذار شده است.
وی در خصوص واگذاری زمین توضیح داد: 
اگر زمین ملی فاقد پوشش باشد می توانیم 
بر اساس پروتکل های آنها را واگذار کنیم 
که این امر در کمیسیون حریم هم بررسی 

خواهد شد

سياست
w w w . t e j a r a t o n l i n e . i r

روزنامه صبح ايران

2Wed 26November 2014 345 چهارشنبه 5آذر 1393 شماره

خبر

پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 
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 قیمت بلیت سینما
 چقدر می شود ؟

سخنگوی انجمن سینماداران با اشاره به قیمت‌های جدیدی 
که برای بلیت سینما پیشنهاد شده است، ابراز امیدواری کرد 
که رئیس سازمان سینمایی با توجه به سابقه تهیه‌کنندگی خود 
در سینما تدبیری برای کمک به سینماداران و بهبود اوضاع 
نسبت به شرایط سختی که در دو سال گذشته با آن روبرو 

بودند، بیندیشد.
محمدرضا صابری در گفت‌وگویی با ایسنا درباره بحث‌هایی 
که چند وقت گذشته نسبت به افزایش قیمت بلیت سینماها 
به وجود آمده است، بیان کرد: وزارت ارشاد همیشه همزمان 
با جشنواره فیلم فجر قیمت بلیت سینماها را افزایش می‌داد، 
اما در دو سال گذشته این اتفاق نیفتاده است و هر دو جشنواره 
سی‌ونهم و چهلم با همان بهای بلیت ۳۰ هزار تومانی برگزار 
شدند. این در حالی است که متاسفانه سینماها به لحاظ هزینه 
پرسنل و انرژی با افزایش بهای زیادی روبرو بودند. در کنار 
این‌ها برای امور مربوط به رعایت پروتکل‌های بهداشتی در 
دوران کرونا هم با افزایش قیمت بسیار زیاد اقلام بهداشتی 
مواجه شدیم در صورتی که تنها چیزی که گران نشد همین 

بلیت سینما بود.
او افزود: البته ما صرفا به دنبال گران کردن نیستیم و آرزو 
می‌کنیم شرایطی باشد که قیمت بلیت برای همه مناسب باشد، 
اما باید شرایط هم طوری باشد که بتوانیم چراغ سینما را روشن 

نگه داریم.
وی ادامه داد: این افزایش هزینه‌های تحمیلی در حالی اتفاق 
افتاده که فروش سینماها نسبت به دو سال گذشته هنوز به 
یک دوم قبل از کرونا هم نرسیده است، یعنی تعداد مخاطبان 
بهترین سینماها در بهترین زمان به اندازه نصف تماشاگران 
روزهای عادی در دو سال قبل هم نمی‌رسد. هزینه‌ها و درآمد 
سینمادارها اصلا همخوانی ندارند و باید پرسید که صاحبان 
سینما بویژه در بخش خصوصی چقدر می‌توانند با این شرایط 

ادامه دهند؟
صابری گفت:‌ برای جذب مخاطب و اکران مناسب فیلم‌ها سه 
فاکتور اصلی وجود دارد؛ صدای خوب، تصویر خوب و صندلی 
خوب که هر سه به شدت با افزایش قیمت روبرو بودند. برای 
مثال هر صندلی )سینما( کورش که قبلا یک میلیون تومان 
خریداری می‌شد الان به ۳ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان رسیده 
یا پروژکتوری را که ۸۰ میلیون تومان می‌خریدیم الان باید 
با ۵۰۰ میلیون تومان بخریم. این پروژکتورها لامپ‌هایی 
دارند که سه سال قبل سه میلیون تومان بود، الان حدود 
۳۰ میلیون تومان شده است و نکته مهم درباره این‌ها طول 
عمرشان است که بعد از مدتی باید تعویض شوند که اگر نشوند 
همان مخاطبی که پول بلیت می‌دهد ضرر می‌کند چون فیلم 
با کیفیتی نمی‌بیند؛ به همین دلیل ما برای تامین هزینه‌های 

سینماداری چاره‌ای جز افزایش قیمت بلیت نداریم.
وی بیان کرد:‌ بر این اساس قیمت‌های جدیدی را به سازمان 
سینمایی پیشنهاد دادیم که برای اولین بار تمام صنوف 
تهیه‌کننده، پخش‌کننده، سینمادار و همینطور کانون کارگردانان 
به اتفاق به اجماع رسیدند تا قیمت بلیت سینماها همزمان 
با اکران نوروزی در سینماهای مدرن ۵۰ هزار تومان، در 
سینماهای ممتاز 40 هزار تومان و در سینماهای درجه یک 
۳۰ هزار تومان باشد. همچنین پیشنهاد دادیم که دو سانس 
ابتدایی هر سینما در سراسر کشور نیم‌بها باشد و بلیت نیم‌بها 
در روزهای سه‌شنبه نیز کماکان برقرار است و این به هیچ وجه 
حذف نخواهد شد.سخنگوی انجمن سینماداران یادآور شد: در 
سال ۱۴۰۰ مخاطب سینما کمتر از ۷ میلیون نفر بوده در حالی 
که در سال ۹۷ بیش از ۳۰ میلیون نفر مخاطب داشتیم و 
۳۰۰ میلیارد تومان فروش برای سینما ثبت شد، اما این رقم 
امسال به ۱۵۸ میلیارد تومان رسیده و شرایط نگران‌کننده‌ای را 
برای سینماها به وجود آورده است. امیدواریم با فیلم‌های اکران 
نوروزی و سینماهای مدرنی که در چند وقت اخیر به ناوگان 
سینمایی کشور اضافه شدند شاهد روزهای خوبی برای سینما 
باشیم چون با وجود همه این افزایش هزینه‌ها که در تمام اقلام 
به وجود آمده هنوز می‌توان ادعا کرد که ارزان‌ترین تفریح در 

کشور ما سینماست.
وی تاکید کرد:‌ در تمام دنیا روال این است که به سالن‌های 
سینما سوبسید داده می‌شود چون قرار نیست مدام از جیب 
مردم خرج کنیم. اگر سازمان سینمایی در تهیه اقلام تجهیزاتی 
حمایت نکند به زودی شاهد خواهیم بود که سینماها کنار 
می‌روند در صورتی که پیش از کرونا شاهد تلاش‌های خوبی 
برای سالن‌سازی در کشور بودیم و امیدوارم با تدبیر آقای 
خزاعی )رییس سازمان سینمایی( به عنوان کسی که در حوزه 
تهیه‌کنندگی فعالیت داشته و این حوزه را به خوبی می‌شناسد، 
تصمیم‌های عاجلی در این ماجرا و برای افزایش سالن‌سازی 

گرفته شود.

دیده بان ایران نوشت: حجت الاسلام احد 
آزادیخواه گفت: برخی منفعت‌طلبان ، تعریف 
و تمجیدشان به خاطر منافعی است که 

کسب می‌کنند.
به گزارش مملکت آنلاین، حجت الاسلام 
احد آزادیخواه نماینده مردم ملایر در مجلس 
شورای اسلامی با اشاره به فرمایشات مقام 
معظم رهبری در سالروز قیام مردم تبریز 
گفت: بعضی از افراد که خود را دلسوز 
انقلاب می‌دانند به دنبال منافع‌شان از قبل 

انقلاب هستند.
وی ادامه داد: این گونه افراد تا زمانی که 
منافع‌شان تامین شود به تعریف و تمجید از 
انقلاب می‌پردازند و خود را دلسوز انقلاب 
می‌نامند ولی روزی که منافع‌شان تامین 
نشود زبان به سیاه‌نمایی علیه نظام و انقلاب 

می‌پردازند.
عضو فراکسیون روحانیت مجلس اظهار 
داشت: انقلاب اسلامی با سرعت به مسیر 
خود ادامه می‌دهد و کسانی هستند که خسته 
شده‌اند و نمی‌توانند به این مسیر ادامه دهند 

و می‌ایستند و می‌گویند انقلاب از اهدافش 
فاصله گرفته، در واقع این افراد هستند که 
خسته شده‌اند و نمی‌توانند در مسیر انقلاب 

گام بردارند.
آزادیخواه خاطرنشان کرد: ما دو گروه از 
افراد را در بین شخصیت‌ها داریم، عده‌ای 
واقعا دلسوز هستند همانند شهید حاج قاسم 
سلیمانی که تا پای جان از انقلاب دفاع 
کردند و عده‌ای هم که خود را دلسوز انقلاب 
می‌دانند اما به دنبال منافع شخصی از قبل 

انقلاب هستند.
وی افزود: این منفعت‌طلبان که خود را 
دلسوز انقلاب و انقلابی می‌دانند در واقع 
انقلابی نیستند بلکه انتفاعی هستند و تعریف 
و تمجیدشان به خاطر منافعی است که 

کسب می‌کنند.
حجت الاسلام احد آزادیخواه نماینده مردم 
ملایر در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو 

با خبرنگار پارلمانی خبرگزاری فارس، با اشاره 
به فرمایشات مقام معظم رهبری در سالروز 
قیام مردم تبریز گفت: بعضی از افراد که خود 

را دلسوز انقلاب می‌دانند به دنبال منافع‌شان 
از قبل انقلاب هستند.

وی ادامه داد: این گونه افراد تا زمانی که 
منافع‌شان تامین نشود به تعریف و تمجید 
از انقلاب می‌پردازند و خود را دلسوز انقلاب 
می‌نامند ولی روزی که منافع‌شان تامین 
نشود زبان به سیاه‌نمایی علیه نظام و انقلاب 

می‌پردازند.
عضو فراکسیون روحانیت مجلس اظهار 
داشت: انقلاب اسلامی با سرعت به مسیر 
خود ادامه می‌دهد و کسانی هستند که خسته 
شده‌اند و نمی‌توانند به این مسیر ادامه دهند 
و می‌ایستند و می‌گویند انقلاب از اهدافش 
فاصله گرفته، در واقع این افراد هستند که 
خسته شده‌اند و نمی‌توانند در مسیر انقلاب 

گام بردارند.
آزادیخواه خاطرنشان کرد: ما دو گروه از 
افراد را در بین شخصیت‌ها داریم، عده‌ای 
واقعا دلسوز هستند همانند شهید حاج قاسم 
سلیمانی که تا پای جان از انقلاب دفاع 
کردند و عده‌ای هم که خود را دلسوز انقلاب 
می‌دانند اما به دنبال منافع شخصی از قبل 

انقلاب هستند.
وی افزود: این منفعت‌طلبان که خود را 
دلسوز انقلاب و انقلابی می‌دانند در واقع 
انقلابی نیستند بلکه انتفاعی هستند و تعریف 
و تمجیدشان به خاطر منافعی است که 

کسب می‌کنند.
عضو فراکسیون روحانیت مجلس در پایان 
گفت: امروز انقلاب اسلامی  به سرعت به 
مسیر خود ادامه می‌دهد و این مسأله در 
سطح منطقه و دنیا مشهود است و آمریکا و 
ایادی آن امروزه به این مسأله اعتراف دارند و 
خاورمیانه بزرگی که آمریکا طراحی کرده بود 
می‌بینیم که امروز به جبهه مقاومت تبدیل 

شده است

عضو فراکسیون روحانیت مجلس:

برخی انقلابی نیستند انتفاعی هستند

 سرانجام و پس از اما و اگرهای مختلف عنوان نهایی ۷ فیلم 
اکران نوروزی مشخص شد؛ فیلم‌هایی که تنوع چیدمان ژانر را 

رعایت می‌کنند.
به گزارش خبرنگار سینمایی ایرنا، اکران نوروزی به دلیل موقعیت 
زمانی و پتانسیل‌های بالقوه‌ای که در فروش دارد، جایگاهی ویژه 
در ذهن سینماگران و تهیه‌کنندگان سینمایی داشته است. در 
حقیقت اکران نوروز و قرار گرفتن در این لیست به سان فرصتی 
طلایی برای فیلمسازانی است که فارغ از ارزش‌های ماهیتی 

داستان‌های خود گوشه چشمی به گیشه سینما دارند.
در روزهای گذشته اسامی ۷ فیلم سینمایی به عنوان آثاری که 
قرار بود در لیست اکران نوروزی قرار گیرند، منتشر شد؛ روز صفر 
به کارگردانی سعید ملکان، موقعیت مهدی به کارگردانی هادی 
حجازی‌فر، لامینور به کارگردانی داریوش مهرجویی، مرد بازنده 
به کارگردانی محمدحسین مهدویان، علفزار به کارگردانی کاظم 
دانشی، قدغن به کارگردانی مجید مافی و شادروان به کارگردانی 

حسین نمازی.
پس از اما و اگرهای فراوان و جلسات متعددی که قرار بود برگزار 
شود و لغو شد و... در نهایت یکشنبه ۱۵ اسفندماه معاون نظارت 
و ارزشیابی سازمان سینمایی )حبیب ایل‌بیگی( اعلام کرد که 
روز گذشته ترکیب اکران نوروزی مشخص و به شورای صنفی 
نمایش اعلام شده است و بر این اساس دو فیلم جایگزین شده، 
سگ بند و گل به خودی هستند که در کنار فیلم‌های موقعیت 
مهدی، مرد بازنده، شادروان، روز صفر و قدغن از ۱۸ اسفند ماه 

به عنوان فیلم‌های نوروزی اکران می‌شوند.
اما این لیست قطعی لیستی بود که در آن فیلم‌های پرحاشیه 
کاظم دانشی علفزار و فیلم معوق داریوش مهرجویی لامینور 

خط خوردند.
حذف علفزار به دلیل آنچه پیش تر مشکلات فیلمنامه و قصه 
این فیلم و درگیری های آن با قوه قضاییه عنوان شده بود از 
سویی و داستان فیلم لامینور که از جهت هایی بسیار آن را با 
فیلم پیشین این کارگردان سنتوری مقایسه کرده بودند از سوی 
دیگر موجب شد تا حساسیت‌ها نسبت به این دو فیلم افزایش 
یابند و به خصوص واکنش‌هایی را در فضای مجازی برانگیزند؛ 
واکنش‌هایی که آخرین آن خبر از اعتراض مهرجویی به تصمیم 
حذف این فیلم از اکران نوروزی و اعلام حضور این فیلمساز در 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی به دلیل تحصن داشت.به رغم 
این حواشی اما تنوعی از ژانر در این ترکیب جدید قابل مشاهده 
است؛ فیلم‌هایی که حالا مضامین مختلفی را در سینمای ایران 

نمایندگی می‌کنند.
روز صفر؛ وقتی ریگی سوژه فیلم شد

روز صفر ساخته سعید ملکان فیلمی است که در دوره سی و 
هشتم جشنواره فیلم فجر اکران شد؛ فیلمی که به لحاظ مضمون 
)دست گذاشتن بر قصه زندگی و فعالیت‌های عبدالمالک ریگی( 
یادآور فیلم سال گذشته‌اش شبی که ماه کامل شد بود؛ فیلمی 
که ترکیبی از فضای امنیتی و اکشن را توامان دارد و در همان 
دوره از جشنواره )۳۸( مورد اقبال قرار گرفت به طوری که 
یکی از شانس‌های احیای گیشه سینماها به شمار می‌رفت اما 

فراگیری کرونا اکرانش را به تعویق انداخت.
داستان این فیلم در مورد تلاش‌های یک مامور امنیتی برای 
به دام انداختن عبدالمالک ریگی توسط وزارت اطلاعات ایران 
و نخستین ساخته سعید ملکان در مقام کارگردان است. امیر 

جدیدی و ساعد سهیلی از بازیگران اصلی این فیلم هستند.
قدغن؛ یک اجتماعی مرموز

قدغن به کارگردانی مجید مافی که خبرهای زیادی از آن منتشر 
نشده با یک داستان اجتماعی به لیست اکران معرفی شده است؛ 
سام درخشانی، ساناز سعیدی، افسانه چهره‌آزاد، محمود جعفری، 
علیرضا استادی، ونوس کانلی، کریم امینی و رزا بیات در این 

فیلم نقش‌آفرینی کرده‌اند.
سگ بند؛ کمدی‌ای که به فروش امیدوار است

سگ بند )یکی از فنون کشتی پهلوانی( عنوان فیلم دیگری 
است که در این لیست اکران نوروزی حضور دارد، فیلمی که 
گرچه از آن تاکنون خبرهای چندانی مخابره نشده اما اثری طنز 

به شمار می رود.
سگ بند به کارگردانی مهران احمدی به تازگی پروانه نمایش 
گرفته است و امیر جعفری، بهرام افشاری، مرحوم سیروس 
گرجستانی، نازنین بیاتی، بهاره کیان افشار از جمله بازیگران 

آن هستند.
مهران احمدی که پیش از این مصادره را به تهیه کنندگی 
محمدحسین قاسمی ساخته بود حالا در سگ بند این همکاری 

را دوباره تکرار کرده است.
شادروان؛ کمدی یا اجتماعی، مسئله این است

فیلم دیگر ترکیب اکران نوروز ۱۴۰۱ اما اثری است که 
کارگردانش آن را یک فیلم کمدی نمی‌داند و آن را فیلمی با 
رگه‌های طنز معرفی می‌کند که مفرح است؛ در نقطه مقابل اما 
هیات انتخاب و داوران جشنواره چهلم و البته مخاطبان آن دوره، 

شادروان را فیلمی کمدی توصیف می‌کردند.
شادروان دومین اثر حسین نمازی است و فیلمبرداری آن 
در اطراف تهران انجام شده و ماجرای زندگی یک خانواده 
حاشیه‌نشین را روایت می‌کند. رضا رویگری، بهرام ابراهیمی، 
ایمان برات‌پور، سینا مهراد، گلاره عباسی، نازنین بیاتی از جمله 

بازیگران این فیلم سینمایی هستند
مرد بازنده؛ قصه‌ای که به اکران عید رسید

محمدحسین مهدویان که آخرین اثرش در شبکه نمایش خانگی 
زخم کاری به اقبال قابل قبولی مواجهه شد، سابقه وتجربه 
مطلوبی از حضور در ترکیب‌ها نوروزی را در کارنامه دارد. 
امسال فیلم مهدویان در چینش نوروزی فیلم مرد بازنده است 
که فضایی جنایی، امنیتی و درام دارد و در جشنواره چهلم هم 

یکی از فیلم‌های برتر آرای مردمی بود.
همچون سریال خم کاری جواد عزتی بازیگر محوری این فیلم 
سینمایی است و رعنا آزادی‌ور، بابک کریمی، آناهیتا درگاهی، 

مهدی زمین‌ پرداز از جمله بازیگران آن هستند.
موقعیت مهدی؛ بازیگری که فیلمساز شد

موقعیت مهدی اولین ساخته هادی حجازی‌فر در مقام کارگردان 
است؛ کارگردانی که پیشتر او را به دلیل نقش های پرشور و 
فعالش به خصوص در آثار مهدویان می شناسیم؛ البته اولین 
تجربه حجازی فر در چهلمین جشنواره فیلم فجر تجربه ای 

موفق بود که جوایزی متعددی را برایش به ارمغان آورد.
موقعیت مهدی که نسخه‌ای سریالی را هم در دست ساخت دارد، 
فیلمی در حوزه دفاع مقدس است و روایتی از ایثار و شهادت 

حمید و مهدی باکری را در دل خود دارد.
گل‌به خودی؛ نماینده سینمای کودک

از همان ابتدای انتشار فیلم‌های پیشنهادی شورای صنفی 
نمایش برای اکران نوروزی، انتقادها مبنی بر نبود یک فیلم 
کودک در این ترکیب آغاز شد. این موضوع محمدرضا فرجی 
مدیرکل نظارت و عرضه و نمایش آثار سینمایی را از همان 
ابتدای معرفی فیلم‌های نوروزی بر آن داشت تا در مصاحبه 
رسمی به جای خالی فیلم‌های کودک در این فهرست اشاره و 
عنوان کند که حتماً فیلم کودکی به این لیست اضافه خواهد شد؛ 
گل به خودی حالا به عنوان یک فیلم کودک در این فهرست 
جاگیر شده تا عیدانه ای برای کودکان باشد؛ حالا باید دید آیا 
کودکان از این عیدانه رئال عروسکی، استقبال می‌کنند و یا 
با روی‌گردانی از آن، این هدیه را پس می‌دهند.گل به خودی 
فیلمی به کارگردانی احمد تجری، نویسندگی احمد تجری و لاله 
قهرمانی تهیه‌کنندگی علی قائم مقامی محصول سال ۱۳۹۹ 
است که در سی و نهمین دوره جشنواره فیلم فجر حضور داشت. 
داستان این فیلم قصه آمال و آرزوهای چند کودک است که 
در پرورشگاه زندگی می کنند و به کمک چند عروسک وارد 
ماجراهایی فانتزی و پر استرس می شوند. محمدرضا علی نیا، 
شقایق فراهانی، نسیم ادبی و علیرضا استادی از جمله بازیگران 

این فیلم هستند.

همه چیز درباره فیلم‌های سینمایی نوروز ۱۴۰۱

 تماشاگران راضی می‌شوند؟

کاریکاتور

ببینید با پول سمند چه ماشین‌های خارجی می‌شه خرید!
دبیر انجمن واردکنندگان خودرو درباره خودروهایی که با پول خرید سمند می‌توان وارد کرد، گفت: امکان 
واردات خودروهای کارکرده و دست دوم از ۱۰ برند برتر جهان نظیر بنز، بی. ام. دابلیو، فورد، تویوتا و 
غیره با قیمت کمتر از ۱۰ هزار دلار وجود دارد. موضوعی که سوژه انتشار کارتونی از مهدی عزیزی در 

خبرآنلاین شد.

حرف‌های تازه فریبرز عرب‌نیا از بازگشت به سینما
فریبرز عرب‌نیا که چند سالی است در خارج از کشور زندگی 
می‌کند از قصد خود برای بازگشت به ایران و از سرگیری 

مسیر کاری خود در سینما خبر داده است.
به گزارش ایسنا، کمتر از یک دهه است که بازیگر فیلم‌های 
»سلطان«، »ضیافت«، »شوکران« و »چ«  به خارج از کشور 
مهاجرت کرده و از سینما دور شده بود. در مقطعی که قصد 
رفتن داشت شایعاتی مبنی بر خداحافظی او از سینما هم 
مطرح شد ولی خودش دلیل این دوری از سینمای ایران را 
تحصیل پسرش در کشوری دیگر و همراهی با او عنوان کرد 
و حالا اعلام کرده است که با تغییر شرایط و مستقل شدن 
فرزندش که وقت بیشتری را برای تمرکز بر کارش فراهم 

کرده قصد  دارد به ایران و سینما برگردد.
عرب‌نیا در ویدیویی که در صفحه شخصی خود در اینستاگرام 
منتشر کرده گفته است:‌ می‌خواهم فعالیت‌های سینمایی خود 
را شروع کنم و شاید تابستان سال آینده به ایران سفر کنم. 
البته هیچ کدام از فیلم‌نامه‌هایی را که به من پیشنهاد شده 
بودند ، دوست نداشتم ولی امیدوارم اگر شرایط از نظرم 
پاندمی و اجتماعی همواره باشد بعد از هفت، هشت سال 
دوری برگردم و کارهایم را در سینما که عشق اول و آخر من 

است، از سر بگیرم.
او همچنین گفته:‌ مجموعه قصه‌هایی را از نوشته‌های خود 
برای چاپ آماده دارم و اگر در سفر به ایران به این نتیجه 
برسم که امکان انتشار آن نیست در فضای آنلاین به 
اشتراک خواهم گذاشت.عرب‌نیا با اشاره به اینکه هیچ گاه 

برگزاری کلاس‌های را از سر بیرون نکرده و  حتی در دولت 
احمدی‌نژاد قصد داشته آموزشگاه دلخواهش را دایر کند که 
مانع شدند، توضیح داده که همیشه به دنبال احرای برنامه‌ها و 
کارهایی بوده که فایده‌ای برای مخاطب داشته باشد. در این 
باره یاداوری کرده است:‌ فکر اولیه برنامه را ،من به شبکه سه 
پیشنهاد داده بودم که در لحظه آخر می‌خواستند چیزهایی 
را به آن تحمیل کنند. من هم گفتم که قالب کلی به این 
شکل تغییر می‌کند اساساً دیگر یک مجله مجله فرهنگی 
بی‌طرف نخواهد بود بنابراین کناره‌گیری کردم که بعد برای 

مجری‌گری آن به من زنگ زدند. من سعی کردم در این مورد 
مثبت نگر باشم و آن را دهن‌کجی تلقی نکنم چون شکل 
کلی برنامه را خودم پیشنهاد داده بودم و بعد اجرایش را به 
من پیشنهاد کردند که من نپذیرفتم. با این حال همکارم آقای 
جیرانی خوب آن را )برنامه سینمایی هفت( اجرا کردند، ولی 
آن چیزی که مد نظر من بود، نشد. البته شاید هم همزمان 
دو فکر مطرح شده بود و آنچه در آن مقطع اجرا شد فکری 
متفاوت از ایده من بود.بازیگر سریال »مختارنامه« یاداور شده 
است، عوامل ساخت سریال »سلمان فارسی« به کارگردانی 

داود میرباقری از او برای بازی در این مجموعه دعوت کردند 
ولی او نپذیرفته چون با معیارها و شرایط و خواسته‌های 
فعلی‌اش هماهنگ نبود و نخواهد بود.او همچنین درباره 
اینکه برخی مخاطبانش از او انتظار یک اقدام یا کنش 
سیاسی یا راه‌اندازی کمپین دارند، با اشاره به اینکه »ایرانی‌ها 
در هر جایی از دنیا مثل قهرمان با ناملایمات و کج‌مداری‌ها 
سر می‌کنند« گفته است:‌ من این نوع درخواست‌ها را بیشتر 
یک شوخی می‌بینم ولی به این فکر می کنم که هر کس 
به طور فردی چه کاری از دستش بر می‌آید تا شرایط بهتر 
شود؟ با اطمینان می‌گویم در هر شرایطی که پیرامون ما 
باشد، آنچه از عهده تک‌تک ما برمی آید این است که روی 
افزایش آگاهی خود و اطرافیانمان کار کنیم. ما نمی‌توانیم با 
خود و اطرافیان مهربان باشیم اما توقع داشته باشیم شرایط 
اطراف ما بهتر شود. من می‌توانم درخواست کنم هر کسی 
که آینده ایران و سرنوشت خودش و هموطنانش و درسطحی 
کلی‌تر سرنوشت مردم جهان برایش از اهمیت برخوردار است 
تاش کند دو کار را رفتار روزانه خود قرار دهد؛ اینکه دروغ 
نگوییم و منافع خود را بر منافع همگان مقدم نداریم.وی بیان 
کرده است:‌ می‌دانم در شرایطی که فساد و چپاول و تاراج 
تبدیل به یک رفتار همگانی می‌شود بسیار سخت است که 
انسان، درست رفتار کند اما واقعا از کجا باید شروع کرد؟ 
هر دستاوردی یک رنجی و تاوانی می‌خواهد. مطمئن هستم 
همین دو رفتار  بهترین مبارزه با کسانی است که برای ایران 

سرنوشتی مخوف و چندپارگی را آرزو می‌کنند.

 تولید لباس ایرانی-اسلامی
  در جشنواره بین المللی

 مد و لباس فجر
 رئیس یازدهمین جشنواره بین المللی مدولباس فجر 
از برگزاری این رویداد فرهنگی و هنری از ۱۷ تا ۲۱ 
تیرماه ۱۴۰۱ با عنوان ایران سرزمین تعامل درسراسر 
کشور خبردادو گفت: رویکرد وزارت فرهنگ و این 
جشنواره تولید لباس ایرانی-اسلامی و صادرات انبوه 
آن و پوشیدن آن توسط ایرانیان در آینده نزدیک است.

 سیدمجید امامی  در نشست رسانه ای شانزدهمین 
جشنواره بین المللی مدولباس فجر در سالن جلسات 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی باتشریح بخش های 
مختلف این جشنواره ونحوه برگزاری این رویداد 
بزرگ فرهنگی وهنری، گفت: لباس و پوشاک صرفا 
عامل سطر و پوشش و پوشاندن نیست بلکه یکی از 
غذاهای جدی روح ،جسم، روان آدمی به عنوان غذای 
فرهنگی است.وی تصریح کرد: اگر به دنبال مصرف و 
سلامت فرهنگی و رشد و ارتقای آن هستیم و دغدغه 
داریم ، لباس فراگیرترین کالای مصرف در سبد 
خانواده ها است. دبیر شورای فرهنگ عمومی کشور 
در ادامه بااشاره به این که لباس وپوشاک با تاربخ، 
اقوام، سنت ومهمترین میراث دینی مرتبط است، 
اظهارداشت: امروز توان این وجود دارد تا با به کاری 
همه ظرفیت ها در حوزه مدولباس، عاوه بر تولید 
انبوه داخلی بتوانیم برای صدور الگو ایرانی اسلامی در 
جهان گام برداریم.امامی تصریح کرد: باید به خرید و 
پوشیدن لباس های خارجی و برتری آن به محصولات 
وپوشاک ایرانی نه گفته و درآینده با پوشیدن لباس 
صادراتی ایران به آن افتخار کنیم.رییس یازدهمین 
جشنواره بین المللی مدولباس فجر رویکرد اصلی و 
هدف مهم این رویداد را دسترس پذیر سازی لباس 
زیبا، ارزان و درعین حال سالم وعفیفانه عنوان کرد و 
گفت: این حق تک تک ایرانیان است تا از بهترین نوع 
لباس ایرانی اسامی بهره مند شوند.رئیس کارگروه 
ساماندهی مد و لباس کشور در ادامه با اشاره به 
تشکیل دبیرخانه یازدهمین جشنواره بین المللی مد 
ولباس و فعالیت چند ماهه آن، گفت: جشنواره در این 
تراز نبود به همین دلیل بازطراحی شد و دلیل تاخیر 
برگزاری جشنواره نیز به همین دلیل است.امامی با 
تشریح دلایل برگزاری یازدهمین دروه جشنواره مد و 
لباس فجر در تیرماه ۱۴۰۱ ، اظهار داشت:  فراوانی 
برگزاری جشنواره ها هزمان با بهمن ماه و شرایط 
ویژه کسب و کار در اسفند می توانست جشنواره را 
تحت تاثیر قرار دهد به همین دلیل براین باوریم مردم 
تهران حق دارند از هزاران متر فضای نمایش و حتی 

نمایند. استفاده  فروش محصولات  فرصت 


